[11:58] <TBOO-Y> The Trickster: Cool!
[11:58] <Theelementalmaster> *another one hits it and it turns into a summoner*
[11:58] <Theelementalmaster> Hourglassacre:That's so cool!
[11:58] <Tacocat247> Astra: Looks like it was made by the tank empire
[11:58] <Tacocat247> Astra: But it just doesnt feel right.
[11:59] <TBOO-Y> The Trickster: Huh...
[11:59] <Theelementalmaster> Hourglassacre:It doesn't seem to be aggressive though.
[12:00] <TBOO-Y> The Trickster: I'm going to go back to my home in the Superior Octagon Nest.
[12:01] <The named BOSS> gtg
[12:01] <Theelementalmaster> *a exp orb hits a alpha pentagon , and it turns into a leviathan*
[12:01] <Theelementalmaster> bye
[12:01] <The named BOSS> bye
[12:01] <Tacocat247> (bye)
[12:01] <TBOO-Y> bye dude
[12:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:This gives me some ideas,
[12:02] <Tacocat247> Astra: Agreeed
[12:02] <Tacocat247> *a EXP orb hits Blazar*
[12:02] <TBOO-Y> *Blazar gains 4 Auto Turrets
[12:03] <Theelementalmaster> *a exp orb hits Hourglassacre, causing Hourglassacre to gain 2 more spawners and another laser turret*
[12:03] <Theelementalmaster> Hourglassacre:WOAAAAH
[12:03] <Tacocat247> Blazar: HOLY SH- *Blazar is interrupted by Astra*
[12:03] <Tacocat247> Astra: Language
[12:04] <TBOO-Y> *a exp orb hits The Trickster, gains Spawner
[12:04] <TBOO-Y> The Trickster: Nifty!
[12:05] <Theelementalmaster> Hourglassacre:This is cool.
[12:05] <Tacocat247> *an exp orb hits Astra, but nothing happens*
[12:05] <Tacocat247> Astra: ...what?
[12:06] <TBOO-Y> The Trickster: Was that a dud?
[12:06] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wait, like tanks maybe we have a certain amount of experience we can store, and when we get enough we can upgrade, like tanks!
[12:06] <Tacocat247> Astra: That is curious
[12:06] <Intredistrict> Sorry about the dealy.
[12:06] <Tacocat247> Astra: But when you uphrade, you lose all of your personaliy
[12:07] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Maybe.
[12:07] <Tacocat247> Astra: All of your knoledge
[12:07] <Intredistrict> Continuum: [small]Did something happen?
[12:07] <Tacocat247> Astra: Tanks and polygons have united
[12:07] <TBOO-Y> The Trickster: Not really, some tanks just gain things.
[12:07] <Intredistrict> Continuum: I know that.
[12:07] <Intredistrict> Continuum: But, who are you?
[12:07] <Theelementalmaster> *the grey octo tank begins shooting more exp orbs*
[12:07] <TBOO-Y> The Trickster: A Triple Shot gains 2 Barrels
[12:08] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Penta-Shot!
[12:08] <TBOO-Y> The Trickster: Unlike a Sniper, who changes drastically when becoming an Overseer
[12:08] <Tacocat247> Astra: Thats not a Penta-shot...
[12:08] <Intredistrict> Continuum: But we are okay with the Tank Empire for now right?
[12:08] <Tacocat247> Astra: This is a new tank!
[12:08] <Intredistrict> Continuum: I see you new here, who are you?
[12:08] <TBOO-Y> The Trickster: Yup, I'm going to my Octagon Nest, bye guys!
[12:09] <Tacocat247> Astra: I am Astra, a friend of Cotton.
[12:09] <Tacocat247> Astra: Bye!
[12:09] <Intredistrict> Continuum: Oh... welcome.
[12:09] <Intredistrict> Continuum: Bye Trickster.
[12:09] <Intredistrict> Continuum: It was good to work with you.
[12:10] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Apparently the Tank Empire has began to build exp orb spawners 
[12:10] <Intredistrict> Continuum: By our blueprints?
[12:10] <Tacocat247> ???: No...
[12:10] <Tacocat247> Astra: Who are you?
[12:11] <Intredistrict> Continuum: I remember that hull from somewhere...
[12:11] <Tacocat247> ???: Hull?
[12:11] <Tacocat247> ???: Im not a smasher type class.
[12:11] <Tacocat247> ???: HOW DARE YOU!
[12:12] <Intredistrict> Continuum: What are you, or even, who are you?
[12:12] <Tacocat247> Crackers: I am Crackers.
[12:12] <Tacocat247> Astra: [small] oh no...
[12:12] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Crackers!???
[12:12] <Intredistrict> Pillionine: Founder of Crackers Inc.
[12:12] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yeah, I know!
[12:12] <Intredistrict> Continuum: Co-operator of Chocolatebar Inc.
[12:13] <Intredistrict> Continuum: I always wanted to meet with him.
[12:13] <Tacocat247> Crackers: I wanted to see how my Experience Launcher works.
[12:13] <Theelementalmaster> *the octo tank begins shooting exp orbs faster*
[12:13] <Tacocat247> Crackers: Oh my god...
[12:13] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I think it's working
[12:13] <Tacocat247> Crackers: I think its malfunctioning.
[12:13] <Theelementalmaster> *It slows down*
[12:13] <Tacocat247> Crackers: *Turns EXP Launcher off*
[12:13] <Intredistrict> Pillionine: We already built Experience refineries.
[12:14] <Tacocat247> Crackers: Its not supposed to shoot any faster
[12:14] <Tacocat247> Astra: Mind if i try to fix it?
[12:14] <Tacocat247> Crackers: Go ahead.
[12:14] <Intredistrict> Continuum: Mr Crackers, what did inspired you for your carieer?
[12:14] <Tacocat247> Crackers: Oh my, quite a lot of things.
[12:15] <Tacocat247> Crackers: SInce the combination of the Tank and Polygon empires, i have made technologies for tanks and polygons alije
[12:15] <Tacocat247> *alike
[12:15] <Theelementalmaster> *It automatically turns back on again, shooting way faster than normal*
[12:15] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Uhhh....
[12:15] <Tacocat247> Astra: Did i fix it?
[12:15] <Tacocat247> Crackers: I think you turned it on.
[12:16] <Tacocat247> Astra: So i did.
[12:16] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I think it's overclocked now
[12:16] <Tacocat247> Crackers: It'll run out of energy eventually
[12:16] <Theelementalmaster> *the exp orbs begin to grow*
[12:16] <Theelementalmaster> Hourglassacre:That's a lot of XP
[12:17] <Tacocat247> Astra: *turns machine off* Well, i guess we need to take it to Crackers inc.
[12:17] <Tacocat247> Crackers: Agreed
[12:17] <Tacocat247> Crackers: A working version is over there.
[12:17] <Theelementalmaster> Hourglassacre:This is amazing! This makes a whole new exp source!
[12:17] <Tacocat247> Crackers: Astra, mind if you come with me to work on this machine?
[12:17] <Tacocat247> Astra: Sure!
[12:18] <Theelementalmaster> *A barrel breaks off and turns into another octo tank^
[12:18] <Theelementalmaster> *
[12:18] <Tacocat247> *Crackers, Astra. and the machine go to the distance*
[12:18] <Tacocat247> *Kiosk has spawned!*
[12:18] <Intredistrict> Continuum: Weren't you the one who created Rindeeyr?- Oh, he left...
[12:18] <Tacocat247> Kiosk: Have i missed anything?
[12:18] <Intredistrict> Continuum: Polygons and Tanks are now allied.
[12:19] <Tacocat247> Kiosk: Where is Code:Red, i need him.
[12:19] <Tacocat247> Code: Red: OVER HERE!
[12:19] <Intredistrict> ((I have to go. Sorry.))
[12:19] <Theelementalmaster> *Another octo tank spawns, this time it's shooting both exp orbs and shooting out square s, very slowly though*
[12:19] <Theelementalmaster> Bye
[12:19] <Tacocat247> ((Bye))
[12:19] <Intredistrict> ((Bye))
[12:19] <Tacocat247> Random Square : *Speaks in tiny voice* Hi!
[12:19] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay, this may be a perfect timing to release an invention I've been working on.
[12:19] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hi!
[12:20] <Tacocat247> Code: Red Oh hello there!
[12:20] <Tacocat247> Code:Red: I might call my friends over.
[12:20] <Theelementalmaster> *A few square s turn into alpha square s and one turns into a summoner*
[12:20] <Tacocat247> [c="#ff0000"]Code: Red[/c]: That is interesting,
[12:20] <Tacocat247> [c="#ff0000"]Code: Red[/c]: Hello Summoner!
[12:21] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I will now showcase! the EXP Supplier mk.1
[12:21] <Theelementalmaster> *A quad tank spawns*
[12:21] <Theelementalmaster> *and it begins shooting a lot of exp orbs but they don't go far*
[12:21] <Tacocat247> Kiosk: Hourglassacre, i have an idea
[12:21] <Theelementalmaster> Hourglassacre:What is it?
[12:21] <Tacocat247> Kiosk: Make it an auto 5,
[12:22] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay!
[12:22] <Theelementalmaster> *a exp orb goes into it and it turns into an auto 5*
[12:22] <Theelementalmaster> *its trying to shoot things with exp orbs*
[12:22] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Still works and upgrades like a normal tank!
[12:23] <Tacocat247> Random basic tank: Hey *Gets hit by EXP orb and becomes Destroyer*
[12:23] <Tacocat247> Random Destroyer: Wow!
[12:23] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wow!
[12:23] <Tacocat247> [c="#ff0000"]Code: Red[/c]: The power of EXP Launcher.
[12:23] <Tacocat247> Kiosk: That is cool.
[12:23] <4L01510 1337> taco
[12:23] <Tacocat247> (4L pm)
[12:23] <4L01510 1337>
[12:24] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I'm planning on mass producing these in all arenas so there's a easier way to get exp other then just killing tanks
[12:24] <Tacocat247> Kiosk: or killing polygons
[12:24] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yeah, but polygon killing is illegal.
[12:24] <Tacocat247> [c="#ff0000"]Code: Red[/c]: We know.
[12:24] <Tacocat247> *EXP launcher appears from the distance*
[12:24] <Tacocat247> Crackers: HEY! WE FIXED IT!
[12:24] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Each exp orb holds a whopping 1000 XP.
[12:25] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Good job! I'm also showing my exp shooting machine!
[12:25] <Graviatar> Pentagon :
[12:25] <Tacocat247> (Hi grav)
[12:26] <Graviatar> Pentagon : What's this new thing they are making>
[12:26] <Theelementalmaster> *The EXP Supllier lights up*
[12:26] <Theelementalmaster> EXP Supplier:Hello, I am the EXP Supplier.
[12:26] <Graviatar> Pentagon : who are you?
[12:26] <Tacocat247> Astra: The EXP launcher
[12:26] <Theelementalmaster> EXP Supplier:I am the exp supplier, I am a way to get exp from without killing polygons
[12:27] <Tacocat247> Astra; Tanks and Polygons are no longer at war because of this invention.
[12:27] <Theelementalmaster> EXP Supplier:From "EXP Orbs"
[12:27] <Graviatar> Pentagon : And... does that mean no more tanks invding?
[12:27] <Theelementalmaster> EXP Supplier:Yes
[12:27] <Tacocat247> Astra: No more invasions
[12:27] <Tacocat247> Astra; You are safe.
[12:27] <Graviatar> Pentagon : Well, I wonder if I could get exp
[12:27] <Tacocat247> Astra: Everyone is.
[12:27] <Theelementalmaster> *A EXP Orb lands close to the pentagon *
[12:27] <Graviatar> *AUGHHH*
[12:28] <Graviatar> pentagon : AHH
[12:28] <Theelementalmaster> *The pentagon turns into a leviathan*
[12:28] <Theelementalmaster> Hourglassacre:WOAHHHHHHH
[12:28] <Graviatar> pentagon : What..
[12:28] <Graviatar> pentagon : I grew
[12:28] <Tacocat247> Astra: You are an alpha pentagon 
[12:29] <Tacocat247> EXP Supplier: *Shoots Supplier* You should be faster now.
[12:29] <Theelementalmaster> EXP Supplier:But now if any lawbreaking tanks come by you can defend yourself
[12:29] <Graviatar> alphaH test
[12:29] <Theelementalmaster> EXP Supplier:Why is there two of me?
[12:29] <Graviatar> alphaJ test
[12:29] <Graviatar> alphaktest
[12:29] <Tacocat247> alphaK
[12:29] <Graviatar> alphaK test
[12:30] <Tacocat247> alphaI 
[12:30] <Tacocat247> alphaJ 
[12:30] <Tacocat247> [/b]alphaJ
[12:30] <Graviatar> alpha1 test
[12:30] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:I have renamed myself so the second one is now the first one
[12:30] <Graviatar> alpha1 :UGH that's an exp orb... now I'm HUGE
[12:30] <Tacocat247> Astra:... and fast.
[12:30] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:You have weapons. Minions and more.
[12:31] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:But the war is over so
[12:31] <Graviatar> alpha1 : No... I'm just a giant pentagon :x
[12:31] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:Oh, my scanners aren't good so I thought you we're a leviathan 
[12:31] <Graviatar> alpha1 : I need help... I can't move...
[12:32] <Tacocat247> Astra: QUICK! GET THE BOOSTER BARRELS!
[12:32] <Tacocat247> \
[12:32] <Graviatar> alpha1 : Where am I again?
[12:32] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:We have no clue, well I don't 
[12:33] <Tacocat247> Astra: I know!
[12:33] <Tacocat247> Astra: Pentagon , this might hurt a little
[12:33] <Graviatar> alpha1 :WHAT ARE YOU DOING TO ME
[12:33] <DiepEpicBattle> Diepic: Uhhhhhhhhhhhhhhhh
[12:33] <Tacocat247> Astra: I didnt bevbenb do anything yet/
[12:34] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I will be right back, need to do something *Hourglassacre dissapears*
[12:34] <Graviatar> alpha1 :...
[12:34] <DiepEpicBattle> Diepic: Wow poor pentagon .
[12:34] <Tacocat247> Astra: its ok, we will help you.
[12:34] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:Yeah!
[12:34] <Graviatar> alpha1 : I should warn the other pentagon s about the EXP machine....
[12:34] <Tacocat247> Astra: We need to make the pentagon smaller
[12:34] <Tacocat247> Astra: Guys
[12:35] <Tacocat247> Astra: Does anyone have a needle or something?
[12:35] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:I can shoot anti XP Orbs which lowers xp
[12:35] <Graviatar> alpha1 :O_O
[12:35] <DiepEpicBattle> Diepic: I have a lace.
[12:35] <Tacocat247> Astra: DO IT
[12:35] <DiepEpicBattle> lance*
[12:35] <Theelementalmaster> *The exp supplier shoots darker versions of exp orbs*
[12:35] <Graviatar> alpha1 : OUCH
[12:35] <Tacocat247> Astra: STOP SHOOTING
[12:35] <Graviatar> alpha1 : THAT's hurting
[12:36] <Theelementalmaster> *the exp supplier stops*
[12:36] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:ITS JUST EXP ORBS THAT LOWER YOUR EXP
[12:36] <Tacocat247> Astra: We need to find a way to make the polygon smaller.
[12:36] <Graviatar> alpha1 : ThOSE are BULlETS
[12:36] <DiepEpicBattle> Diepic: How about we kill it and let it respawn?
[12:36] <DiepEpicBattle> 
[12:36] <Tacocat247> Astra: DIEPIC, LANCE
[12:36] <DiepEpicBattle> Diepic: that works
[12:36] <Graviatar> alpha1 : NOOO
[12:36] <Tacocat247> Astra: LANCE
[12:36] <Theelementalmaster> EXP Supplier 2:Sigh
[12:36] <DiepEpicBattle> Diepic: *Gives lance*
[12:37] <Graviatar> alpha1 : *Tears&
[12:37] <Theelementalmaster> *Hourglassacre Teleports back*
[12:37] <Tacocat247> Astra: Pentagon , do you want to be smaller?
[12:37] <Graviatar> alpha1 : *Tears* YES
[12:37] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I'm back 
[12:37] <Tacocat247> Astra: This is going to hurt
[12:37] <Tacocat247> Astra: This is the only thing i can think of
[12:37] <Tacocat247> Astra: ...I'm sorry.
[12:37] <Theelementalmaster> Hourglassacre:WAIT, NO. POLYGON CIVIL WAR, NO
[12:37] <Graviatar> alpha1 : *Tears*
[12:38] <Theelementalmaster> Hourglassacre:This could cause a civil war between polygons!
[12:38] <DiepEpicBattle> Diepic: Poor Pentagon .
[12:38] <Tacocat247> *The pentagon shrinks into a regular pentagon *
[12:38] <Theelementalmaster> *Hourglassacre turns off the exp supplier and takes it*
[12:38] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Oh....
[12:38] <Graviatar> pentagon : ._.
[12:38] <DiepEpicBattle> Diepic: That works.
[12:38] <Graviatar> pentagon : I'm... smaller..
[12:38] <Tacocat247> Astra: Are you ok?
[12:39] <4L01510 1337> brb
[12:39] <Graviatar> Pentagon : x_x
[12:39] <Teamerz> pentagon Pentagon 
[12:39] <Tacocat247> Astra: Pentagon , are you ok?
[12:39] <DiepEpicBattle> Diepic: Welp. It's smaller now.
[12:39] <4L01510 1337> (brb)
[12:39] <Theelementalmaster> Hourglassacre:That works.
[12:39] <Graviatar> Pentagon : yes... though I feel weak..
[12:40] <Tacocat247> Astra: Ill help you.
[12:40] <Graviatar> *UUGGHHHHH*
[12:40] <Tacocat247> Astra: ARE YOU OK!???
[12:40] <DiepEpicBattle> Diepic: Dont worry about it???
[12:40] <Graviatar> pentagon : AUGH
[12:40] <Theelementalmaster> *a group of poachers appear*
[12:40] <Graviatar> alpha1 : I GREW AGIAN?
[12:40] <Theelementalmaster> Hourglassacre:WHAT
[12:40] <DiepEpicBattle> Diepic: A POLYGON HOSPITAL EXISTS?!?!
[12:40] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I ALREADY DID
[12:40] <Tacocat247> Astra: It does
[12:40] <Graviatar> *Weapons form*
[12:41] <Graviatar> (leviathan) : AHHH
[12:41] <Tacocat247> Astra: Is this natural or not?
[12:41] <Tacocat247> Astra: AAAAAAAA
[12:41] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay..., that's a leviathan
[12:41] <DiepEpicBattle> Diepic: Hey it's the Leviathan.
[12:41] <Tacocat247> Astra: I AM SO CONFUSED!!!
[12:42] <Graviatar> (leviathan) : someone... help.... me...
[12:42] <DiepEpicBattle> (Taco check direct messages)
[12:42] <DiepEpicBattle> Diepic: You're totaly fiiiiiiine Pentagon .
[12:42] <DiepEpicBattle> Diepic: You're just uh... stronger!
[12:42] <Graviatar> Pentagon : AUUHH
[12:42] <DiepEpicBattle> Diepic: And admitedly more terrifying
[12:42] <Graviatar> alpha1 : AUUHH
[12:42] <Tacocat247> Astra: ARE YOU OK!!!
[12:43] <Graviatar> pentagon : HELP
[12:43] <Theelementalmaster> Hourglassacre:How about we worry about the tank poachers over there?
[12:43] <Theelementalmaster> Hourglassacre:They seem to want to kill us
[12:43] <Tacocat247> Astra: HOURGLASSACRE, YOU TAKE CARE OF THEM
[12:43] <Graviatar> Pentagon : I CAN'T REMAIN STABLE
[12:43] <Graviatar> alpha1 : AUH
[12:43] <Tacocat247> Astra: DIEPIC, LANCE PLEASE!
[12:43] <Theelementalmaster> *Hourglassacre rushes at them, and they fire back*
[12:43] <Tacocat247> *The Antizoid has Spawned!*
[12:43] <Theelementalmaster> *Hourglassacres army surrounds the poachers*
[12:43] <Graviatar> alpha1 : I... think... I might explode...
[12:43] <DiepEpicBattle> Diepic: Oh boy...
[12:44] <Tacocat247> Antizoid: Dangerous. OoOoOoOOoOOo
[12:44] <Tacocat247> Antizoid: *Kills Polygon poachers*
[12:44] <DiepEpicBattle> Diepic: *supplies lance*
[12:44] <Tacocat247> Astra: THANKS!
[12:44] <Graviatar> alpha1 : *White cracks form around*
[12:44] <Tacocat247> Astra: PENTAGON !
[12:44] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yes! No!
[12:44] <Graviatar> alpha1 : AUUUUUHHHHHHHHHHHHh
[12:44] <DiepEpicBattle> Diepic: oh boy..
[12:44] <Theelementalmaster> hi zahus
[12:44] <DiepEpicBattle> Diepic: DUCK AND COVERRRR!
[12:44] <DiepEpicBattle> Diepic: *hides*
[12:44] <Tacocat247> Astra: *Puts lance into pentagon *
[12:45] <Graviatar> alphaE BOOM
[12:45] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hopefully, NO
[12:45] <ZathusTheMageV> *stares blankly at whatever this is
[12:45] <Tacocat247> Astra: 0_0
[12:45] <DiepEpicBattle> Diepic: >_.
[12:45] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hopefully the cult doesn't appear!
[12:45] <DiepEpicBattle> Diepic: dont jinx it glass
[12:45] <Tacocat247> (Its an RP)
[12:45] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yea, oops.
[12:45] <Tacocat247> Astra: hourglassacle, This is not ToD
[12:45] <Graviatar> ...: i'm dead.
[12:46] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I know but, this is not normal
[12:46] <DiepEpicBattle> Diepic: then how are you talking?
[12:46] <ZathusTheMageV> Hourglassacre? Is that a pun on hourglass and massacre?
[12:46] <Tacocat247> Astra: ...
[12:46] <Theelementalmaster> Yes
[12:46] <Graviatar> square : Hi guys... Wait... WHAT
[12:46] <Tacocat247> *Pentagon Respawns*
[12:46] <Theelementalmaster> yes zathhus
[12:46] <Graviatar> square : WHERE'S MY PENTAGON FRIEND
[12:47] <DiepEpicBattle> Diepic: it... died?
[12:47] <Graviatar> Square : WHAT
[12:47] <Tacocat247> Astra: Stands completly still
[12:47] <Graviatar> Square : I'm calling the Summoner, you murderers!. 
[12:47] <Tacocat247> Astra: [small]...
[12:47] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Infact, I'm pretty sure w-woah woah don't break a certain wall Hourglassacre 
[12:47] <Tacocat247> *Astras HP starts going down*
[12:47] <DiepEpicBattle> Diepic: I DIDN'T DO IT!
[12:47] <Graviatar> square : YOU MONSTERS
[12:48] <Theelementalmaster> Hourgkassacre:I didn't do anything,
[12:48] <Tacocat247> Astra: [verysmall]Get rid of the EXP spawners...
[12:48] <DiepEpicBattle> Diepic: EEEEEE!
[12:48] <Theelementalmaster> Hourglassacre^
[12:48] <DiepEpicBattle> Diepic: wait idea
[12:48] <DiepEpicBattle> Diepic: *Becomes a Predator*
[12:48] <Tacocat247> Astra *Cries*
[12:48] <ZathusTheMageV> Sassafras: "Some people say I have a nice mass"
[12:48] <Theelementalmaster> Hourglassacre:OHHHHHHH NO
[12:48] <DiepEpicBattle> Diepic: No this guy...
[12:48] <Theelementalmaster> Hourglassacre:*Cough* ToD
[12:48] <Tacocat247> *Astra continues to cry and lose HP*
[12:48] <Graviatar> squaare: YOU'RE NOT EVEN A REAL HEXAGON 
[12:48] <DiepEpicBattle> Diepic: Nononono don't cry astra!
[12:49] <DiepEpicBattle> Diepic: i only knew you for a few mins but...
[12:49] <Tacocat247> *Asterisks spawn around Astra*
[12:49] <Graviatar> Summoner: What's going n here?
[12:49] <Theelementalmaster> *A massive group of poachers appear*
[12:49] <DiepEpicBattle> Diepic: ....
[12:49] <ZathusTheMageV> Sassafras: Hello are you interested in my religion?
[12:49] <Theelementalmaster> Poachers:Your death!
[12:49] <ZathusTheMageV> *summons Sassafras*
[12:49] <DiepEpicBattle> Diepic: *Screams bloody murderer*
[12:49] <Theelementalmaster> *the poachers begin firing wildy*
[12:49] <ZathusTheMageV> Sassafras Minion: Sassafras
[12:49] <Theelementalmaster> Hourglass:OHHHHHHH NO
[12:49] <Graviatar> *Summoner Spawns a bunch of square s and attack the poachers*
[12:49] <Theelementalmaster> *hourglassacres army begins charging everywhere*
[12:49] <Tacocat247> Astra: *Loses HP*
[12:49] <Graviatar> one squre hits Astra
[12:50] <Theelementalmaster> *The poachers bullet storm overwhelms the summoner*
[12:50] <DiepEpicBattle> Diepic: ASTRA DONT- cry.
[12:50] <Theelementalmaster> *A destroyer bullet hits hourglassacfe*
[12:50] <Graviatar> Summoner: NO. NO NO NO...
[12:50] <Theelementalmaster> Hourglassacre*
[12:50] <Graviatar> Summoner: Quick, Sassafras, please avenge me...
[12:50] <Theelementalmaster> Poachers:Death to all Polygons!
[12:50] <Tacocat247> Astra: [small]...
[12:50] <Graviatar> *Summoner dies*
[12:50] <DiepEpicBattle> Diepic: I don't wanna be known as a murderer!
[12:50] <Tacocat247> Astra; No...
[12:51] <Graviatar> square : NOOO
[12:51] <Graviatar> Square : Wait... NO NO
[12:51] <DiepEpicBattle> Diepic: Welp.
[12:51] <Tacocat247> Astra: *Fires alll weapons as poachers, killing all of them instantly*
[12:51] <Theelementalmaster> Hourglassacre:We should probably attack the poachers
[12:51] <Graviatar> *Necromancer converts square into his drone*
[12:51] <Tacocat247> Astra: ...I want to get out of here...
[12:51] <Theelementalmaster> *they simply reappear as penta shots and begin a huge bullet storm*
[12:51] <DiepEpicBattle> Diepic: Welp, i dont wanna get arrested.
[12:51] <Theelementalmaster> Hourglassacre:CHARRRRGE
[12:51] <DiepEpicBattle> Diepic: *Telewarps away*
[12:51] <Graviatar> Necromancer: Heheheheh! You're MINE
[12:51] <Tacocat247> Astra: What is our purpouse in this world anyways,,,
[12:51] <Theelementalmaster> *hourglassacre charges into the battlefield*
[12:52] <Theelementalmaster> Hourglassacre:TO LIVE! 
[12:52] <Tacocat247> *Asterisks surround Astra*
[12:52] <DiepEpicBattle> *A random Gunner Trapper appears*
[12:52] <DiepEpicBattle> Gunner Trapper: Hey Necromancer! Fight Meeeeeeeeh!
[12:52] <Tacocat247> *Arena Closed! No players can join!*
[12:52] <Theelementalmaster> Poachers:I hate Hourglasses and I hate you!
[12:52] <Graviatar> *Necromancer controls his drone army to attack houerglass
[12:52] <Tacocat247> Astra: See? I knew it.
[12:52] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I'm part of team yellow!
[12:52] <Tacocat247> Astra: The ones are coming.
[12:52] <DiepEpicBattle> Gunner Trapper: Welp
[12:52] <DiepEpicBattle> Gunner Trapper: *dies*
[12:52] <Tacocat247> Astra: *Cries* They will kill us all!
[12:53] <Graviatar> Necromancer; You are a square , you shall join us
[12:53] <Tacocat247> Astra: I am not a square !
[12:53] <Tacocat247> *Necormancers die to the approaching AC's*
[12:53] <Graviatar> Defender: What's going on
[12:53] <Tacocat247> Astra: The arena is closed...
[12:53] <DiepEpicBattle> Death, Defender.
[12:53] <Graviatar> Defender: AH! I MUST ATTACK
[12:53] <Theelementalmaster> Fallen Booster:RUUUUUUN
[12:53] <Tacocat247> Astra: *Cries* its the end!
[12:54] <Graviatar> Defender dies from the poachers
[12:54] <Tacocat247> Astra: THERE IS NO EXCAPE!
[12:54] <Theelementalmaster> Hourglassacrs:Guys, we are all part of team yellow has the ac's
[12:54] <Tacocat247> *All tanks die due too the AC's*
[12:54] <Theelementalmaster> Hourglassacre:We are safe!
[12:54] <Tacocat247> *ACs suddendly stop firing*
[12:54] <Graviatar> Guardian: HI!... wait... nobody is here..
[12:54] <Theelementalmaster> Arena Closer:That's.... Alota bosses
[12:54] <Theelementalmaster> Arena Closer 2:Yeah
[12:54] <Graviatar> Guardian: Hi arena Closer
[12:55] <DiepEpicBattle> Diepic spawns in a new server*
[12:55] <Theelementalmaster> Arena Closer:Hello
[12:55] <Graviatar> Guardian: I spawned and no tank is ---- Server closed
[12:55] <Tacocat247> Arena Closer: Why are you crying?
[12:55] <Tacocat247> Astra: ...!
[12:55] <Tacocat247> Astra; PLEASE DON'T KILL ME!!!
[12:55] <Graviatar> *Guardian reappears with Diepic:
[12:55] <Theelementalmaster> Arena Closer:We can't and won't hurt you. Your part of our team 
[12:55] <Theelementalmaster> Arena Closer:Technically 
[12:56] <Tacocat247> Astra: *Crying starts to subside*
[12:56] <Graviatar> Guardian: Whew... hi Diepic.
[12:56] <DiepEpicBattle> Diepic: Hi
[12:56] <Theelementalmaster> Arena Closer 32:HERE COMES THE PAI-oh, I'm late
[12:56] <Graviatar> Guardian: Wait.. we're in maze mode..
[12:56] <Tacocat247> Sassafras: *With Diepic and Guardian* According too all laws of aviation.
[12:56] <DiepEpicBattle> Diepic: we are?
[12:56] <DiepEpicBattle> Diepic: huh
[12:56] <Theelementalmaster> Arena Closer:Sassafras?
[12:56] <Graviatar> Guardian: I'm not suppose to be here!
[12:56] <DiepEpicBattle> Diepic: Oh.
[12:57] <Tacocat247> Sassafras: I can communicate to you with my football fellow Guardian!
[12:57] <DiepEpicBattle> Diepic:Go home i guess.
[12:57] <Theelementalmaster> Arena Closer:Your safer here then somewhere else
[12:57] <Tacocat247> Astra: Thank you...
[12:57] <ZathusTheMageV> *Must take Sassafras on a journey with them*
[12:57] <Graviatar> Guardian: But.... it's in the rulebook in that requires no bosses in Maze Mode...
[12:57] <Tacocat247> Astra: T h a n k y o u . . .
[12:57] <DiepEpicBattle> Diepic: Oh
[12:57] <DiepEpicBattle> Diepic: That stinks.
[12:57] <Graviatar> Guardian: I'm Violating something!
[12:57] <Graviatar> Guardain: AHHH
[12:57] <ZathusTheMageV> People?
[12:57] <Tacocat247> *Astra has been defeated by Astra!*
[12:57] <Graviatar> *Runs into wall*
[12:58] <DiepEpicBattle> Diepic: Ask Polygon Mother, what if she makes an exception?
[12:58] <Tacocat247> *Guardian goes through wall*
[12:58] <Theelementalmaster> Arena Closer:Has any of you seen crackers around?
[12:58] <Graviatar> Guardian:.. but she doesn't communicate to us directly...
[12:58] <DiepEpicBattle> Diepic: Oh.
[12:58] <Tacocat247> Code: Red: He died due to your storm.
[12:58] <DiepEpicBattle> Diepic: Well... Bye i guess
[12:58] <Graviatar> Guardian: anyone... help me.... HELP
[12:59] <DiepEpicBattle> Diepic: ... How?
[12:59] <Tacocat247> Sassafras: OOoooOOoOOooOoOoOoOOoOOOO!
[12:59] <Graviatar> Guardian: ARENA CLOSERS, SOMETHING
[12:59] <Graviatar> Guardian: I'M WRONGFULLY SPAWNED HERE
[12:59] <Tacocat247> *All polygon bosses spawn in the now empty arena*
[12:59] <Theelementalmaster> Arena Closer:Who wants to go to &*_ _ _TWRE with us?
[12:59] <ZathusTheMageV> *a voice above hears the calls of the Guardian and it is struck by red lightning. You know what happens next...*
[01:00] <Graviatar> Guardian:AHHH
[01:00] <DiepEpicBattle> Diepic: AAAAAAH!
[01:00] <ZathusTheMageV> *Guardian X theme begins playing*
[01:00] <Graviatar> Guardain: AHHHH
[01:00] <Graviatar> Guardian....X
[01:00] <Graviatar> GuardianX:... >:)
[01:00] <Tacocat247> *Guardian transforms into Guardian X*
[01:00] <Theelementalmaster> Arena Closer:what is that?
[01:00] <ZathusTheMageV> [[Guardian X]]
[01:00] <ZathusTheMageV> Oh wait
[01:00] <ZathusTheMageV> You werent serious
[01:00] <Graviatar> *Guardian X starts attacking Diepic
[01:00] <Tacocat247> industrian: What am i doing here?
[01:00] <DiepEpicBattle> Diepic: *OOF*
[01:00] <ZathusTheMageV> Ouch
[01:00] <Theelementalmaster> Arena Closer:I don't like it 
[01:00] <DiepEpicBattle> Diepic: Shoots Guardian X in return*
[01:00] <Graviatar> GuardainX: hHEHEHHEHE JOIN THE CULT
[01:01] <DiepEpicBattle> Diepic: No!
[01:01] <Theelementalmaster> Arena Closer:I don't like your new form Guardian
[01:01] <Tacocat247> *Arena closed! no players can join!*
[01:01] <Graviatar> GuardianX: You'll suffer from our causes - WAIT NO NO
[01:01] <ZathusTheMageV> Abaddon: RED BULL GIVES YOU WINGS
[01:01] <Theelementalmaster> Arena Closer:What?
[01:01] <Tacocat247> *Guardian X dies to AC's*
[01:01] <Theelementalmaster> Arena Closer:Cool
[01:01] <DiepEpicBattle> Diepic: Oh.
[01:01] <Graviatar> *Dies*
[01:01] <Tacocat247> (Zathsu PM)
[01:01] <ZathusTheMageV> *Everyone else dies*
[01:02] <Theelementalmaster> Arena Closer:did everyone have a heart attack?
[01:02] <DiepEpicBattle> *Suddenly new arena*
[01:02] <DiepEpicBattle> *The Antizoid Spawns*
[01:02] <Graviatar> *Guardian respawns*
[01:02] <Theelementalmaster> *Hourglassacre Spawns*
[01:02] <Theelementalmaster> Hourglassacre:WHAT JUST HAPPENENED?
[01:02] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Why are so many servers closing?
[01:02] <Graviatar> Guardian: PHEW... I don't remember what happened earlier...
[01:02] <DiepEpicBattle> The Antizoid: It's like an infection...
[01:03] <Graviatar> Guardian: We... are in Mad Science??
[01:03] <Graviatar> 
[01:03] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Darn.
[01:03] <Graviatar> Guardian: Wait... who's that voice..
[01:03] <DiepEpicBattle> The Antizoid: But... i have no reason to kill the doctor.
[01:03] <ZathusTheMageV> *bill wurtz* GUESS WHAT HAPPENS NEEEEXT!?
[01:03] <ZathusTheMageV> *fire particles begin appearing*
[01:03] <Graviatar> Guardian: God help me...
[01:04] <Theelementalmaster> *arena closers scream in the distance Becuase [[%26* TWRE|&* TWRE]] was deleted*
[01:04] <ZathusTheMageV> *they begin to form together*
[01:04] <DiepEpicBattle> The Antizoid: God help us all!
[01:04] <Graviatar> Guardian: Oh please don't experiment on us!
[01:04] <Graviatar> |
[01:04] <ZathusTheMageV> *an inferno of flames fully forms from the particles*
[01:04] <Theelementalmaster> Hourglasacre:Where are we?
[01:04] <DiepEpicBattle> The Antizoid: we're doomed
[01:04] <Graviatar> Guardian: MAD SCIENCE
[01:04] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Doomed i tell you!
[01:04] <ZathusTheMageV> *two glowing red eyes pierce the fire as it begins to clear*
[01:04] <Graviatar> Guardian: o_O
[01:04] <ZathusTheMageV> ???: OH HO HO!
[01:04] <Graviatar> Guardian: WAIT
[01:05] <DiepEpicBattle> The Antizoid: DA---- ARCHY
[01:05] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I am going to put dr. Lacus's head on my nonexistent wall if I find him 
[01:05] <Theelementalmaster> Hourglasssacre:AHHHHHHH
[01:05] <ZathusTheMageV> *scary piano version of Introducing Archprophet begins playing*
[01:05] <ZathusTheMageV> **organ
[01:05] <Tacocat247> *You are in mare right>*
[01:05] <Tacocat247> *maze
[01:05] <Tacocat247> (Im not in RP anymore)
[01:05] <Graviatar> Guardian: NO! DOn'T CONVERT ME AGAIN
[01:05] <Theelementalmaster> Hourglasacre:ARCHROPHET? I HEAR THE ARCHPROPHET
[01:05] <Tacocat247> Guardian becomes SuperGuardian
[01:06] <Tacocat247> (jk)
[01:06] <ZathusTheMageV> *laugh echoes throughout the chamber as the figure vanishes*
[01:06] <Tacocat247> (Zathsu pm plz)
[01:06] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Wait... if i become converted ... do i become Antizoid X?
[01:06] <Tacocat247> No
[01:06] <Tacocat247> You become The ZOid
[01:06] <Graviatar> Guardian: I think we somehow went into an inter dimensional rift..
[01:06] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Huh. Cool.
[01:06] <Tacocat247> *The Zoid
[01:06] <ZathusTheMageV> *Archprophet reappears behind Guardian with a sneer*
[01:06] <ZathusTheMageV> Archprophet: BOO!
[01:06] <ZathusTheMageV> *teleports away again*
[01:06] <Graviatar> Guardian: *Topples over*
[01:06] <Theelementalmaster> Hourglassacre:WHERE ARE YOU ARCHRIE
[01:06] <Graviatar> *Hits a wall*
[01:07] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Well darn...
[01:07] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Hiiiiiiiiiiii Aaaaaaaaaaarchyyyyyyyy...
[01:07] <Graviatar> Guardian: ... oucj
[01:07] <ZathusTheMageV> *Archprophet appears and laughs at the fallen Guardian*
[01:07] <ZathusTheMageV> Archprophet (coughing on laughter): You should have seen the look on your face!
[01:07] <Tacocat247> (Crahers can go though walls though)
[01:07] <Graviatar> Guardian: BUT I DON'T HAVE A FACE
[01:07] <ZathusTheMageV> YOU DONT KNOW THAT
[01:07] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I THINK I FOUND THE ARCHPROPHET, I THINK. I CANT GUARRANTEE THAT
[01:07] <ZathusTheMageV> Oh, it appears we have ascended.
[01:08] <ZathusTheMageV> Nah, I'm done there.
[01:08] <Graviatar> Guardian: What do you mean....
[01:08] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Hey archy, lets make a deal *pulls out money*
[01:08] <Theelementalmaster> *Hourglassacre drops the exp supplier and activates it*
[01:08] <Graviatar> Guardian: We're in Mad Science... then this figure starts attacking me... meanwhile, why isn't anyone noticing us within this underground facility?
[01:09] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Good point...
[01:09] <ZathusTheMageV> Narrator: Nobody noticed them because they are within an UNDERGROUND FACILITY.
[01:09] <Graviatar> Guardian: Who owns this place anyway?
[01:09] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Lacus i think
[01:09] <Graviatar> Guardian: I never been here before...
[01:10] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Me neither
[01:10] <ZathusTheMageV> ???: And you won't be for long.
[01:10] <ZathusTheMageV> *Enforcers appear.*
[01:10] <Graviatar> Guardian: WHAT
[01:10] <Tacocat247> Daktor Lakys
[01:10] <Theelementalmaster> Hourglasscre:I WILL FIND THE ARCHPROPHET
[01:10] <ZathusTheMageV> *Enforcers project their shields as lab guards begin swarming*
[01:11] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Welp, we're doomed.
[01:11] <Theelementalmaster> *Hourglassacre releases his army of drones and hourglasses*
[01:11] <Tacocat247> ???: ANTIZOID!
[01:11] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Who said that?
[01:11] <Tacocat247> Arena Closer: An Arena Closer
[01:11] <Graviatar> Guardian: Oh what now
[01:11] <Tacocat247> *Antizoid teleports to the surface*
[01:11] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Oh. Please- thanks
[01:12] <ZathusTheMageV> ??? (over an intercom): How did they get in here? DESTROY THEM!
[01:12] <ZathusTheMageV> *rumbling sounds behind a nearby wall*
[01:12] <Graviatar> *Guardian begins spawning crasher s*
[01:12] <Graviatar> Guardian: DIE YOU WIERDOS
[01:12] <Tacocat247> Arena Closer: Antizoid, you might wonder why i called you.
[01:12] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Why did you?
[01:12] <ZathusTheMageV> *the wall collapses as a massive iron fist punches a massive whole through it*
[01:12] <Tacocat247> Arena Closer: Because i wanted to give you a gift
[01:12] <ZathusTheMageV> (Now is when you start running)
[01:12] <Graviatar> Guardian: *Gulp*
[01:12] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Uh... thanks.
[01:13] <Graviatar> Guardian: WHO'S THERE
[01:13] <Tacocat247> Arena Closer: Antizoid, you are invincible, and have infinite bullet damage
[01:13] <Graviatar> *Plays beli's chase theme*
[01:13] <Theelementalmaster> *Hourglassacres hits something*
[01:13] <DiepEpicBattle> The Antizoid: oooooooOOOOOOOOOOOOooooooooo
[01:13] <Graviatar> Guardain: OH CRAP
[01:13] <Tacocat247> Arena Closer: YOu can also teleport
[01:13] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Nice.
[01:13] <ZathusTheMageV> *initiate chase sequence as Belisarius runs after the Guardian and Antizoid*
[01:13] <Graviatar> Guardian: WHO ARE YOU
[01:14] <Tacocat247> Arena CLoser: And you have a more awesome (and funkier) theme
[01:14] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Ooooh boy
[01:14] <Graviatar> *Guardian begins running*
[01:14] <DiepEpicBattle> The Antizoid: *Shoots back at Belisarius*
[01:14] <DiepEpicBattle> The Antizoid: AAAAAAAAAAAAA!
[01:14] <ZathusTheMageV> *Bullets reflect off not even leaving a scratch*
[01:14] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Darn.
[01:14] <Graviatar> *Guardian spawns crasher s and attacks*
[01:14] <Tacocat247> Antizoid takes no damage from belisarius
[01:14] <ZathusTheMageV> *Belisarius' eyes squint in anger as he raises his energy cannon*
[01:15] <DiepEpicBattle> The Antizoid: .-.
[01:15] <Graviatar> Guardian: Antizoid. JUST RUN FOR YOUR LIFE
[01:15] <Tacocat247> *Belisarius' energy cannon does no damage to antizoid*
[01:15] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Fine. AAAAAAAAAA!\
[01:15] <Theelementalmaster> *Hourglassacre goes into berserk mode*
[01:15] <Tacocat247> *Belisarius runs backwards (for whatever reason)*
[01:15] <Theelementalmaster> Hourglasscre:DIE! DIE! DIE!
[01:15] <ZathusTheMageV> *Guardian and Antizoid run under a pipe extending from wall to wall. Belisarius gets stuck for a second but punches right through it with his gauntlet, as steam emits quickly from the pipe*
[01:15] <Graviatar> Guardian: uih
[01:15] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Doh.
[01:16] <Tacocat247> Arena Closer: Antizoid, you are invincible, and you have powers!
[01:16] <Tacocat247> Arena Closer; USE THEM@
[01:16] <Tacocat247> *!
[01:16] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Okay okay
[01:16] <Graviatar> *Pipe explodes with an energy pulse and blasts both Guardian and Antizoid into the otherside*
[01:16] <ZathusTheMageV> *Two blue eyes glow against the thick smoke as Belisarius emerges again, as his cannon becomes a Vulcan*
[01:16] <Graviatar> Oh sorry
[01:16] <DiepEpicBattle> The Antizoid: *Shoots Beli while hiding*
[01:16] <Tacocat247> *Beli destroys toy*
[01:17] <Tacocat247> *Beli takes infinite damaeg*
[01:17] <Graviatar> Guardian: HELP. I'm STUCK
[01:17] <Graviatar> Taco, no
[01:17] <ZathusTheMageV> *exestential crises at the thought of Taco commentating*
[01:17] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Fine
[01:17] <DiepEpicBattle> The Antizoid: *tried to dislodge the guardian*
[01:17] <Tacocat247> (What have i done xD)
[01:17] <Graviatar> Guardain: AHHH *Falls towards Beli*
[01:18] <Theelementalmaster> Brb
[01:18] <Graviatar> Guardian: ... uh.... hi :3....
[01:18] <ZathusTheMageV> *Belisarius grabs the Guardian*
[01:18] <DiepEpicBattle> The Antizoid: AAAH!
[01:18] <ZathusTheMageV> *Throws it at Antizoid*
[01:18] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Shoots Beli's hand*
[01:18] <Graviatar> Guardian: ... WOAH WOAH WOAH *Tumbles*
[01:18] <ZathusTheMageV> *Fist unlatches with the sound of a rocket, flying forward toward the two*
[01:18] <Graviatar> *Crashes face first into the wall right beside Antizoid
[01:18] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Doh.
[01:19] <Tacocat247> *Beli is in pain for whatever reason*
[01:19] <Tacocat247> (Jk dont kill me)
[01:19] <ZathusTheMageV> *Guardian notices an upcoming door*
[01:19] <Graviatar> Guardian: GO THERE! NOW
[01:19] <DiepEpicBattle> The Antizoid: HOW DO WE... NOT DIE?
[01:19] <Graviatar> *Dashes*
[01:19] <DiepEpicBattle> The Antizoid: OKAY!
[01:19] <ZathusTheMageV> *The two run through it, and the Guardian presses a button on the other side, closing the heavy metal door*
[01:19] <ZathusTheMageV> *Sounds of banging emerge from the other sound frantically*
[01:19] <ZathusTheMageV> *side
[01:19] <Graviatar> Guardian: uuh, block it!
[01:19] <Graviatar> 
[01:20] <DiepEpicBattle> The Antizoid: I say run!
[01:20] <Graviatar> *The two begins covering the door with mechanical devices
[01:20] <Tacocat247> Arena CLoser: Antizoid! Dont turn left! Turn right!
[01:20] <DiepEpicBattle> The Antizoid: He could smash that door!
[01:20] <Tacocat247> Antizoid! TURN! RIGHT!
[01:20] <Graviatar> Guardian: FINE, JUST RUN
[01:20] <ZathusTheMageV> *The noise stops for a second, but suddenly a massive bang fills the room as a Belisarius shaped part of the door extends forward but does not break*
[01:20] <DiepEpicBattle> The Antizoid: I . WILL!
[01:21] <ZathusTheMageV> *The door is still closed. They have escaped*
[01:21] <Tacocat247> *Beli goes left
[01:21] <Tacocat247> (Noice chase)
[01:21] <DiepEpicBattle> The Antizoid: So... How do we leave..?
[01:21] <Graviatar> Guardian: We can't
[01:21] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Darn.
[01:22] <Graviatar> Guardian: We must confront whoever owns this place ourselves...
[01:22] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Okay...
[01:22] <Graviatar> Guardian: It won't be pretty either...
[01:22] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Unfortunately.. you're right...
[01:23] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Well... we nothing to lose but our lives.
[01:24] <Tacocat247> *Laughs are heard*
[01:24] <ZathusTheMageV> *More lab guards flood the room*
[01:25] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Uh... Hi?
[01:25] <Graviatar> Guardian: Let's attack them!
[01:25] <Graviatar> Guardian: We can't just sit here and let them get to us!
[01:25] <Tacocat247> *War Machine II has spawned! (maybe)
[01:25] <DiepEpicBattle> The Antizoid: *Shoots Poison Thorns at the Lab Guards*
[01:26] <Tacocat247> (or is it wm3?)
[01:26] <ZathusTheMageV> *A nearby minion presses a button and wall slots slide upward, revealing Scatter Cannon traps in the walls*
[01:26] <Graviatar> *Guardian creates crasher s and swarm some guards*
[01:26] <ZathusTheMageV> *A nearby Lab Assistant laughs and summons in some Automatons*
[01:26] <Graviatar> Guardian: WE'RE OUT NUMBERE
[01:26] <DiepEpicBattle> The Antizoid: AAAAAAAAAA
[01:27] <Graviatar> Guardian: Wait... who's grabbing me!
[01:27] <ZathusTheMageV> *Guardian is raised into the air by whatever is grabbing them*
[01:27] <DiepEpicBattle> The Antizoid: I DUNNO!
[01:27] <DiepEpicBattle> The Antizoid: Oh god i'm alone...
[01:27] <Graviatar> Guardian: NOOO
[01:28] <Graviatar> *Transmission comes in from Dr.Lacus*
[01:28] <DiepEpicBattle> The Antizoid: ...
[01:28] <Graviatar> Dr.Lacus: Oh, looks like one of the polygon spawns has stumbled upon my lab...
[01:29] <DiepEpicBattle> The Antizoid: :x
[01:29] <ZathusTheMageV> (-^_^-)
[01:29] <Graviatar> Dr.Lacus: Ah, don't worry poor Guardian, I'll treat you with some [i] special adjustments...
[01:29] <Teamerz> guardian x much
[01:30] <Teamerz> or battlecarrier much
[01:30] <Graviatar> Guardian: Antizoid... help...
[01:30] <ZathusTheMageV> I already did the Guardian X thing lol
[01:30] <DiepEpicBattle> The Antizoid: I'm defensless against the guys!
[01:30] <ZathusTheMageV> Its probably Guardian L
[01:30] <ZathusTheMageV> >:3
[01:30] <Tacocat247> ArenaCloser: Antizoid. Remember?
[01:30] <ZathusTheMageV> *Lab Guards overwhelm the Antizoid*
[01:31] <DiepEpicBattle> The Antizoid: AAAAAAAH!
[01:31] <DiepEpicBattle> The Antizoid: *muffled out*
[01:31] <Graviatar> *Guardian gets pulled into a room*
[01:31] <ZathusTheMageV> *Antizoid hears the voice of Tacocat*
[01:31] <ZathusTheMageV> "Follow your dreams"
[01:31] <ZathusTheMageV> *Antizoid explodes in anger and all of the lab guards fly off of the dog pile*
[01:31] <ZathusTheMageV> Lmao
[01:31] <DiepEpicBattle> The Antizoid: IM GONNA KEEEL YA!
[01:31] <Tacocat247> (It was Astra_
[01:31] <Graviatar> Meanwhile:
[01:32] <Graviatar> *Inside a dark room full of machines and other gadgets*
[01:32] <Graviatar> Guardian: .... hello?
[01:32] <Tacocat247> ???: Bwa hee hee HA!
[01:32] <Tacocat247> (idk)
[01:32] <ZathusTheMageV> Dr. Lacus: Too early.
[01:32] <ZathusTheMageV> *Belisarius' fist punches Guardian and is knocked out*
[01:33] <Tacocat247> (im bored)
[01:33] <Graviatar> Guardian: *Falls over*
[01:33] <Tacocat247> (its 2d isnt it?)
[01:34] <Graviatar> Guardian: *Unconscious* 
[01:34] <Graviatar> 
[01:34] <ZathusTheMageV> NOT IN THIS WORLD
[01:34] <ZathusTheMageV> *HEPH HEPH HEPH HEPH HEPH HEPH*
[01:35] <Graviatar> Penta-Powergon: [small] INTRUDER DETECTED
[01:36] <ZathusTheMageV> *pulls card from Zathura*
[01:36] <ZathusTheMageV> Dr. Lacus: "Your robot is defective...? WELL WHAT DOES THAT MEAN!?"
[01:36] <ZathusTheMageV> *Ok no crossovers*
[01:36] <Graviatar> Penta-Powergon: [small] ... REBOOTING... *Turns off*
[01:37] <ZathusTheMageV> *And the dinosaurs are gone...*
[01:37] <Teamerz> dinosores
[01:37] <ZathusTheMageV> I'm feeling a little dino sore. HAHEHEHAHHSGESHAHAHAA
[01:37] <Graviatar> *Zathus, please continue this roleplay*
[01:38] <Teamerz> this rollplay is rolling man
[01:38] <ZathusTheMageV> Like a stone.
[01:38] <ZathusTheMageV> A rolling stone.
[01:38] <DiepEpicBattle> The Antizoid: I'm dead :D
[01:38] <ZathusTheMageV> *I deserve to die*
[01:38] <ZathusTheMageV> Lmao
[01:39] <Teamerz> like a rolling tone
[01:39] <Graviatar> Ughh....
[01:39] <Teamerz> i would join the rp if i knew how
[01:39] <Teamerz> l0l
[01:39] <ZathusTheMageV> "You're dead meat"
[01:39] <ZathusTheMageV> Me: "But I'm already dead inside...?"
[01:39] <ZathusTheMageV> Thank you iFunny for my new response to that.
[01:39] <Graviatar> can you.... go back to the rp.
[01:40] <Teamerz> can you.... go front to the rp
[01:40] <Graviatar> -_-
[01:40] <Teamerz> i had to
[01:40] <ZathusTheMageV> No you didn't.
[01:40] <Teamerz> yes.
[01:40] <ZathusTheMageV> You chose to.
[01:40] <Teamerz> i had a gun pointed to my head
[01:41] <Graviatar> zAtHuZ pleaze
[01:41] <Teamerz> tey said if i didnt say it i would die
[01:41] <ZathusTheMageV> How many people are left?
[01:41] <ZathusTheMageV> Teamerz: "How many people are right?" (Joke is so funny everyone forgot to laugh)
[01:41] <Teamerz> how many people are front?
[01:42] <ZathusTheMageV> *dies from laughter that didn't happen*
[01:42] <Graviatar> *Sigh*
[01:43] <Teamerz> *dies from laughter that didn't sadden*
[01:43] <DiepEpicBattle> RP is kill
[01:43] <Graviatar> I was having fun for a while until it somehow fell apart>:(
[01:44] <Teamerz> im gonna restrain from making a bad joke this time.
[01:44] <ZathusTheMageV> *Gravi has fun so the universe corrects itself*
[01:44] <ZathusTheMageV> I am such a terrible person
[01:44] <ZathusTheMageV> Forgive me ;-;
[01:44] <Graviatar> >:(
[01:44] <Teamerz> zathsu
[01:44] <Teamerz> you cant just do that
[01:44] <ZathusTheMageV> *actually feels really sad now*
[01:44] <Graviatar> AND THIS IS HOW I GET IN RETURN?!
[01:45] <ZathusTheMageV> *not kidding, IRL I feel bad*
[01:45] <ZathusTheMageV> Why do I make jokes like this? I'm so stupid.
[01:45] <Teamerz> is a bad joke gonna fix this
[01:45] <Graviatar> I'm hurt.
[01:46] <DiepEpicBattle> im sweaty and uncomfortable
[01:46] <DiepEpicBattle> go me
[01:46] <Teamerz> sweaty?
[01:46] <Teamerz> then dont wear sweaters
[01:46] <TBOO-Y> hello again
[01:46] <Teamerz> I regret nothing
[01:46] <ZathusTheMageV> I feel more hurt because I hurt you.
[01:46] <TBOO-Y> hi Zathus
[01:46] <ZathusTheMageV> ...
[01:46] <Teamerz> not the greatest time, tboo
[01:46] <TBOO-Y> Perpendiculus? This is RIDICULUS! lol
[01:47] <Graviatar> Sigh
[01:47] <TBOO-Y> ok
[01:47] <TBOO-Y> bye
[01:47] <Graviatar> well, I now don't know what to do.
[01:47] <Tacocat247> Bye
[01:47] <ZathusTheMageV> I take so much for granted that now I feel like such a mean person...
[01:47] <Tacocat247> .-.
[01:47] <Teamerz> lets just resume the rp?
[01:47] <Teamerz> anyone?
[01:47] <Graviatar> Look zatus
[01:47] <ZathusTheMageV> You do so much for me Grav when I do so little for you.
[01:47] <ZathusTheMageV> I dont deserve all this.
[01:48] <ZathusTheMageV> I feel like I've been abusing you since the start somehow...
[01:48] <DiepEpicBattle> i'm just mashing up all trapperzoids
[01:48] <ZathusTheMageV> I didn't want it to feel this way for either of us.
[01:48] <ZathusTheMageV> I... am so... STUPID.
[01:48] <Graviatar> Zathus, perhaps we could correct this
[01:48] <Teamerz> i dont think repetitively saying you are stupid will fix anything
[01:49] <Teamerz> u guys should work this out together
[01:49] <Graviatar> Now that I realize how little you really did for me, I now know why I was feeling strange yesterday
[01:50] <ZathusTheMageV> I just don't know what I can do for you.
[01:50] <ZathusTheMageV> You're better in every way I can return the favor.
[01:50] <Teamerz> u should give him vacation
[01:51] <Graviatar> :/
[01:51] <ZathusTheMageV> I can't do anything for you Grav, because everything I could in regards to what you've done for me, you've already do better because of it.
[01:52] <ZathusTheMageV> You shouldn't have to do anything for me...
[01:52] <ZathusTheMageV> Don't feel obligated to.
[01:52] <ZathusTheMageV> Only if you really really want to.
[01:52] <Graviatar> I'm not going to step away from you 
[01:53] <ZathusTheMageV> You do everything out of kindness, and all I've ever done is make you work harder.
[01:53] <ZathusTheMageV> If you ever want to step away from me, you can and I would understand...
[01:53] <Graviatar> You're one of the only people I can really do much for anyway. I just didn't realize how important I was.
[01:53] <ZathusTheMageV> I probably wouldn't have art if you didn't exist.
[01:53] <ZathusTheMageV> You're important.
[01:54] <ZathusTheMageV> Don't let anyone tell you otherwise.
[01:54] <Teamerz> otherwise wouldn't be wise
[01:54] <Graviatar> Teamerz, not now.
[01:54] <Teamerz> [small] ok :[
[01:55] <Graviatar> So... now the truth is out.
[01:55] <DiepEpicBattle> soo....
[01:55] <ZathusTheMageV> *brandishes knife*
[01:55] <Teamerz> *dishes knife*
[01:55] <DiepEpicBattle> o k a y j e s u s
[01:55] <ZathusTheMageV> *leaps at and strangles Teamerz*
[01:55] <DiepEpicBattle> BAAAAAART!!!
[01:55] <ZathusTheMageV> Don't die though.
[01:55] <Teamerz> <span class="me-username">* <span>Teamerz</span></span> has died by strangulation
[01:55] <ZathusTheMageV> FUCK
[01:56] <ZathusTheMageV> Who is it now?
[01:56] <Teamerz> /announcement has spawned into the arena!
[01:56] <Teamerz> ah fuck me
[01:56] <DiepEpicBattle> on a lighter note
[01:56] <DiepEpicBattle> i did this
[01:56] <DiepEpicBattle>
[01:56] <ZathusTheMageV> /announce ment has spawned into the arena!
[01:56] <Tacocat247> /announce is an entity
[01:57] <ZathusTheMageV> "Taco exists" is basically what is being said here.
[01:57] <Tacocat247> xD
[01:57] <Teamerz> *poking zathsu*
[01:57] <Tacocat247>
[01:57] <Tacocat247> I made this
[01:57] <Teamerz> you maid this?
[01:57] <Tacocat247> Dont poke her in the wrong places Teamz
[01:57] <Tacocat247> Actually
[01:57] <Teamerz> o3o never thought about that
[01:57] <Tacocat247> Dont poke Zathsu at all
[01:57] <Teamerz> good idea taco
[01:58] <Teamerz> *prepares pokestick*
[01:58] <ZathusTheMageV> I DONT LIKE BEING TOUCHED >_<
[01:58] <Teamerz> lenny
[01:58] <DiepEpicBattle> blame teamerz
[01:58] <Tacocat247> Zathsu need to be happy
[01:58] <ZathusTheMageV> *mischeviously taps fingers together*
[01:58] <Teamerz> *pokes zathsu in the eye*
[01:58] <Teamerz> no being evil
[01:59] <DiepEpicBattle> Oh
[01:59] <Tacocat247> /announce YOU R EVL
[01:59] <ZathusTheMageV> *cries*
[01:59] <ZathusTheMageV> WHY!?
[01:59] <DiepEpicBattle> *Punches teamerz in the eye*
[01:59] <Tacocat247> YOU mADE HERE CRY
[01:59] <Tacocat247> 
[01:59] <Teamerz> *hugs*
[01:59] <DiepEpicBattle> DONT TOUCH GIRLS
[01:59] <Teamerz> it ok zathsu
[01:59] <Teamerz> it ok
[01:59] <ZathusTheMageV> I have to go anyway. Leave me alone. >:|
[01:59] <Teamerz> <span class="me-username">* <span>Teamerz</span></span> lost an eye
[01:59] <Tacocat247> *Prepares gun*
[01:59] <Teamerz> no
[01:59] <Teamerz> *hugs harder*
[01:59] <Tacocat247> *Shoots self in head*
[01:59] <ZathusTheMageV> *strikes once at Teamerz and runs off*
[01:59] <Tacocat247> Self=Teamerz
[01:59] <Teamerz> <span class="me-username">* <span>Teamerz</span></span> is now unconscious
[02:00] <ZathusTheMageV> I'll be back soon.
[02:00] <ZathusTheMageV> Within the next hour.
[02:00] <Tacocat247> teamerz iz ded
[02:00] <DiepEpicBattle> Okay we killed a man today, we made drama, all is normal.
[02:00] <Tacocat247> jk
[02:00] <ZathusTheMageV> Then I can come back to kill you if you touch me.
[02:00] <ZathusTheMageV> So...
[02:00] <ZathusTheMageV> Dont go anywhere so I can take my revenge >:3
[02:00] <Teamerz> wait
[02:00] <ZathusTheMageV> Hee hee hee.
[02:00] <Teamerz> zathsu
[02:00] <Tacocat247> Diepic
[02:00] <DiepEpicBattle> yes?
[02:00] <Tacocat247> We should collab
[02:00] <Teamerz> can your revenge be in 22 hours
[02:00] <DiepEpicBattle> okay
[02:00] <Teamerz> cus i have an appointment soon
[02:00] <ZathusTheMageV> Whenever you're ready to get stabbed.
[02:00] <Tacocat247> You should start.
[02:00] <Teamerz> o ok
[02:00] <DiepEpicBattle> collab a song?
[02:01] <Tacocat247> Ye
[02:01] <Tacocat247> You should start
[02:01] <DiepEpicBattle> oki
[02:01] <Teamerz> ill let u know when im ready
[02:01] <ZathusTheMageV> I have to go for now anyway, you're lucky master calls. 
[02:01] <ZathusTheMageV> I will be back within the next hour, maybe two...
[02:01] <Tacocat247> bc idk wut 2 do
[02:01] <Teamerz> kthxbai *pushes zathsu out brutally*
[02:02] <Tacocat247> /announce has been kicked by Nothing
[02:02] <Graviatar> ...
[02:03] <Tacocat247> Yes?
[02:03] <Tacocat247> Are you ok?
[02:03] <Teamerz> r u ok grav
[02:03] <Graviatar> I don't know If I felt betrayed, or completely misunderstood for the longest time I started working with zathus... 
[02:04] <DiepEpicBattle> oh
[02:04] <Tacocat247> Did Zathus do something too you?
[02:04] <DiepEpicBattle> :| well sorry i guess
[02:04] <Teamerz> did you not see taco?
[02:04] <Tacocat247> I was doing something
[02:04] <Graviatar> he feels guilty for what he treated me...
[02:04] <Teamerz> he should feel guilty.
[02:05] <Tacocat247> Oh grav... I am so sorry...
[02:05] <Graviatar> I have given him hundreds of thoughtful ideas, spent hours with him concepting, and the tons of art I provided him...
[02:05] <Teamerz> *and music
[02:05] <Graviatar> and what he done for me...
[02:06] <Graviatar> staff, and... that's it... just... 
[02:06] <Tacocat247> :(
[02:06] <DiepEpicBattle> <:|
[02:07] <Graviatar> I could have left him a long time ago if I had realized this earlier
[02:08] <Teamerz> remember wat i told u a few weeks ago about slowing ur work for ToD and working more on ur game
[02:08] <Teamerz> shoulda done dat
[02:08] <Graviatar> I'm sorry also
[02:08] <Teamerz> dont be
[02:08] <Graviatar> I couldn't focus on that any longer, I let myself get entrapped with this whole concept
[02:10] <Tacocat247> Hello
[02:10] <Da Clorax> Random question:
[02:10] <DiepEpicBattle> hi clorax
[02:10] <Da Clorax> Have you ever had this odd feeling, like dread/heat/cold all at the same time, then your vision darkens until pitch black for 20 seconds and you think you are going to die, then your vision slowly comes back and your ears are ringing?
[02:10] <DiepEpicBattle> sorta
[02:10] <Tacocat247> A few times
[02:10] <DiepEpicBattle> Yes
[02:10] <Da Clorax> ._.
[02:10] <Da Clorax> What is it
[02:10] <Tacocat247> Inertia i think
[02:10] <Graviatar> This explains how I feel, Clorax
[02:10] <Da Clorax> K I'll google that
[02:10] <Da Clorax> Happened to me yesterday.
[02:11] <Da Clorax> Fucking terrifying
[02:11] <Teamerz> never happened to me
[02:11] <DiepEpicBattle> When it happens to me my vision gets all static-y and fuzzy and i feel unconsious
[02:11] <Da Clorax> I thought I was going to die
[02:11] <Graviatar> it happened to me earlier mentally..
[02:11] <Da Clorax> I banged into a wall
[02:11] <Da Clorax> I felt helpless
[02:11] <DiepEpicBattle> it happens to me every morning
[02:11] <Da Clorax> For some reason my google is dutch
[02:11] <Da Clorax> Wtf
[02:11] <Tacocat247> I think inertia is a propriety of matter
[02:11] <DiepEpicBattle> as soon as i leave my bed
[02:11] <Da Clorax> It does?
[02:11] <Teamerz> it only happens to me but like for 1-2 seconds
[02:11] <Da Clorax> ^
[02:12] <Da Clorax> Most of the time
[02:12] <DiepEpicBattle> it happens for like 20 seconds then i return to normal.
[02:12] <Da Clorax> Without the dread-feeling thing
[02:12] <Teamerz> the longest for me was 5 secs
[02:12] <Da Clorax> But this time was so much worse
[02:12] <Teamerz> felt like 1 minute tho
[02:12] <Tacocat247> llongest for me was 2 minutes
[02:12] <Tacocat247> My head was hurting.
[02:12] <Da Clorax> It happened after a migraine 10 hours earlier
[02:13] <Da Clorax> I don't get it
[02:13] <Da Clorax> How is it intertia
[02:13] <Tacocat247> idk
[02:13] <Da Clorax> ._.
[02:13] <DiepEpicBattle> it was a joke
[02:13] <Da Clorax> So you have no idea what it is?
[02:13] <DiepEpicBattle> i think
[02:13] <DiepEpicBattle> nope
[02:13] <Da Clorax> Bruh
[02:13] <Graviatar> How I made the founder feel sorrow..
[02:13] <Da Clorax> So wtf is it
[02:14] <DiepEpicBattle> uhh
[02:14] <DiepEpicBattle> mental disorder
[02:14] <DiepEpicBattle> boom solved
[02:14] <Da Clorax> ._.
[02:14] <Teamerz> grav
[02:14] <Teamerz> founder is only a title
[02:15] <Graviatar> I know... the truth is that it doesn't matter what you're called.
[02:15] <Teamerz> b-but
[02:15] <Teamerz> im called teamerz
[02:15] <Teamerz> :(
[02:15] <Da Clorax> Anyone got anything useful or should I just fts and leave
[02:15] <Da Clorax>
[02:16] <Teamerz> y not stay.
[02:16] <Graviatar> I can't describe what's happening in my head right now..
[02:16] <Da Clorax> Is Grav quoting something
[02:17] <Teamerz> no
[02:17] <Teamerz> .-.
[02:17] <DiepEpicBattle> gravi is sad.
[02:17] <DiepEpicBattle> nuff said
[02:17] <Graviatar> zathus is sad.
[02:17] <DiepEpicBattle> you're both sad
[02:17] <DiepEpicBattle> cmon guys
[02:17] <Da Clorax> Ftsio bye.
[02:18] <DiepEpicBattle> lets get real. we've all been through incredibly unlikable garbage before.
[02:18] <Graviatar> this isn't as simple as it appears
[02:18] <Teamerz> grav
[02:18] <Teamerz> u shud just take a vacation
[02:18] <Teamerz> tbh
[02:18] <Graviatar> It's both my fault and his
[02:18] <DiepEpicBattle> so you're even.
[02:19] <Teamerz> how is it your fault
[02:19] <DiepEpicBattle> right?
[02:19] <Graviatar> I was ignorant enough to let myself get dragged by him
[02:19] <Teamerz> fair enough
[02:20] <Teamerz> not trying to be an ass, but u shoulda listened to me
[02:20] <Graviatar> You're speak truth, I just followed my stupidity
[02:20] <Graviatar> speaking the truth*
[02:20] <Graviatar> I don't care anymore
[02:20] <Teamerz> nah not stupidity.
[02:21] <Teamerz> you just did what you thought was the right thing
[02:21] <Graviatar> but I ended up this way
[02:21] <DiepEpicBattle> grav. what time is it for you?
[02:22] <Graviatar> 10:21
[02:22] <DiepEpicBattle> hm...
[02:22] <Tacocat247> for me its 9:22
[02:22] <DiepEpicBattle> You should probably get some sleep.
[02:22] <DiepEpicBattle> 10:22 for me.
[02:22] <Tacocat247> Diepic
[02:22] <DiepEpicBattle> yes?
[02:22] <Tacocat247> How do you like what i did in the collab so far?
[02:23] <DiepEpicBattle> it's nice. but i need a break rn.
[02:23] <Tacocat247> ok
[02:23] <Tacocat247> Edited it slightly
[02:23] <Ursuul> can’t schleep
[02:23] <Graviatar> Know what? I think I should. I did more than enough for this wikia right now. and how it turns out when I keep perusing doesn't go well. I must go.
[02:23] <DiepEpicBattle> hi ursull
[02:24] <Ursuul> um
[02:24] <DiepEpicBattle> Okay gravi... see ya later...
[02:24] <Ursuul> you ok Gravi?
[02:24] <Tacocat247> Hi Ursuuuuuul
[02:24] <Ursuul> hi everyone
[02:24] <DiepEpicBattle> Gravi is currently going thorugh something ursull
[02:24] <Tacocat247> Grav isnt ok
[02:24] <Teamerz> something happened between zathus and grav
[02:24] <Ursuul> oh :(
[02:24] <Ursuul> can someone eggsplain in PM
[02:24] <Teamerz> sure
[02:24] <Tacocat247> Idk what happened so
[02:24] <DiepEpicBattle> Basically... Gravi feels like a tool, or a slave (?)
[02:24] <Graviatar> Farewell.
[02:24] <Ursuul> D:
[02:24] <Teamerz> well everyone already knows the story here so,
[02:24] <DiepEpicBattle> bye gravi...
[02:24] <Tacocat247> Bye grav :(
[02:24] <Ursuul> bai lad :(
[02:25] <Teamerz> zathus basically insulted grav quite a bit
[02:25] <DiepEpicBattle> :(
[02:25] <Ursuul> hope to see you around soon
[02:25] <Ursuul> wOT
[02:25] <Ursuul> but why
[02:25] <Teamerz> and didnt realize what he said until seconds after
[02:25] <Ursuul> o
[02:25] <Ursuul> what he say
[02:25] <Teamerz> now both of them feel bad.
[02:25] <Teamerz> lemme scroll up
[02:25] <DiepEpicBattle> Me and Taco will have to continue the OST ourselves i guess
[02:25] <Ursuul> is it in log
[02:25] <Teamerz> " *Gravi has fun so the universe corrects itself* "
[02:26] <Ursuul> uh
[02:26] <Ursuul> I don’t get it
[02:26] <DiepEpicBattle> They found and gravi felt abused
[02:26] <Teamerz> basically saying grav is the center of the universe
[02:26] <Ursuul> oh
[02:26] <Ursuul> I mean
[02:26] <Ursuul> I didn’t get that
[02:27] <DiepEpicBattle> oh
[02:27] <Ursuul> plus it doesn’t really sound like that
[02:27] <Ursuul> it sounds like he’s saying that whenever Gravi comes around things get better
[02:27] <Teamerz> dats not wat he meant.
[02:27] <Teamerz> at all.
[02:27] <Ursuul> am confuzzled 
[02:27] <Ursuul> but I’ll take ur word for it
[02:27] <Teamerz> after all grav has done for zathus and he just comes up with that
[02:27] <Teamerz> :/
[02:27] <Ursuul> is Gravi leaving for good or just until he cool soff?
[02:28] <Ursuul> cools off*
[02:28] <Teamerz> no idea
[02:28] <Teamerz> i hope for the latter
[02:28] <Ursuul> me2
[02:28] <DiepEpicBattle> welp
[02:28] <Ursuul> Temperamental he may be, but his artwork is supreme 
[02:28] <DiepEpicBattle> we cant say for certain <:|
[02:28] <Ursuul> The only person I like better as far as art goes is GellyPop
[02:28] <Teamerz> ye but ursuul
[02:28] <Ursuul> i hope he sticks around & produces more gud shiet
[02:29] <Teamerz> grav does music, art and conceptions
[02:29] <Teamerz> dats a lot.
[02:29] <Ursuul> & that’s really epic
[02:29] <DiepEpicBattle> he's better than me
[02:29] <DiepEpicBattle> :/
[02:29] <DiepEpicBattle> so yeah
[02:29] <Tacocat247> And me
[02:31] <Tacocat247> Im trying to make good art
[02:32] <DiepEpicBattle> and i'm existing
[02:32] <Tacocat247> And i am chatmod
[02:32] <DiepEpicBattle> if he leave permanently, atleast he said i had a nice profile [[Message Wall:DiepEpicBattle]]
[02:33] <Tacocat247> I don't want him to leave
[02:33] <Ursuul> I don’t think anyone does, but it seems like he’s always getting offended at things like these
[02:34] <Ursuul> like, very often
[02:34] <DiepEpicBattle> it happened before?
[02:34] <Teamerz> i dont think so
[02:34] <Teamerz> its like only the second time i have seen him like that
[02:34] <Ursuul> He’s always getting depressed at minor infractions tho
[02:34] <Ursuul> He’s awesome, but this seems to be a recurring thing.
[02:34] <Teamerz> bc zathus is overworking him
[02:35] <DiepEpicBattle> oh
[02:35] <DiepEpicBattle> i understand now
[02:35] <Ursuul> not just Zathsu methinks
[02:35] <Ursuul> SR 2
[02:35] <Teamerz> SR?
[02:35] <Teamerz> What?
[02:35] <Tacocat247> SouprRobt?
[02:35] <Ursuul> Yeah SR has been hounding him to make stuff for DW & DCoW
[02:35] <Teamerz> ....
[02:35] <Ursuul> if he’s stuck between SR & Zathsu then he might have no time for his own art
[02:35] <Ursuul> & that’d be depressing I think
[02:35] <Teamerz> ursuul
[02:36] <Teamerz> grav had a game project with one of his friends in real life
[02:36] <Ursuul> his own conceptions(
[02:36] <Ursuul> *
[02:36] <Ursuul> fug
[02:36] <Teamerz> and zathus made it impossible for him to work on it
[02:36] <Teamerz> now SR too?
[02:36] <Ursuul> wtf
[02:36] <Ursuul> but SR isn’t like, demanding or anything
[02:36] <Ursuul> just asking constantly 
[02:36] <Teamerz> so hes just putting pressure on grav
[02:36] <Teamerz> thats all
[02:36] <Teamerz> . ____ .
[02:36] <Ursuul> well I mean
[02:36] <Ursuul> look at his message wall
[02:36] <Ursuul> Gravi’s
[02:36] <Ursuul> there’s quite a few from SR
[02:37] <Ursuul> they aren’t exactly bad, & SR usually compliments him & says he’s awesome whenever he’s finished
[02:37] <Ursuul> but it’s still a lot
[02:37] <Teamerz> u should prob explain to SR his situation
[02:37] <Ursuul> probably a good idea
[02:37] <Ursuul> SR should maybe rely on Gelly more
[02:37] <Ursuul> but Gelly has been going inactive
[02:38] <Ursuul> like Mastertank
[02:38] <Ursuul> Also I’m guilty 2
[02:38] <Ursuul> [[Thread:37273]]
[02:38] <Ursuul> although I did make his favorite Conception infobox right afterward & he was really happy about that
[02:39] <DiepEpicBattle> the only time i requested gravi something was when i asked him to make my hero for DCoW
[02:39] <DiepEpicBattle> that was way back tho
[02:39] <Ursuul> the first time I ever asked him to do anything was to make artwork for [[Amphibian]], he never got around to it
[02:39] <Ursuul> but it was cool cuz other people made artwork for it
[02:39] <DiepEpicBattle> he never did my only request. .-.
[02:39] <DiepEpicBattle> But oh well
[02:40] <Tacocat247> I make artwork for Amphibian
[02:40] <DiepEpicBattle> DCoW is basically irrelevant
[02:41] <Tacocat247> (nfkjs)
[02:41] <Ursuul> how irrelevant?
[02:41] <Tacocat247> [rmzlk]idk
[02:41] <DiepEpicBattle> very
[02:41] <DiepEpicBattle> i think\
[02:41] <Ursuul> w8 u say you’re making artwork for it?
[02:41] <Ursuul> ok but how is it irrelevant?
[02:42] <DiepEpicBattle> nobody really talks about it now
[02:42] <Ursuul> they talk about it more than DW lmao
[02:44] <Tacocat247> SomeBODY once told me that i was a shed
[02:44] <DiepEpicBattle> me too!
[02:45] <Tacocat247> [yt="ssr1pG6qeZA"]
[02:46] <Tacocat247> Shedception is in here
[02:46] <Tacocat247> Skip to 1:25
[02:49] <Tacocat247> Im bored
[02:49] <Ursuul> [[The Super Ultra Hyper Interdimensional Multiuniversal Destroyer of the Space-Time Continuum]]
[02:49] <Ursuul> who tf made this lmao
[02:49] <Ursuul> isn’t that OP
[02:49] <Tacocat247> MOS made it
[02:50] <Ursuul> I mean
[02:50] <Ursuul> it destroys space-time
[02:50] <Ursuul> if that ain’t OP I don’t know what is
[02:50] <Tacocat247> Its OP
[02:52] <Tacocat247> gtgttgg
[02:53] <Teamerz> lemme check
[02:54] <Teamerz> nah totally not op.
[02:56] <Ursuul> ni🅱️🅱️a 
[02:57] <Teamerz> nibba
[02:57] <Ursuul> god I need to schleep
[02:57] <Ursuul> gotta get up at bullshit in the morning
[02:57] <Teamerz> ursuul
[02:58] <Teamerz> do u think 7 hours of sleep is enough for a geo exam
[02:58] <Teamerz> considering i didnt study
[02:58] <Ursuul> Probs.
[02:58] <Ursuul> geo is ez
[02:58] <Teamerz> ye but like
[02:58] <Teamerz> i know literally nothing about geo
[02:58] <Ursuul> den study
[02:58] <Teamerz> i know where russia, china, usa and canada are
[02:58] <Teamerz> thats about it
[02:59] <Ursuul> what aboot
[02:59] <Ursuul> the United Kingdom
[02:59] <Teamerz> nup
[02:59] <Ursuul> cmon man
[02:59] <Ursuul> Britain
[02:59] <Ursuul> Island
[02:59] <Ursuul> got tea-drinkers innit
[02:59] <Teamerz> is it near france
[02:59] <Ursuul> technically yea
[02:59] <Teamerz> that helps me a whole lot
[02:59] <Teamerz> l0l
[03:00] <Ursuul> nice
[03:00] <Ursuul> also hi
[03:00] <Ursuul> I should be asleep
[03:00] <ZathusTheMageV> I have returned.
[03:00] <Ursuul> but cannot
[03:00] <Teamerz> wait you said tea-drinkers?
[03:00] <Teamerz> TEAchnically
[03:00] <Ursuul> yeah
[03:00] <ZathusTheMageV> Time for me to punish you, Temz.
[03:00] <Ursuul> britistanis drink tea
[03:00] <Teamerz> dont PUNish me pls
[03:00] <Ursuul> Britistanis*
[03:00] <Teamerz> sanpoi
[03:00] <Ursuul> from Britistan 
[03:00] <ZathusTheMageV> Master, Teamerz was touching me.
[03:00] <ZathusTheMageV> Ask Ozun.
[03:00] <Teamerz> its called poking
[03:00] <Ursuul> can he touch me too
[03:00] <Teamerz> o
[03:00] <Teamerz> *grabs pokestick*
[03:01] <Ursuul> also Zathsu Gravi was mighty upset
[03:01] <Teamerz> he knows dat.
[03:01] <Ursuul> o
[03:01] <Ursuul> thought he ddnt 
[03:01] <Ursuul> didn’t*
[03:01] <Ursuul> what was I saying
[03:01] <Ursuul> oh yeah
[03:01] <Ursuul> Temz, I’ve been looking through some of the Conceptions here &...jesus, some of these need to be killed with fire.
[03:01] <ZathusTheMageV> Because I feel like I abused him and that I don't deserve his help. Because of how much he's done for me and how little I've done in return.
[03:01] <Ursuul> ah
[03:02] <Ursuul> :(
[03:02] <Ursuul> what would he want?
[03:02] <Ursuul> to not feel dat way
[03:02] <Ursuul> praise?
[03:02] <Teamerz> ye ik ursuul
[03:02] <Teamerz> i just cant find them 
[03:02] <ZathusTheMageV> IDK.
[03:02] <Ursuul> do you want me to just pile a massive list on yer wall Temz
[03:02] <Teamerz> ye 
[03:02] <Ursuul> like they aren’t always /rule breaking/
[03:02] <Teamerz> wait no
[03:02] <Ursuul> just very low quality 
[03:02] <Ursuul> like horribly 
[03:02] <Teamerz> just put the candidate for deletion category
[03:02] <Teamerz> i always look at dat category once in a while
[03:02] <Ursuul> okai
[03:03] <ZathusTheMageV> He told me everyone says he's my minion, and I don't want him to feel that way.
[03:03] <ZathusTheMageV> Because "All I've done is write words and you've brought them to life", that he should get way more recognition than I should.
[03:03] <ZathusTheMageV> But yeah
[03:03] <ZathusTheMageV> Low quality conceptions.
[03:03] <ZathusTheMageV> Everywhere
[03:03] <ZathusTheMageV> Its time for another purge? Lmao
[03:03] <Teamerz> not rly a purge tbh
[03:03] <Ursuul> I feel that I’d garner some animosity if I were to go around editing them to put delete templates on it
[03:03] <Teamerz> just a quick sweep sweep
[03:04] <Teamerz> u dont need to put delete templates
[03:04] <Teamerz> just teh category
[03:04] <Ursuul> o
[03:04] <Ursuul> oh ok
[03:04] <Ursuul> can I use Özün
[03:04] <Teamerz> dunno
[03:04] <Teamerz> can he do it properly
[03:04] <Ursuul> yeah Categories she can do
[03:04] <Teamerz> then no
[03:04] <ZathusTheMageV> If its possible and if there are a LOT of recipients.
[03:04] <Teamerz> jkjk do it
[03:04] <Ursuul> lul
[03:05] <Ursuul> um what
[03:05] <Ursuul> wadaya mean Zathsu
[03:05] <Ursuul> also btw
[03:05] <ZathusTheMageV> Like... Ozun is really helpful for doing mass scale stuff, yeah
[03:05] <Teamerz> fug the exam is sooner than i thought
[03:05] <Ursuul> yeah
[03:05] <ZathusTheMageV> So I'm agreeing
[03:05] <Teamerz> i gotta go sleep now
[03:05] <Ursuul> Oh ok cool. For example she’s almost done adding a universal category to all pages
[03:05] <Ursuul> oh ok Temz
[03:05] <Teamerz> kthxbai
[03:06] <Teamerz> *pokes*
[03:06] <ZathusTheMageV> :/
[03:06] <ZathusTheMageV> I dont like being poked. >_<
[03:06] <Ursuul> but yeah she does one page per second, & there’s 3,000 pages. Das too slow lmao, imma have to speed up the limit so she’ll do 10 pages per second
[03:06] <Ursuul> or maybe 100 per second
[03:06] <ZathusTheMageV> Lmao
[03:06] <Ursuul> blow thru them 3K like nothin’ 
[03:07] <Ursuul> but yeah I’ve been looking at some of these conceptions & am getting worried
[03:07] <ZathusTheMageV> Chat died after I left apparently. There were like 6 when I left an hour ago.
[03:07] <ZathusTheMageV> Zathsu maybe ISN'T an anti-magnet.
[03:08] <Ursuul> yeah everyone got depressed after Gravi left
[03:08] <Ursuul> I couldn’t schleep so I came here to shitpost
[03:08] <Ursuul> & got a facefull of dat depression.png
[03:08] <ZathusTheMageV> I had to go urgently, so I hope he doesn't feel like I left because of him...
[03:08] <Ursuul> idk
[03:08] <Ursuul> it feels to me that this happens all the time
[03:08] <Ursuul> like he’s always getting emotional about small stuff
[03:09] <ZathusTheMageV> Yeah... to be honest, I've noticed that.
[03:09] <Ursuul> Ye it’s almost constant, but me & Temz were thinking that he may just be overloaded 
[03:09] <ZathusTheMageV> Plan to start drawing my next Zathsu image soon.
[03:09] <Ursuul> oooo
[03:09] <DiepEpicBattle> ayyyyyy
[03:09] <ZathusTheMageV> Yeah Grav has had a lot recently, I think.
[03:09] <ZathusTheMageV> Maybe for other reasons. You never know.
[03:09] <DiepEpicBattle> im here or something
[03:10] <ZathusTheMageV> So what should this one be, Ursuul? Want your input.
[03:10] <ZathusTheMageV> Zathsu is after all best underling. ;_
[03:10] <Ursuul> hmmmmmmmmmmm
[03:10] <ZathusTheMageV> * ;)
[03:10] <Ursuul> gotta do that petite image
[03:10] <ZathusTheMageV> ?
[03:10] <Ursuul> cuz girl & not woman
[03:10] <ZathusTheMageV> Hm...
[03:10] <ZathusTheMageV> Right
[03:10] <Ursuul> so slim
[03:10] <ZathusTheMageV> Well duh
[03:10] <Ursuul> I’m thinking
[03:10] <Ursuul> tomboy
[03:10] <Ursuul> for some reason
[03:11] <Ursuul> not sure y
[03:11] <ZathusTheMageV> I'm reusing the same character design as the last images because I know how to draw it. xD
[03:11] <ZathusTheMageV> But small changes can be made...
[03:11] <Ursuul> ye but you gotta branch out
[03:11] <ZathusTheMageV> No duh.
[03:11] <Ursuul> I know I like reusing stuff too, like Infoboxes, but new designs invariably look better
[03:12] <Ursuul> even doe reusing infoboxes iz way easier
[03:12] <Ursuul> rip
[03:12] <ZathusTheMageV> We scared him.
[03:12] <Ursuul> yeh
[03:12] <ZathusTheMageV> >:3
[03:12] <Ursuul> I am like
[03:12] <Ursuul> half coherent rn
[03:12] <Ursuul> have you ever been sleepy stupid
[03:12] <ZathusTheMageV> Absolutely
[03:13] <Ursuul> I get like dat a lot
[03:13] <Ursuul> after the initial tiredness I don’t feel tired
[03:13] <Ursuul> just fuckin’ 
[03:13] <Ursuul> bleh lul
[03:13] <ZathusTheMageV> Probably why Zathsu exists. Because I get crazy at night lmao
[03:13] <Ursuul> yeeee
[03:13] <ZathusTheMageV> And it leads to the events that made this happen. xD
[03:13] <ZathusTheMageV> No complaints. I have something I can reuse now.
[03:13] <ZathusTheMageV> Lmao
[03:14] <Ursuul> yeh yeh, btw, chat was active like, all fuckin’ day
[03:14] <ZathusTheMageV> Yeah.
[03:14] <Ursuul> until u showed up then everyone ran away >:3
[03:14] <ZathusTheMageV> Zathsu the anti-magnet
[03:14] <Ursuul> naw u probably just smell funneh
[03:14] <ZathusTheMageV> :(
[03:14] <Ursuul> idek what I’m doin’ with my lyfe
[03:14] <Ursuul> (grin) 
[03:14] <ZathusTheMageV> Ayyyy same (grin) 
[03:14] <The Tidal Wave> Sup dudes
[03:14] <Ursuul> hai
[03:15] <ZathusTheMageV> Hello Tidal
[03:15] <Ursuul> I’m drunk on tiredness 
[03:15] <Ursuul> I needz me a nap
[03:15] <ZathusTheMageV> *helps procrastinate more*
[03:15] <Ursuul> a 72 hour naaaaaaaaap
[03:15] <ZathusTheMageV> Master, thats like half a week.
[03:15] <Ursuul> *goes to sleep & never wakes up*
[03:15] <Ursuul> imma coma for the next 60 years
[03:15] <ZathusTheMageV> NOOOOOOOOOOOOOOOooooooooooo
[03:15] <Ursuul> wake me up when I have money
[03:15] <ZathusTheMageV> Lmao so never?
[03:15] <Ursuul> ^
[03:15] <Ursuul> lul
[03:16] <Ursuul> or ynever kno
[03:16] <Ursuul> I might win the lottery in my schleep
[03:16] <ZathusTheMageV> You may have a long lost Nigerian prince as a relative who needs your personal information to send you money
[03:16] <Ursuul> yeh & 2 sleepy 2 say no
[03:16] <Ursuul> sleep walk, send info
[03:16] <Ursuul> he comes & is real
[03:16] <Ursuul> gives me moneh
[03:16] <ZathusTheMageV> Then boom
[03:16] <ZathusTheMageV> Out of coma
[03:17] <Ursuul> yeh, the sweet verdant breath of [s]life[/s] cold hard cash
[03:17] <Ursuul> did u kno
[03:17] <Ursuul> that
[03:17] <Ursuul> uhhhh
[03:17] <ZathusTheMageV> *pushes money into lungs. Prevents breathing problems*
[03:17] <Ursuul> lmao
[03:17] <Ursuul> dindja kno
[03:18] <Ursuul> that 
[03:18] <Ursuul> approximately 700 pages
[03:18] <Ursuul> start with the word
[03:18] <Ursuul> “The”
[03:18] <ZathusTheMageV> Did you know that 100% of people who breath air die?
[03:18] <Ursuul> ’tis true
[03:18] <Ursuul> air is poison confirm’d 
[03:18] <The Tidal Wave> Did you know that 100% of people who consume Dihydrogen Monoxide die?
[03:18] <The Tidal Wave> and also
[03:18] <ZathusTheMageV> "Their putting chemicals in the water and turning the frogs gay"
[03:18] <ZathusTheMageV> Lmao
[03:18] <Ursuul> Alex Jones aaaayyyyyyy
[03:19] <The Tidal Wave> where can I edit navboxes
[03:19] <ZathusTheMageV> He's meme man
[03:19] <Ursuul> navboxes or infoboxes
[03:19] <ZathusTheMageV> ;)
[03:19] <The Tidal Wave> Navs
[03:19] <Ursuul> Template
[03:19] <Ursuul> find Template, edit Template
[03:19] <The Tidal Wave> wait
[03:19] <The Tidal Wave> found it
[03:19] <Ursuul> k
[03:19] <Ursuul> gg
[03:19] <Ursuul> *clapping intensifies*
[03:19] <ZathusTheMageV> *chat gets colder because it was reminded there was only three people in it*
[03:19] <ZathusTheMageV> Damn
[03:20] <ZathusTheMageV> *shivers*
[03:20] <The Tidal Wave> my sister is blasting Little Mix
[03:20] <The Tidal Wave> annoying
[03:20] <Ursuul> me rn:
[03:20] <ZathusTheMageV> Ew Master is ugly
[03:20] <ZathusTheMageV> jk
[03:20] <Ursuul> yeh
[03:20] <Ursuul> ugleh
[03:21] <The Tidal Wave> that's TREASON
[03:21] <The Tidal Wave> jk
[03:21] <ZathusTheMageV> ...
[03:21] <The Tidal Wave> Say
[03:21] <Ursuul> not if it’s
[03:21] <Ursuul> officially
[03:21] <Ursuul> sanctioned 
[03:21] <ZathusTheMageV> by the NSA
[03:21] <The Tidal Wave> I wanna ask something
[03:21] <Ursuul> askkk
[03:21] <ZathusTheMageV> Do the ask
[03:21] <The Tidal Wave> Zathus
[03:21] <The Tidal Wave> If you leave ths wiki
[03:21] <The Tidal Wave> this*
[03:21] <The Tidal Wave> (not implying anything)
[03:22] <The Tidal Wave> Who would you choose to be the next leader of DCoW?
[03:22] <ZathusTheMageV> Tough question.
[03:22] <The Tidal Wave> Mater?
[03:22] <The Tidal Wave> Master*
[03:22] <Ursuul> naw
[03:22] <ZathusTheMageV> If Master has time open. ;)
[03:22] <The Tidal Wave> Maybe Grav
[03:22] <Ursuul> I wouldn’t be fit for it unless it was already under my purview anyway
[03:22] <Ursuul> if it was all in one wiki I could do it
[03:22] <Ursuul> but not two at once
[03:22] <Ursuul> no time
[03:22] <ZathusTheMageV> *giant cardboard sign that says merge in Crayola markers descends on screen*
[03:23] <ZathusTheMageV> Lmao
[03:23] <Ursuul> lmap
[03:23] <ZathusTheMageV> Still need to think about that xD
[03:23] <ZathusTheMageV> LOL lmap
[03:23] <ZathusTheMageV> Forgot about that
[03:23] <Ursuul> lmap FTW
[03:24] <Ursuul> honestly I should demote myself on every wiki except 1 so dat I can focuz
[03:24] <Ursuul> actually naw
[03:24] <Ursuul> den I wouldn’t have any powaz
[03:24] <Ursuul> *big black Ursuul web grows ever wider*
[03:24] <The Tidal Wave> Is Ozun Oldun jut recording everything?
[03:24] <Ursuul> yea
[03:24] <Ursuul> Özün Oldun best slave
[03:24] <Ursuul> she’s also
[03:24] <Ursuul> uh
[03:24] <Ursuul> categorizing a couple thousand pages
[03:25] <Ursuul> at the same itme
[03:25] <Ursuul> time
[03:25] <ZathusTheMageV> I dont feel like a slave. Am I a slave too?
[03:25] <Ursuul> naw
[03:25] <Ursuul> underling
[03:25] <Ursuul> henchmen
[03:25] <ZathusTheMageV> You are benevolent, master.
[03:25] <Ursuul> tru dat
[03:25] <ZathusTheMageV> Benevolent, but iron-fisted. >:3
[03:26] <Ursuul> mmmmm fisting
[03:26] <Ursuul> w8 whot
[03:26] <Ursuul> did u hear somethin’ 
[03:26] <ZathusTheMageV> I will destroy all who compete for best underling. >:3
[03:26] <Ursuul> very gud
[03:26] <Ursuul> o lol
[03:26] <Ursuul> did u see
[03:26] <ZathusTheMageV> That is my duty.
[03:26] <Ursuul> [[Project:Staff]]
[03:26] <Ursuul> my about
[03:26] <Ursuul> lul
[03:26] <ZathusTheMageV> Lol
[03:27] <ZathusTheMageV> "accidentally created a cult of personality"
[03:27] <Ursuul> (grin) 
[03:27] <ZathusTheMageV> Then mine says "loyal vassal of Master Ursuul"
[03:27] <ZathusTheMageV> Lmap
[03:27] <Ursuul> yeeeeee it flows so well lmap
[03:27] <Ursuul> also can I delet
[03:27] <ZathusTheMageV> Delet what
[03:28] <Ursuul> [[The Super Ultra Hyper Interdimensional Multiuniversal Destroyer of the Space-Time Continuum]]
[03:28] <Ursuul> fuckin’ lmap
[03:28] <ZathusTheMageV> Yes
[03:28] <ZathusTheMageV> Remove the stain
[03:28] <ZathusTheMageV> Hee hee hee >:3
[03:28] <Ursuul> k fam
[03:29] <Ursuul> it ded
[03:29] <Ursuul> also btw
[03:29] <Ursuul> did u read
[03:29] <Ursuul> Schematic
[03:29] <ZathusTheMageV> Yeah
[03:29] <ZathusTheMageV> For the Merge? The big plan you want to work? xD
[03:29] <Ursuul> did u like division of labor
[03:29] <ZathusTheMageV> Yeh read through everything
[03:29] <Ursuul> naw not that I want to work it necessarily
[03:29] <Ursuul> SR just asked me to detail
[03:29] <Ursuul> how I would dewit if we were to dewit
[03:30] <ZathusTheMageV> Lol
[03:30] <Ursuul> but yeah man
[03:30] <Ursuul> I’ve been looking at some of these conceptions, & I will tell ya that we’d probably have a slightly higher standard for conceptions on DW
[03:30] <Ursuul> something I think you’d like
[03:30] <ZathusTheMageV> Absolutely
[03:30] <ZathusTheMageV> I cant just monitor every one, especially since WIKI REMOVED SEEING IF AN EDIT WAS A CHANGE OR PAGE CREATION
[03:31] <Ursuul> they did
[03:31] <Ursuul> sounds pretty gay
[03:31] <Ursuul> just go to
[03:31] <Ursuul> uhhhhhh
[03:31] <Ursuul> um
[03:31] <Ursuul> uhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[03:31] <ZathusTheMageV> Ever since they changed the Recent Activity to not include the see more button
[03:31] <Ursuul> [[Special:Newpages]]
[03:31] <Ursuul> yellow shit isn’t patrolled 
[03:32] <Ursuul> also
[03:32] <Ursuul> apparentleh
[03:32] <Ursuul> [[Special:RecentChanges]] > [[Special:WikiActivity]]
[03:32] <ZathusTheMageV> Lol
[03:32] <Ursuul> because you can see more & also divide by namespace 
[03:33] <Ursuul> also [[Special:Log]] is god
[03:33] <Ursuul> & have I told ye aboot
[03:33] <Ursuul> [[Special:DiscussionsFeed]]
[03:33] <Ursuul> all dese cool admin shit
[03:33] <ZathusTheMageV> Yeh
[03:33] <Ursuul> there’s so many admin tools right at your fingertips if you can find ’em 
[03:33] <Ursuul> all hail MediaWiki
[03:34] <ZathusTheMageV> ALL HAIL
[03:34] <The Tidal Wave> recent changes is cool
[03:34] <ZathusTheMageV> PLANKTON
[03:34] <Ursuul> ^
[03:34] <ZathusTheMageV> HA
[03:34] <Ursuul> lmao dang flabbit Zathsu
[03:34] <ZathusTheMageV> NINJA'D MASTER
[03:34] <Ursuul> ninja’d 
[03:34] <ZathusTheMageV> AGAIN
[03:34] <Ursuul> 3fast9me
[03:34] <ZathusTheMageV> MWA HA HA >:3
[03:34] <Ursuul> but yeah SR was tryna tell me that RecentChanges was shit & that only nerds used it
[03:34] <Ursuul> pfffft
[03:34] <Ursuul> RecentChanges is god
[03:34] <ZathusTheMageV> Lmap
[03:34] <ZathusTheMageV> :P
[03:35] <Ursuul> ALSO
[03:35] <Ursuul> I founded a new wiki ironically 
[03:35] <Ursuul> [[w:c:sealand]]
[03:35] <Ursuul> lmap
[03:35] <Ursuul> Bert say hi to me
[03:35] <Ursuul> he is Councilor guy
[03:36] <Ursuul> gav me council
[03:36] <Ursuul> he’s da guy who usually reviews requests 
[03:36] <ZathusTheMageV> "ironically"
[03:36] <Ursuul> yeh [i][big][b]IRONICALLY
[03:36] <Ursuul> u know what Sealand iz rite?
[03:36] <ZathusTheMageV> "I make MEMES for the IRONY" 
[03:37] <Ursuul> Sealand is basically an abandoned fort in the middle of the water in the English channel that some old fart took over at some point
[03:37] <Ursuul> some guys tried to make him leave with helicopters 
[03:37] <Ursuul> but he shot it down with a shotgun
[03:37] <Ursuul> dunno how
[03:37] <Ursuul> after dat he started giving out fake titles on the internet for $400 a pop
[03:37] <Ursuul> & a bunch of peeps bought the shit retardedly & now he’s rich
[03:38] <Ursuul> he says Sealand is a nation
[03:38] <ZathusTheMageV> Amazing
[03:38] <ZathusTheMageV> I love the human race
[03:38] <Ursuul> me 2
[03:38] <Ursuul> Hence IRONIC Sealand Wiki :3
[03:38] <Ursuul> cuz I know it’s a silly scam lol
[03:38] <ZathusTheMageV> Because they do shit like gun down helicopters with shotguns.
[03:39] <Ursuul> ^
[03:39] <ZathusTheMageV> Lol yeah
[03:39] <Ursuul> Shotgun > Helicopters 
[03:39] <Ursuul> it is law
[03:39] <Ursuul> he must’ve hit that back spinner thingy
[03:39] <ZathusTheMageV> Paper > Rock
[03:39] <ZathusTheMageV> It is law
[03:39] <Ursuul> yes
[03:39] <Ursuul> acTUALLY
[03:39] <Ursuul> now that I think about it
[03:39] <Ursuul> Helicopters are basically just, really, big.......
[03:39] <Ursuul> fidget spinners
[03:40] <ZathusTheMageV> Master don't do this.
[03:40] <Ursuul> lmap
[03:40] <ZathusTheMageV> Don't go down this path.
[03:40] <ZathusTheMageV> I may not be able to bear it.
[03:40] <ZathusTheMageV> *I still wont leave though :3*
[03:40] <Ursuul> I can’t even string more than one thought together at one time at this point
[03:41] <ZathusTheMageV> Hm...
[03:41] <Ursuul> flow of ideas has basically been reduced to one-at-a-time machinations 
[03:41] <ZathusTheMageV> You need water. Hydrate.
[03:41] <ZathusTheMageV> Here/
[03:41] <ZathusTheMageV> *gets water*
[03:41] <Ursuul> tea > 
[03:41] <Ursuul> um
[03:41] <Ursuul> tea is uh
[03:41] <Ursuul> >
[03:41] <Ursuul> um
[03:41] <Ursuul> it’s greater than....
[03:42] <Ursuul> um
[03:42] <ZathusTheMageV> *pours out water*
[03:42] <ZathusTheMageV> Fine I'll start over.
[03:42] <Ursuul> it’s uh
[03:42] <ZathusTheMageV> Your mind needs brain food.
[03:42] <Ursuul> tea is better than....fuckin’ Monster energy drinks
[03:42] <Ursuul> nasty shit
[03:42] <Ursuul> literal cancer in a can
[03:42] <ZathusTheMageV> Energy drinks suck
[03:42] <Ursuul> amen
[03:43] <Ursuul> *toasts*
[03:43] <ZathusTheMageV> So do sports drinks. Can feel my teeth rot on contact.
[03:43] <Ursuul> *bites leg instead of drinking tea*
[03:43] <Ursuul> oh yum
[03:43] <ZathusTheMageV> ?
[03:43] <Ursuul> I’m a lil confused 
[03:43] <ZathusTheMageV> You need sleep, master.
[03:43] <Ursuul> yknow what’s even better m800
[03:44] <ZathusTheMageV> What?
[03:44] <Ursuul> I gotta be awake for a conference @ 10 AM :3
[03:44] <Ursuul> voicereveal FTW
[03:44] <ZathusTheMageV> What time is it for you now?
[03:44] <Ursuul> um
[03:44] <Ursuul> almost midnoight
[03:44] <ZathusTheMageV> Almost 11 here.
[03:44] <ZathusTheMageV> Master, you need rest. -_-
[03:44] <ZathusTheMageV> Especially if this conference is like... important.
[03:45] <ZathusTheMageV> (lol)
[03:45] <Ursuul> it’s councilor stuff, can’t tell you what it’s about or I’ll get sued
[03:45] <ZathusTheMageV> Well dont worry
[03:45] <ZathusTheMageV> I dont need to know
[03:45] <Ursuul> yeh
[03:45] <ZathusTheMageV> Master's work is master's work.
[03:45] <Ursuul> I waz gonna face reveal at um
[03:45] <ZathusTheMageV> Not my job (shrug)
[03:45] <Ursuul> ummmm
[03:46] <Ursuul> [[w:c:connect|Dis place]]
[03:46] <Ursuul> yeah
[03:46] <Ursuul> but it got cancelled this year
[03:46] <Ursuul> so no free trip 5 me
[03:46] <ZathusTheMageV> Lol
[03:47] <Ursuul> I would go to schleep but I gotta keep computer on for Özün Oldun to finish the last thousand pagez
[03:47] <ZathusTheMageV> Lol
[03:47] <ZathusTheMageV> Again
[03:47] <Ursuul> ahcktualleh
[03:47] <ZathusTheMageV> Because I forgot to say lmap again
[03:47] <Ursuul> it’s onleh
[03:47] <Ursuul> 379 pagez
[03:47] <Ursuul> neeeeeeearly there
[03:47] <ZathusTheMageV> So like 6 minutes if its 1 page a second?
[03:48] <ZathusTheMageV> You can live that long. -_-
[03:48] <Ursuul> nop
[03:48] <ZathusTheMageV> *ded*
[03:48] <Ursuul> imma die in 6 secondz
[03:48] <Ursuul> 4
[03:48] <Ursuul> 3
[03:48] <ZathusTheMageV> Noooooooo
[03:48] <Ursuul> 2
[03:48] <Ursuul> 1
[03:48] <ZathusTheMageV> M-MASTER!?
[03:48] <ZathusTheMageV> ...
[03:49] <Ursuul> boom necromancy 
[03:49] <Ursuul> Necromancer best Tank
[03:49] <ZathusTheMageV> Necromancy best mancy
[03:49] <Ursuul> Ectomancy is also pretty coo
[03:49] <Ursuul> but u rite
[03:49] <Ursuul> btw
[03:49] <Ursuul> I kno u probs haven’t played Diep in a while
[03:50] <Ursuul> but what’s ur favorite tank
[03:50] <ZathusTheMageV> Not a lot.
[03:50] <ZathusTheMageV> Hybrid
[03:50] <Ursuul> in vanilla gayme
[03:50] <Ursuul> o
[03:50] <Ursuul> riiiight I forgot that
[03:50] <ZathusTheMageV> Hence, Royale
[03:50] <Ursuul> u no try Skimmer or Annihilator? 
[03:50] <ZathusTheMageV> I do.
[03:50] <Ursuul> may like better
[03:50] <Ursuul> o
[03:51] <Ursuul> 285 pagez
[03:51] <Ursuul> left
[03:51] <ZathusTheMageV> Annihilator just seems like an unoriginal upgrade.
[03:51] <ZathusTheMageV> Skimmer is unique and awesome, but lacks the recoil of the gun used in my Hybrid play style.
[03:51] <ZathusTheMageV> Because that means investing more points in general Movement Speed I wouldnt have to, if my gun just pushed me places.
[03:51] <Ursuul> mmmm yeah I noticed that as well
[03:51] <ZathusTheMageV> Because too slow = death
[03:51] <ZathusTheMageV> How it works
[03:51] <Ursuul> imo it’s better to invest in Movement Speed than to rely on kickback tho
[03:52] <Ursuul> because you kick yourself into your death & you can’t stop yourself
[03:52] <Ursuul> 50% of Destroyer Class deaths happen that way
[03:52] <Ursuul> better to have controlled speed imo
[03:52] <ZathusTheMageV> FACTUAL STATISTICS
[03:52] <ZathusTheMageV> ?
[03:52] <Ursuul> not rly factual
[03:52] <Ursuul> just my guess
[03:52] <ZathusTheMageV> Twas the joke
[03:52] <Ursuul> das how I see most of ’em die
[03:52] <ZathusTheMageV> Knew it wasnt
[03:52] <Ursuul> 3sleep5jokez
[03:53] <Ursuul> who was I playing against 
[03:53] <Ursuul> Taco I think
[03:53] <ZathusTheMageV> Lol
[03:53] <Ursuul> I was playing as Spike & I never play Spike
[03:53] <Ursuul> I was jus fuckin’ around
[03:53] <Ursuul> & he would not leave me alone lol
[03:53] <Ursuul> playing as Hybrid
[03:53] <Ursuul> kept following me around da map
[03:53] <Ursuul> using his recoil to propel himself
[03:53] <Ursuul> eventually I would get ticked off & just reverse slam into him the moment he fired
[03:54] <Ursuul> he couldn’t stop his forward momentum
[03:54] <ZathusTheMageV> Thats why I go exclusively Stalker, Landmine, or Level 14 Booster in Sandbox. xD
[03:54] <ZathusTheMageV> Too stay away.
[03:54] <Ursuul> must’ve killed him 5 times that way before he finally went away lul
[03:54] <Ursuul> o
[03:54] <Ursuul> Stalker ain’t really good
[03:54] <ZathusTheMageV> No
[03:54] <Ursuul> cuz once you’re found you’re ded
[03:54] <ZathusTheMageV> But people leave me alone
[03:54] <ZathusTheMageV> So I can check chat
[03:54] <Ursuul> o rite
[03:54] <ZathusTheMageV> Like I care more about doing
[03:54] <Ursuul> lmao care more about chat than da game
[03:54] <ZathusTheMageV> I usually play Diep here with people as a gesture more than I want to
[03:54] <Ursuul> Chat About the Game > Game Itself 
[03:55] <ZathusTheMageV> Yeh
[03:55] <Ursuul> really goes to show how out of style Diep is
[03:55] <ZathusTheMageV> Its been a year.
[03:55] <Ursuul> most of the peeps here don’t stick around for Diep anymore
[03:55] <ZathusTheMageV> And is an .io game
[03:55] <Ursuul> yeah
[03:55] <ZathusTheMageV> It wasnt meant to last till the end of nuclear war.
[03:55] <Ursuul> like I don’t stick around here for the game anymore, haven’t in a while
[03:55] <ZathusTheMageV> Yeh
[03:55] <ZathusTheMageV> For the peeps
[03:56] <ZathusTheMageV> And the concepts
[03:56] <ZathusTheMageV> Not the source material
[03:56] <ZathusTheMageV> Because we can make it so much more.
[03:56] <Ursuul> I stayed largely in pursuit of perfection 
[03:56] <Ursuul> make the 100 pages so perfect that we could say "done" & then the Wiki would be complete
[03:56] <Ursuul> harder than you realize 
[03:57] <ZathusTheMageV> Daz a good goal
[03:57] <ZathusTheMageV> But not my kind
[03:57] <ZathusTheMageV> Because end for me means nothing to do.
[03:57] <Ursuul> End for me means job well done, move on with life
[03:57] <ZathusTheMageV> Hence creating a type of world where nothing ends if you're creativity doesn't.
[03:57] <Ursuul> never-ending goals, for me at least, are pointless because you never truly succeed
[03:58] <Ursuul> you can never get to a point where you say you finished your task
[03:58] <ZathusTheMageV> I just don't want to not have a reason to come back. I love it here and if everything ended there'd be no reason to return.
[03:58] <Ursuul> it always ends in you leaving
[03:58] <Ursuul> before u finish
[03:58] <ZathusTheMageV> ...
[03:58] <ZathusTheMageV> Ouch my ideals being broken
[03:58] <ZathusTheMageV> Lmao
[03:58] <ZathusTheMageV> *lmap
[03:58] <Ursuul> my bad lmap
[03:58] <ZathusTheMageV> By truth
[03:58] <Ursuul> sorry4crushingfeels
[03:58] <ZathusTheMageV> So it doesn't even matter
[03:58] <ZathusTheMageV> No problems, master.
[03:58] <Ursuul> it really depends on what you want
[03:58] <Ursuul> if you want something to occupy your time
[03:59] <Ursuul> then it’s ideal, at least until you no longer need it to occupy your time
[03:59] <Ursuul> but if the goal is infinity, you’re setting yourself up for failure
[03:59] <Ursuul> if you have an end point, you can succeed 
[03:59] <Ursuul> for you that might be Tale of Diep
[03:59] <ZathusTheMageV> Yes
[03:59] <Ursuul> "Make it a real game"
[03:59] <Ursuul> could be your goal
[03:59] <Ursuul> & you could realistically achieve it
[03:59] <Ursuul> win
[03:59] <ZathusTheMageV> That has been
[03:59] <ZathusTheMageV> And its possible
[03:59] <Ursuul> exactomundo
[03:59] <ZathusTheMageV> Just not yet in my eyes...
[04:00] <ZathusTheMageV> A lot of crucial stuff I haven't done yet not because I'm out of ideas, but out of time to write it all into a page.
[04:00] <ZathusTheMageV> There are red links that have been sitting there for weeks.
[04:00] <Ursuul> yeah same here, been so fuckin’ busy lately 
[04:00] <ZathusTheMageV> People know what they are.
[04:00] <ZathusTheMageV> Just I haven't officialized them.
[04:00] <Ursuul> what you should do
[04:00] <Ursuul> is make a roadmap
[04:00] <ZathusTheMageV> But they dont need a page here to become real as part of the end result.
[04:01] <ZathusTheMageV> Thats what I did with Month of Panzer
[04:01] <ZathusTheMageV> Got lots of shit in regards to the wiki then
[04:01] <Ursuul> yeah. If you have baby steps lined out, then one-step-at-atime is easy, & before you know it you’re done.
[04:01] <Ursuul> Lots of shit done as you say
[04:01] <Ursuul> if it’s "0 & 100", then you’re going to give up before you hit 10
[04:01] <ZathusTheMageV> [[Thread:27120]]
[04:01] <ZathusTheMageV> There it is
[04:01] <ZathusTheMageV> Lol
[04:01] <ZathusTheMageV> The 'To-Do List' of MoP
[04:02] <Ursuul> maybe not day-by-day lol
[04:02] <Ursuul> I would go weekly if I were u
[04:02] <ZathusTheMageV> Well yeah
[04:02] <ZathusTheMageV> But thats an example
[04:02] <Ursuul> & try to build a roadmap to the point where you make ToD a reality
[04:02] <Ursuul> of course
[04:03] <Ursuul> but yeah, like I said, it may seem like ToD is far off now, the ending of it, that it’d be a monumental task that you don’t know when will end
[04:03] <Ursuul> it’s the difference between climbing a cliff & walking up a hill I think
[04:03] <Ursuul> go straight up, or a gentle incline 
[04:04] <Ursuul> rambling.exe
[04:04] <ZathusTheMageV> Lol
[04:04] <ZathusTheMageV> I'm listening don't worry
[04:04] <ZathusTheMageV> I just dont like to block flows of words
[04:04] <ZathusTheMageV> As to disrupt the point of the speaker
[04:04] <Ursuul> mmmm, you & Aysh need to learn the #1 lesson of IRCs then
[04:04] <Ursuul> #1: Always override the other speaker
[04:04] <Ursuul> lmao
[04:05] <Ursuul> She would get so mad because people wouldn’t stop to let her talk uninterrupted 
[04:05] <ZathusTheMageV> Lol
[04:05] <Ursuul> & would yell at people to stop talking until she just gave up
[04:05] <ZathusTheMageV> I dont mind when people do it to me
[04:05] <ZathusTheMageV> But I mind when I do it to other people
[04:05] <Ursuul> mmm
[04:05] <Ursuul> Thing is, in IRCs it’s expected.
[04:06] <Ursuul> If you want yourself heard, you gotta force your voice out there lol
[04:06] <Ursuul> especially when it’s crowded 
[04:06] <ZathusTheMageV> yeah..
[04:06] <ZathusTheMageV> Its usually in PMs though
[04:06] <ZathusTheMageV> Thats why
[04:06] <Ursuul> mmm
[04:07] <Ursuul> you ever been in a massively crowded chat, but only wanted to talk to one person?
[04:07] <ZathusTheMageV> Like when Grav explains a whole new conglomerate of cool Polygon stuff he's been working on, it feels rude for me to impede on what he's trying to say.
[04:07] <ZathusTheMageV> Hm...
[04:07] <Ursuul> like how you ignore everyone else but that person?
[04:07] <Ursuul> everyone does that
[04:07] <ZathusTheMageV> Yeh
[04:07] <ZathusTheMageV> Lol
[04:07] <Ursuul> the person you want to receive the message WILL look at it, so might as well put it out there, cuz everyone else will ignore it lmao
[04:07] <Ursuul> lmap*
[04:08] <ZathusTheMageV> lmap
[04:08] <Ursuul> hold the phone
[04:08] <ZathusTheMageV> ?
[04:08] <Ursuul> um
[04:08] <Ursuul> [[T%CC%B5̨͌h̶͙͋e%CC%B8̛͙-%CC%B7̡̾ %CC%B7̦̈́M%CC%B7͆ͅµ̶̛͇2̴̲͐õ%CC%B8͇̌Y%CC%B5̜̏‗̴̗͂§%CC%B5̣͒m%CC%B8̡̏Ô%CC%B5̟̔|T̵̨͌h̶͙͋e̸̛͙-̷̡̾ ̷̦̈́M̷͆ͅµ̶̛͇2̴̲͐õ̸͇̌Y̵̜̏‗̴̗͂§̵̣͒m̸̡̏Ô̵̟̔]]
[04:08] <Ursuul> that’s a page
[04:08] <ZathusTheMageV> Kill it
[04:08] <ZathusTheMageV> Plz
[04:08] <Ursuul> k
[04:08] <ZathusTheMageV> Scary :(
[04:08] <ZathusTheMageV> Lol jk
[04:09] <ZathusTheMageV> But do
[04:09] <Ursuul> donerino
[04:09] <ZathusTheMageV> I like how the title is such a fucking mess MyScript wont even tell you who made it
[04:09] <The Tidal Wave> bored
[04:09] <Ursuul> actually
[04:09] <Ursuul> Zathsu
[04:09] <Ursuul> script ded
[04:10] <Ursuul> cuz not allowed
[04:10] <ZathusTheMageV> Ohhhh
[04:10] <ZathusTheMageV> Why
[04:10] <Ursuul> no CSS or JS allowed in Headers
[04:10] <Ursuul> according to Fandom
[04:10] <ZathusTheMageV> Ah.
[04:10] <Ursuul> I think I yelled at them for a whole month about it
[04:10] <Ursuul> they refused to budge 
[04:10] <ZathusTheMageV> *Works extensively on application so I can speak my mind easier*
[04:10] <ZathusTheMageV> Lol
[04:10] <Ursuul> lul
[04:10] <Ursuul> o speaking of Apps
[04:11] <Ursuul> do u hav
[04:11] <Ursuul> DW Wiki App
[04:11] <ZathusTheMageV> No one brought up apps
[04:11] <ZathusTheMageV> No I dont
[04:11] <Ursuul> fug
[04:11] <ZathusTheMageV> But lol
[04:11] <Ursuul> Wiki Wiki App
[04:11] <Ursuul> fug
[04:11] <ZathusTheMageV> Should I get it to support the wiki?
[04:11] <The Tidal Wave> DCoW app pl0x
[04:11] <ZathusTheMageV> If we merge we can get in on theirs
[04:11] <ZathusTheMageV> >:3
[04:11] <Ursuul> DCoW doesn’t have enough views to get an App
[04:11] <Ursuul> it could never get one on its own
[04:11] <Ursuul> but Zathsu is rite
[04:11] <Ursuul> if they merged they’d share our app
[04:11] <Ursuul> >:3
[04:12] <ZathusTheMageV> Your eyebrows are huge.
[04:12] <Ursuul> yes dey r
[04:12] <ZathusTheMageV> That font.
[04:12] <ZathusTheMageV> Makes the >s huge
[04:12] <Ursuul> lul
[04:12] <ZathusTheMageV> *clips eyebrows*
[04:12] <Ursuul> um [[%3Ca href%3D%22 IS THIS...|<a href=" IS THIS...]]">WTF IS THIS...]]
[04:12] <ZathusTheMageV> lmap
[04:12] <Ursuul> oops
[04:12] <Ursuul> [[WTF IS THIS]]...
[04:12] <Ursuul> oops
[04:12] <Ursuul> arg
[04:12] <Ursuul> [[WTF IS THIS...]]
[04:12] <Ursuul> there we go
[04:13] <Ursuul> can I delet
[04:13] <ZathusTheMageV> Its gone now
[04:13] <ZathusTheMageV> Thats what it is
[04:13] <Ursuul> lol k
[04:13] <Ursuul> oh what was I sayng
[04:13] <Ursuul> oh yeah u don’t need 2 get app
[04:13] <Ursuul> it’s just to make mobile interaction easier
[04:13] <Ursuul> you can use Discussions from the App & read pages, but that’s about it
[04:14] <Ursuul> eventually you’ll be able to edit from it too
[04:14] <Ursuul> (das why we got Discussions early, they forced us to turn it on to get the App)
[04:14] <Ursuul> didn’t even ask us
[04:14] <Ursuul> they just did iet
[04:14] <ZathusTheMageV> Lol
[04:15] <ZathusTheMageV> FORCEFULLY
[04:15] <ZathusTheMageV> FIRMLY GRASP IT
[04:15] <Ursuul> they gave us the /d whether we wanted it or not
[04:15] <Ursuul> we just had to take the d, we couldn’t stop it
[04:16] <Ursuul> um [[Wiki corruption as a tank]].
[04:16] <Ursuul> delet?
[04:16] <ZathusTheMageV> :/
[04:16] <Ursuul> [[Wiki corruption as a tank.]]*
[04:16] <ZathusTheMageV> Lol
[04:16] <Ursuul> wikitext don’t like periods
[04:16] <ZathusTheMageV> Ya
[04:16] <ZathusTheMageV> And
[04:16] <ZathusTheMageV> We dont allow pages that are just iblob codes
[04:16] <ZathusTheMageV> So...
[04:16] <ZathusTheMageV> If you see those, DELETE INSTANTLY
[04:17] <ZathusTheMageV> >:3
[04:17] <Ursuul> will du
[04:17] <Ursuul> FINALLy
[04:18] <Ursuul> Özün Oldun is done
[04:18] <Ursuul> all pages are in [[Category:Pages]] nao
[04:18] <ZathusTheMageV> Awesome
[04:18] <ZathusTheMageV> Now you can finally rest, master.
[04:18] <ZathusTheMageV> You need it. -_-
[04:18] <Ursuul> yeeeeeeeee—*dies*
[04:19] <ZathusTheMageV> I best be going to.
[04:19] <ZathusTheMageV> Almost 11:30 and everyone else seems to have died.
[04:19] <ZathusTheMageV> Chat is freezing, so...
[04:19] <ZathusTheMageV> PC battery at 10% as well.
[04:19] <ZathusTheMageV> Need to charge my laptop, heh.
[04:19] <ZathusTheMageV> Cya master.
[04:19] <The Tidal Wave> Bye
[04:21] <The Tidal Wave> forever alone again
[04:39] <ItzDracius> Hello everyone.
[04:40] <Skye Sim> Hi
[04:59] <The Tidal Wave> hi
[04:59] <The Tidal Wave> Drac
[04:59] <The Tidal Wave> Icetudor is back
[05:08] <ItzDracius> Ok.
[05:08] <ItzDracius> I don't really care anyway.
[06:31] <TOTMGsRock> hello
[06:31] <The Tidal Wave> hi
[06:32] <The Tidal Wave> I see you changed your profile pic back.
[07:03] <TOTMGsRock> gtg
[07:37] <The Tidal Wave> Hi again Drac
[07:58] <FallenBooster> bakk
[08:04] <The Tidal Wave> hi
[08:34] <FallenBooster> wow auto 5 isnt so baad after all xD
[08:35] <ItzDracius> u know what else isnt bad?
[08:38] <FallenBooster> octotanks
[08:38] <FallenBooster> kek
[08:38] <FallenBooster> and many other tanks
[08:38] <FallenBooster> but boosters
[08:38] <FallenBooster> boosters are the definition of cancer
[08:38] <FallenBooster> xD
[08:40] <FallenBooster> xD
[08:40] <FallenBooster> anyone?
[08:41] <The Tidal Wave> me
[08:41] <The Tidal Wave> semi afk
[08:42] <The Tidal Wave> also
[08:42] <The Tidal Wave> auto 5 is op
[08:42] <FallenBooster>
[08:43] <FallenBooster> But underrated
[08:43] <The Tidal Wave> I once got Intredistrict to ragequit
[08:43] <FallenBooster> oh
[08:43] <FallenBooster> i use auto 5 to anger the other teams
[08:43] <ItzDracius> how dare u insult boosters
[08:43] <ItzDracius> jk
[08:43] <FallenBooster> but i keeled a booster
[08:43] <FallenBooster> with octotank
[08:43] <ItzDracius> i use octotank most of the time
[08:44] <ItzDracius> even tho i dont play diep that much anymore
[08:45] <The Tidal Wave> me
[08:45] <The Tidal Wave> same
[08:45] <FallenBooster> octotanks are very useful to troll teamers
[08:48] <FallenBooster>
[08:48] <FallenBooster> guys lets battle
[08:48] <The Tidal Wave> nah
[08:49] <FallenBooster> why
[08:49] <FallenBooster> we can do random stuff if u wants
[08:49] <The Tidal Wave> playing sth else
[08:49] <FallenBooster> ok
[08:49] <FallenBooster> Drac?
[08:49] <FallenBooster>
[08:51] <FallenBooster> ok
[08:56] <The Tidal Wave> bak
[08:56] <The Tidal Wave> i can play diep now
[08:57] <The Tidal Wave> anyone?
[08:57] <The Tidal Wave>
[08:57] <The Tidal Wave> 
[09:02] <FallenBooster> ok
[09:02] <FallenBooster> lol
[09:02] <The Tidal Wave> ok
[09:02] <The Tidal Wave> lolol
[09:04] <FallenBooster> dont use a spike
[09:04] <FallenBooster> only trappers, K
[09:05] <FallenBooster> *k?
[09:05] <The Tidal Wave> k
[09:09] <FallenBooster> spammer fite
[09:20] <FallenBooster>
[09:29] <The Tidal Wave> bored
[09:32] <FallenBooster> me too
[09:32] <FallenBooster> when ppl are dicks
[09:32] <The Tidal Wave> what
[09:44] <The Tidal Wave> ded chat
[10:00] <The Tidal Wave> boredddd
[10:05] <IceTudor> brb
[10:05] <IceTudor> eating
[10:11] <The Tidal Wave> hi ice
[10:18] <The Tidal Wave> hello??
[10:18] <The Tidal Wave> anyone?
[10:21] <IceTudor> hi
[10:21] <IceTudor> ya
[10:21] <IceTudor> also i changed my pic
[10:21] <IceTudor> intre made it
[10:21] <IceTudor> its the dolminox
[10:21] <IceTudor> [[Dolminox]]
[10:25] <IceTudor> its as big as 2 summoners
[10:25] <IceTudor> its huge
[10:25] <IceTudor> also
[10:25] <IceTudor> anyone here have terraria?
[10:25] <IceTudor> cause i wanna multi
[10:26] <IceTudor> brb
[10:26] <The Tidal Wave> unfortunately nah
[10:26] <The Tidal Wave> Is Dolminox a Domino
[10:26] <IceTudor> yep
[10:26] <IceTudor> its a pun
[10:27] <The Tidal Wave> I'm gonna be semi-afk
[10:27] <The Tidal Wave> playing something else
[10:30] <IceTudor> uhh..
[10:30] <IceTudor> shit
[10:30] <IceTudor> i changed terraria to russian
[10:30] <IceTudor> HOW DO I CHANGE BAAACK
[10:31] <The Tidal Wave> idk
[10:31] <The Tidal Wave> how did you change it in the first place
[10:31] <IceTudor> i got to languages
[10:31] <IceTudor> and set it to russian
[10:32] <IceTudor> phew
[10:32] <IceTudor> its back
[10:32] <IceTudor> to english
[10:32] <IceTudor> thxgud
[10:33] <IceTudor> who agrees i should get a rank?
[10:33] <IceTudor> atleast staff
[10:33] <IceTudor> any of you 2?
[10:33] <The Tidal Wave> uh
[10:33] <The Tidal Wave> well
[10:33] <The Tidal Wave> what staff positions are there?
[10:35] <IceTudor> admin chatmod disscussionsmod 
[10:35] <IceTudor> lotgs
[10:37] <The Tidal Wave> uh
[10:37] <The Tidal Wave> you...
[10:37] <The Tidal Wave> hmmm
[10:37] <IceTudor> tidal
[10:37] <IceTudor> do you like my new pic that intre made?
[10:38] <The Tidal Wave> the Dominox?
[10:38] <The Tidal Wave> hi
[10:38] <Teamerz> the staff positions?
[10:38] <IceTudor> hi
[10:38] <IceTudor> also
[10:38] <IceTudor> are your dreams like this:
[10:38] <IceTudor> you look at something
[10:38] <IceTudor> its normal
[10:38] <IceTudor> but you can shapeshift it
[10:38] <Teamerz> content mod, chat mod, discussion mod, chat mod, rollback, admin and bureaucrat
[10:38] <IceTudor> if you dont look at something
[10:38] <IceTudor> it just doesnt have physics
[10:38] <IceTudor> it just goes through anything
[10:38] <IceTudor> and falls at a constant rate
[10:39] <IceTudor> thats how my dreams are
[10:39] <IceTudor> dont look - haha fuck you brain i wont obey you
[10:40] <IceTudor> ...
[10:40] <IceTudor> when i type
[10:40] <IceTudor> prarralelopipid
[10:40] <IceTudor> WHICH SHOULD BE
[10:40] <IceTudor> parralelopipid
[10:40] <IceTudor> autocorrect
[10:40] <IceTudor> oh
[10:40] <IceTudor> do you mean
[10:40] <IceTudor> Australopithecus
[10:40] <IceTudor> what the actual fuck windows?
[10:41] <IceTudor> parralelopiPED**
[10:41] <IceTudor> huh
[10:41] <IceTudor> wait
[10:41] <IceTudor> if thats not a elongated cube
[10:41] <IceTudor> THEN WHAT IS.
[10:42] <Teamerz> im bored
[10:42] <The Tidal Wave> same.
[10:42] <IceTudor> Rectangular cuboid
[10:42] <IceTudor> SAAME
[10:45] <IceTudor> hmm
[10:45] <IceTudor> i think the truncated hexahedron is the strongest polyhedron actually
[10:46] <The Tidal Wave> the football?
[10:47] <IceTudor> [[Polyhedra#Rectangular Cuboid .28n.3D8.29]]
[10:47] <IceTudor> the football
[10:47] <IceTudor> hm
[10:47] <IceTudor> well
[10:47] <IceTudor> one is packed full of hexagon s and pentagon s
[10:47] <IceTudor> but the other has OCTAGON S
[10:47] <IceTudor> the truncated are powerful anyway
[10:47] <The Tidal Wave> yeah
[10:48] <IceTudor> truncated octahedron is the weakest
[10:48] <IceTudor> even if i didnt make it
[10:48] <IceTudor> just a few square s and hexagon s
[10:48] <IceTudor> the tetrahedron
[10:48] <IceTudor> though
[10:49] <IceTudor> even weaker
[10:49] <IceTudor> only TRIANGLE S and HEXAGON S
[10:49] <IceTudor> 
[10:50] <IceTudor> OH
[10:50] <IceTudor> but the truncated dodecahedron
[10:51] <IceTudor> decagon s and triangle s
[10:51] <IceTudor> thats op
[10:51] <The Tidal Wave> op
[10:51] <The Tidal Wave> more like free xp
[10:51] <The Tidal Wave> ...
[10:52] <The Tidal Wave> rectangular cuboid isn't even a loaf of bead
[10:52] <The Tidal Wave> bread*
[10:53] <IceTudor> how?
[10:53] <IceTudor> it looks like a loaf of bread
[10:53] <IceTudor>
[10:53] <IceTudor> seriously
[10:53] <IceTudor> its like a cub
[10:53] <IceTudor> cube**
[10:53] <IceTudor> but longer..
[10:55] <Teamerz> ice
[10:56] <Teamerz> no offense but ur starting to sound like good202
[10:56] <The Tidal Wave> not really
[10:56] <IceTudor>
[10:56] <The Tidal Wave> bread is rounder
[10:56] <IceTudor> how am i
[10:56] <IceTudor> its still supposed to be the same shape
[10:56] <Teamerz> ur just speaking shenanigans for no reasons
[10:57] <The Tidal Wave> whatever
[10:57] <IceTudor> thats like calling the pyramids of giza not pyramids because they are made up of bricks
[10:58] <The Tidal Wave> bread is more like
[10:58] <The Tidal Wave> maybe
[10:58] <The Tidal Wave> ah
[10:58] <The Tidal Wave> nevermind
[10:59] <The Tidal Wave> hi AC
[10:59] <ArenaCloser1337> hey
[10:59] <The Tidal Wave> Long time no see.
[10:59] <Teamerz> AC wats been happening
[10:59] <ArenaCloser1337> I was tired
[10:59] <ArenaCloser1337> so I slept
[10:59] <ArenaCloser1337> and then I woke
[10:59] <ArenaCloser1337> up
[10:59] <ArenaCloser1337> and then I came
[10:59] <ArenaCloser1337> in this chat
[10:59] <Teamerz> -facepalm-
[11:00] <ArenaCloser1337> Litterarly
[11:00] <ArenaCloser1337> Nothing happened
[11:01] <ArenaCloser1337> Trust me
[11:01] <The Tidal Wave> haven't seen you in a while.
[11:01] <ArenaCloser1337> :3
[11:02] <The Tidal Wave> How's Pladdis and co?
[11:02] <ArenaCloser1337> Last time I saw you was tommorow
[11:02] <IceTudor> ac
[11:02] <The Tidal Wave> oops
[11:02] <IceTudor> added a new thing to polyhedra
[11:02] <ArenaCloser1337> cool
[11:02] <IceTudor> rectangular cuboid
[11:03] <ArenaCloser1337> k
[11:03] <ArenaCloser1337> anyways
[11:03] <ArenaCloser1337> I came yesterday for a big
[11:03] <ArenaCloser1337> *bit
[11:03] <TOTMGsRock> hello
[11:03] <Teamerz> been a while totmg
[11:03] <ArenaCloser1337> I played some mario kart on the SNES
[11:03] <TOTMGsRock> anyone heard of death battle?
[11:03] <ArenaCloser1337> Stuff happened
[11:03] <Teamerz> nu
[11:03] <ArenaCloser1337> I came
[11:04] <TOTMGsRock> why does el hate everything new?
[11:04] <The Tidal Wave> Hi TOTMG
[11:04] <TOTMGsRock> el armadillo
[11:04] <ArenaCloser1337> idk
[11:04] <The Tidal Wave> No idea
[11:04] <The Tidal Wave> Wasn't he always like that
[11:04] <TOTMGsRock> (you know, the one who stalks me like a predator)
[11:04] <TOTMGsRock> hang on
[11:04] <The Tidal Wave> oh
[11:05] <TOTMGsRock> Predator
[11:05] <The Tidal Wave> I thought now
[11:05] <TOTMGsRock> Predator has 8 letters
[11:05] <The Tidal Wave> not new
[11:05] <TOTMGsRock> 8
[11:05] <TOTMGsRock> August is the 8th month
[11:05] <The Tidal Wave> mhm
[11:06] <TOTMGsRock> On August 8, 1929
[11:06] <Teamerz> totmg
[11:06] <Teamerz> no
[11:06] <IceTudor> adding the sphere
[11:06] <IceTudor> TOOOT
[11:06] <IceTudor> i changed pic
[11:06] <IceTudor> 
[11:06] <The Tidal Wave> toot toot?
[11:06] <TOTMGsRock> Graf Zeppelin, a German airship, begins a flight around the world
[11:06] <TOTMGsRock> Germany
[11:06] <TOTMGsRock> Nazis
[11:06] <IceTudor> TOT BUDDY
[11:06] <TOTMGsRock> Is El Armadillo a Nazi?
[11:06] <TOTMGsRock> I don't know.
[11:06] <TOTMGsRock> But let's find out!
[11:06] <IceTudor> he's romanian
[11:06] <IceTudor> so no
[11:07] <TOTMGsRock> Ok
[11:07] <IceTudor> also tot
[11:07] <TOTMGsRock> Well
[11:07] <IceTudor> like my new pic?
[11:07] <IceTudor> i made a couple
[11:07] <TOTMGsRock> Nazi has 4 letters
[11:07] <IceTudor> 11 or so conceptions
[11:07] <TOTMGsRock> 4 rhymes with pore
[11:07] <TOTMGsRock> Pore
[11:07] <TOTMGsRock> Skin
[11:07] <TOTMGsRock> Skin cancer
[11:08] <TOTMGsRock> Skin cancer is caused by excessive cumulative exposure to sunlight/
[11:08] <TOTMGsRock> But how does sunlight have to do with El Armadillo being a part of the IlluminatI?
[11:08] <TOTMGsRock> I don't know.
[11:08] <TOTMGsRock> But let's find out!
[11:09] <TOTMGsRock> Cancer.
[11:09] <TOTMGsRock> Cancer has 6 letters.
[11:09] <TOTMGsRock> Sunlight has 8 letters.
[11:09] <IceTudor> man
[11:09] <TOTMGsRock> 8-6=2
[11:09] <The Tidal Wave> 0.0
[11:09] <IceTudor> aperiohedron is awesome
[11:09] <TOTMGsRock> El Armadillo is 2 words,
[11:09] <TOTMGsRock> OMG
[11:09] <TOTMGsRock> 2/2 =1
[11:10] <TOTMGsRock> THERE IS ONE EYE IN THE [j][c="red"]ILLUMINATI[/c][/j]so
[11:10] <IceTudor> but you didnt specify the 3 points and 3 sides.
[11:10] <TOTMGsRock> [j][c="red"]CONFIRMED
[11:10] <IceTudor> [giant]no.
[11:10] <IceTudor> o rip
[11:10] <IceTudor> NOOO RIP TOT
[11:10] <IceTudor> you mean [giant]CONFIRMED
[11:12] <IceTudor> lmao look at the aperiohedron
[11:12] <The Tidal Wave> is this neccesary
[11:12] <IceTudor> what is
[11:12] <The Tidal Wave> TOTMG
[11:13] <The Tidal Wave> and his conspiracies
[11:13] <IceTudor> yes
[11:13] <IceTudor> very
[11:13] <FallenBooster> playing diep
[11:13] <FallenBooster> k?
[11:13] <IceTudor> mkuh
[11:13] <FallenBooster> mai new fav class is the octotank
[11:13] <FallenBooster> wat, its just a good outrun for the shitty teamers
[11:14] <IceTudor> *rip teamz*
[11:14] <IceTudor> *got roasted to bits*
[11:14] <IceTudor> roop roop in pepperonies
[11:14] <IceTudor> never forget
[11:14] <IceTudor> Teamz/Getreck
[11:15] <IceTudor> rap
[11:15] <IceTudor> rop
[11:15] <IceTudor> roop
[11:15] <IceTudor> rup
[11:15] <IceTudor> ruhp
[11:15] <IceTudor> brb
[11:15] <The Tidal Wave> ripped Teamz apart huh??
[11:15] <IceTudor> *fallen just roasted teamz*
[11:15] <The Tidal Wave> That's TREASON
[11:15] <The Tidal Wave> lel
[11:15] <The Tidal Wave> i always do this
[11:16] <IceTudor> buh ruh buh
[11:16] <IceTudor> insect with stripes YAARRRR PIRATES insect with stripes
[11:16] <IceTudor> bee arr bee
[11:17] <IceTudor> somehow i can lick the bottom of my own chin
[11:17] <IceTudor> lmao
[11:17] <The Tidal Wave> what
[11:17] <FallenBooster> beause octotanks are pun-nny
[11:17] <ArenaCloser1337> WAKE ME UP BEFORE YOU GO GO
[11:17] <ArenaCloser1337> sorry
[11:18] <FallenBooster> ok
[11:18] <FallenBooster> ac
[11:18] <ArenaCloser1337> that tune was playing on the radio
[03:47] <IceTudor> but
[03:48] <IceTudor> could set fire
[03:48] <IceTudor> anyways
[03:48] <Intredistrict> If all of the energy is directed in to one point, it would destroy the Earth in less than 1 minute.
[03:48] <IceTudor> the IR laser could be the night vision user's arch enemy
[03:48] <IceTudor> hah
[03:48] <IceTudor> what about 1 cubic mm?
[03:48] <IceTudor> much smalller
[03:54] <Intredistrict> Why is there 3 ls though?
[04:02] <IceTudor> 3 what?
[04:02] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[04:03] <IceTudor> here's the spam bot again
[04:15] <IceTudor> could you just kick ozun?
[04:15] <Teamerz> its not a spam bot
[04:15] <Teamerz> we know you dont like ozun but stop it ice
[04:16] <Intredistrict> It is here, sent by authorities of this wiki.
[04:16] <ItzDracius> uhh
[04:16] <IceTudor> *ozun left the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun joined the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun left the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun joined the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun left the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun joined the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun left the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun joined the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun left the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun joined the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun left the chat*
[04:16] <IceTudor> *ozun joined the chat*
[04:16] <Intredistrict> So, they did it for something.
[04:16] <IceTudor> i dont agree that this bot should be here
[04:16] <Teamerz> well too bad
[04:16] <Teamerz> go say that to zathus and ursuul
[04:17] <IceTudor> meh
[04:17] <IceTudor> too bad coolest left
[04:17] <IceTudor> i needed him
[04:17] <IceTudor> lazy bastard...
[04:17] <Teamerz> dont clal him a bastard
[04:17] <Teamerz> call*
[04:17] <Teamerz> :/
[04:18] <IceTudor>
[04:18] <IceTudor> maybe it can help you
[04:18] <IceTudor>
[04:19] <Teamerz> i dont think so
[04:19] <ItzDracius> this is why i should've left
[04:20] <Teamerz> y?
[04:20] <IceTudor> same
[04:20] <Teamerz> you can still leave ice.
[04:20] <Teamerz> theres nothing stopping u
[04:20] <IceTudor> oh thank god
[04:20] <Tacocat247> goiz
[04:20] <IceTudor> oh
[04:20] <Tacocat247> Hi
[04:20] <Teamerz> hi
[04:20] <FallenBooster> heey
[04:20] <Tacocat247> Drac
[04:20] <IceTudor> when is coolest coming back
[04:20] <Tacocat247> Are you active rn?
[04:21] <IceTudor> me want the ip and port
[04:21] <Intredistrict> Oh, hi.
[04:21] <IceTudor> i've been waiting DAYS for it
[04:21] <Tacocat247> hey
[04:21] <ItzDracius> yes
[04:21] <Teamerz> drac
[04:21] <Teamerz> y should u have left
[04:21] <FallenBooster>
[04:21] <FallenBooster> name yourself any of the nokia phone numbers
[04:22] <FallenBooster> eg. 3510
[04:22] <FallenBooster> u can use n gage
[04:22] <FallenBooster> xD
[04:22] <Teamerz> im gonna try to stay in ur serv even tho im super laggy
[04:23] <FallenBooster> who is nokia # # # #
[04:23] <Teamerz> me
[04:23] <Teamerz> :D
[04:24] <Teamerz> hi grav
[04:24] <FallenBooster> hey grav
[04:24] <Graviatar> hi
[04:24] <Intredistrict> Hi.
[04:24] <FallenBooster>
[04:24] <FallenBooster> name yourself any of the nokia phones
[04:24] <FallenBooster> k?
[04:25] <Graviatar> I'll just stay as grav
[04:25] <Intredistrict> I will be spectator.
[04:25] <Teamerz> sorry
[04:25] <Teamerz> ;-;
[04:25] <IceTudor> grav you rebel
[04:25] <FallenBooster> k
[04:26] <Graviatar> Jk
[04:26] <IceTudor> unbreakable as a nokia
[04:26] <Intredistrict> Ooops.#
[04:26] <Graviatar> I named myself nokia
[04:26] <Intredistrict> Soory about that.
[04:26] <Intredistrict> Sorry*
[04:27] <Tacocat247> Nokia 7420 is meh
[04:27] <ItzDracius> 4420
[04:29] <Intredistrict> Oops.
[04:29] <IceTudor> taco
[04:29] <IceTudor> really
[04:29] <IceTudor> changing tank.
[04:29] <Intredistrict> You ran into the bullet though.
[04:30] <IceTudor> lag
[04:30] <ItzDracius> its 12:30 am for me
[04:30] <Tacocat247> 11:30 for me
[04:30] <Intredistrict> 5:30.
[04:30] <Intredistrict> 17:30 I mean.
[04:32] <IceTudor> 19:32
[04:34] <FallenBooster> i may make nokia tank bosses a thing
[04:34] <FallenBooster> :)
[04:34] <ItzDracius> ynot
[04:36] <Intredistrict> Who was the one shooting Nokia 9920?
[04:36] <Intredistrict> Who is Nokia 1337?
[04:37] <FallenBooster> i am the 3310
[04:37] <FallenBooster> k?
[04:38] <FallenBooster>
[04:38] <FallenBooster> Nokia fite
[04:40] <Teamerz> why is there a dominator
[04:40] <Teamerz> :/
[04:42] <Intredistrict> I am spectating.
[04:42] <FallenBooster> guys let the nokias unify
[04:42] <FallenBooster> and kill the iphone
[04:42] <Teamerz> lol
[04:44] <FallenBooster> im nokia n95
[04:44] <The named BOSS> im error
[04:44] <The named BOSS> TRIPLE SHOT FTW
[04:44] <FallenBooster> im da nokia 3310
[04:45] <IceTudor> LAG
[04:45] <FallenBooster> btw guys later we will discuss about the nokia components
[04:45] <Tacocat247> im bored
[04:45] <FallenBooster> hai taco
[04:45] <FallenBooster>
[04:45] <FallenBooster> nokia fight
[04:45] <Tacocat247> Im not going to play
[04:45] <Tacocat247> gtg in a bit
[04:45] <Intredistrict> Who was Nokia 1337?
[04:45] <Tacocat247> AC1337
[04:45] <IceTudor> taco
[04:45] <Tacocat247> Yes?
[04:45] <IceTudor> ac isnt here
[04:45] <Tacocat247> ik
[04:45] <IceTudor> no i meant
[04:45] <IceTudor> 1337 was taco
[04:46] <Tacocat247> It was a joke
[04:46] <Tacocat247> Was
[04:46] <Tacocat247> I was not
[04:46] <IceTudor> oh wait
[04:46] <Tacocat247> I wasnt in the game
[04:46] <IceTudor> wait who is then
[04:46] <Teamerz> me
[04:46] <Tacocat247> .-.
[04:46] <Tacocat247> xD
[04:46] <Teamerz> hi :D
[04:46] <FallenBooster> guys
[04:46] <FallenBooster> name yourself to a real nokia model number
[04:46] <Tacocat247> Nokia SUCC?
[04:46] <Teamerz> i prob have the best KDR in this session out of all the nokias
[04:46] <Tacocat247> DOes that count?
[04:47] <FallenBooster> nahh
[04:47] <FallenBooster> NO AC
[04:47] <FallenBooster> PLEASE
[04:47] <FallenBooster> Nokia 3510 is a model number example
[04:48] <FallenBooster> k?
[04:48] <Tacocat247> 7420?
[04:48] <FallenBooster> sure
[04:48] <Intredistrict> I used 9920, which is real.
[04:48] <FallenBooster> :D
[04:48] <FallenBooster> i used 3310 which is real
[04:48] <Tacocat247> 7420 is real, i think
[04:48] <FallenBooster> 3310 cant b destroyed ezy
[04:48] <DiepEpicBattle> oof
[04:48] <FallenBooster> 7420 is real
[04:48] <Tacocat247> Hi Diepic
[04:48] <The named BOSS> hi
[04:49] <FallenBooster> hey diepic
[04:49] <Tacocat247> Cool because 7420 is Leet speak for Taco XD
[04:49] <IceTudor> diep
[04:49] <DiepEpicBattle> yes?
[04:49] <IceTudor> can you tell coolest to HURRY UP?
[04:49] <IceTudor> 
[04:49] <DiepEpicBattle> he isn't online
[04:50] <Tacocat247> Diepic, PM
[04:51] <IceTudor> diep
[04:51] <IceTudor> can you make the server?
[04:51] <IceTudor> and we can play?
[04:51] <IceTudor> 
[04:51] <IceTudor> because im not waiting for coolest
[04:51] <Intredistrict> Just leave me alone fool.
[04:51] <IceTudor> its annoying already
[04:51] <IceTudor> mk intre
[04:52] <Tacocat247> [img=""]
[04:52] <Tacocat247> im bore
[04:52] <The named BOSS> ermergerd
[04:52] <Tacocat247> *Bored
[04:52] <Intredistrict> I guess you don't know the meaning of "Spectating", whoever was NokiaError
[04:52] <Tacocat247> tnb i think
[04:52] <The named BOSS> 'auto turret'
[04:53] <The named BOSS> 'spectating'
[04:53] <The named BOSS> i was cleaning out domnis
[04:53] <Intredistrict> No one asked it.
[04:53] <The named BOSS> k
[04:53] <Intredistrict> Eh, well it's a game so. Throw it.
[04:54] <The named BOSS> who is 9920?
[04:55] <FallenBooster> guys lets discuss about the nokia boss collab
[04:55] <FallenBooster> well
[04:55] <FallenBooster> it isnt one body
[04:55] <FallenBooster> insted
[04:55] <FallenBooster> *instead
[04:55] <FallenBooster> individual components
[04:55] <Teamerz> another collab
[04:55] <FallenBooster> but no core :P
[04:55] <Teamerz> gee
[04:55] <FallenBooster> sorry...
[04:55] <Teamerz> dont be sorry
[04:55] <Intredistrict> I was 9920.
[04:56] <Teamerz> its just everyone wants to make collabs
[04:58] <FallenBooster> guys
[04:58] <Intredistrict> ?
[04:58] <FallenBooster> i'm greatly sorry for starting large collabs ._.
[05:00] <IceTudor> urssul
[05:00] <IceTudor> can you just delete Özün from this wikia?
[05:00] <IceTudor> why?
[05:00] <IceTudor> well
[05:00] <Teamerz> can you NOT delete ozun from this wikia
[05:00] <Teamerz> kthx
[05:01] <IceTudor> *ozun has left chat*
[05:01] <IceTudor> *ozun has joined chat**ozun has left chat*
[05:01] <IceTudor> *ozun has joined chat**ozun has left chat*
[05:01] <IceTudor> *ozun has joined chat**ozun has left chat*
[05:01] <IceTudor> *ozun has joined chat**ozun has left chat*
[05:01] <IceTudor> *ozun has joined chat*
[05:01] <IceTudor> constantly
[05:01] <IceTudor> spambot for me
[05:01] <Teamerz> hes not doing that
[05:01] <Teamerz> :/
[05:03] <FallenBooster> hey ursuul
[05:03] <FallenBooster>
[05:03] <FallenBooster> Nokia 3310 component
[05:03] <FallenBooster> :P
[05:03] <Ursuul> hey
[05:03] <Teamerz> is it just me or that looks op
[05:03] <Ursuul> can I delet
[05:03] <Ursuul> [[Clock Cannon#comm-37840]]
[05:04] <Ursuul> not the comment
[05:04] <Ursuul> the whole page
[05:04] <Teamerz> make it great again
[05:04] <Teamerz> (aka delete)
[05:04] <Ursuul> k
[05:05] <Ursuul> Can I delet dis 2: [[Timer gamemode]]
[05:05] <Intredistrict> It seems that it gives a Google Documents link.
[05:05] <Intredistrict> It may be a virus.
[05:05] <IceTudor> it does?
[05:05] <Teamerz> make it great again
[05:05] <Teamerz> also intred i clicked on it
[05:05] <Teamerz> aint no virus
[05:06] <Ursuul> Also @IceTudor, Özün Oldun spam enters & leaves whenever I’m having trouble making it join properly 
[05:06] <IceTudor> well make it just leave once
[05:06] <IceTudor> then test it
[05:06] <IceTudor> if it doesnt work the 3rd time
[05:06] <IceTudor> stop forcing it
[05:06] <IceTudor> ffs
[05:06] <IceTudor> jutst repair it
[05:06] <IceTudor> dont fix a letter
[05:06] <IceTudor> test
[05:06] <Ursuul> it ain’t that simple
[05:06] <IceTudor> fix a letter
[05:06] <IceTudor> test
[05:06] <IceTudor> exactky
[05:06] <Ursuul> it isn’t broke, but sometimes the script doesn’t execute
[05:06] <Ursuul> that’s not controllable
[05:07] <Ursuul> there’s nothing for it but to retry until it executes 
[05:07] <IceTudor> also why did the color
[05:07] <IceTudor> font
[05:07] <Ursuul> what about the font?
[05:07] <Ursuul> That was SR, there was a poll about it
[05:07] <Ursuul> or vote or whatever
[05:08] <IceTudor> no
[05:08] <IceTudor> ...
[05:08] <Ursuul> wadaya mean den
[05:08] <IceTudor> the regular font
[05:08] <IceTudor> why isnt it [font="Arial"] arial?
[05:08] <Ursuul> It was never arial, it starts as Helvetica Neue
[05:09] <Ursuul> that’s the default
[05:09] <IceTudor> oh
[05:09] <IceTudor> mk
[05:09] <IceTudor> still
[05:09] <IceTudor> put it to arial
[05:09] <IceTudor> its similar to neue
[05:09] <Ursuul> I’m not really authorized to do that, lots of people wouldn’t like it I think.
[05:10] <IceTudor> and what about the color of the wiki
[05:10] <Ursuul> That was Zathsu, he changed the theme
[05:10] <IceTudor> bring me the knife
[05:10] <IceTudor> also urs
[05:10] <IceTudor> why did you come back
[05:10] <IceTudor> no seriously
[05:10] <IceTudor> why?
[05:10] <IceTudor> 
[05:10] <IceTudor> ???
[05:10] <Ursuul> come back where
[05:10] <Ursuul> here or DW?
[05:10] <IceTudor> here
[05:10] <IceTudor> here
[05:11] <Ursuul> Because I wanted to. Had an active chat I could socialize with, lots of people I’m friendly with, work to do (Infoboxes for training), & also to give Zathsu some offers on behalf of myself & Fandom.
[05:12] <Teamerz> ice isnt in a rly good mood rn
[05:12] <Ursuul> oh ok
[05:12] <IceTudor> im just asking questions
[05:12] <Ursuul> sorry about that
[05:12] <IceTudor> lmao
[05:37] <ZathusTheMageV> I do it for exaggeration. Not for the thrill of cursing.
[05:37] <DiepEpicBattle> oof
[05:37] <Teamerz> i said swear, not curse
[05:37] <Özün Oldun> oh for fuck sake
[05:37] <ZathusTheMageV> Teamerz
[05:37] <Teamerz> yes
[05:37] <Teamerz> :D
[05:37] <Teamerz> present
[05:37] <ZathusTheMageV> Why are you still an admin? xD
[05:37] <ZathusTheMageV> Lmao
[05:37] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin 
[05:37] <Teamerz> because i post an ad every mins
[05:37] <Özün Oldun> yES
[05:38] <ZathusTheMageV> I have no reason to demote you
[05:38] <ZathusTheMageV> Ugh
[05:38] <ZathusTheMageV> YAY MASTER
[05:38] <ZathusTheMageV> YOU MADE IT WORK
[05:38] <Teamerz> lol zathsu
[05:38] <Teamerz> thats why im doing this.
[05:38] <ZathusTheMageV> Do something bad
[05:38] <Ursuul> hi
[05:38] <Teamerz> do something lad
[05:38] <Teamerz> o hi ursuul
[05:38] <ZathusTheMageV> You did it.
[05:38] <Ursuul> yeah only took 20 tries :3
[05:38] <ZathusTheMageV> Ancient guardian protects us again.
[05:38] <Teamerz> not from my bad jokes tho
[05:39] <ZathusTheMageV> So how was the conference? :3
[05:39] <ZathusTheMageV> Not asking ABOUT IT
[05:39] <ZathusTheMageV> Dont worry. You cant be sued.
[05:39] <Teamerz> but you can be used
[05:39] <ZathusTheMageV> Just... was it good?
[05:39] <ZathusTheMageV> Lmao
[05:40] <Ursuul> it was gr8
[05:40] <Teamerz> it was grate
[05:40] <Ursuul> couple polish girls interviewed me
[05:40] <Ursuul> very appealing accents 
[05:41] <IceTudor> mk
[05:41] <Teamerz> i bet they were very polished
[05:41] <Ursuul> oh Ice could you link me the other pages again?
[05:41] <Ursuul> Temz imma stab u
[05:41] <IceTudor> what kind of people are at the north pole and south pole?
[05:41] <IceTudor> i tell you
[05:41] <IceTudor> its POLES
[05:41] <IceTudor> [[Rectangle]]
[05:41] <IceTudor> [[Pytagoro]]
[05:42] <IceTudor> [[Pytagoron]] **
[05:42] <ZathusTheMageV> Wiw
[05:42] <ZathusTheMageV> *Wow
[05:42] <Ursuul> [img=""]
[05:42] <Teamerz> lenny
[05:42] <Ursuul> thx for lenks
[05:42] <IceTudor> how do i make imgs?
[05:42] <ZathusTheMageV> Tonn Lenks?
[05:42] <ZathusTheMageV> Lmao
[05:42] <Teamerz> no
[05:42] <ZathusTheMageV> *lmap
[05:42] <Ursuul> lmap
[05:42] <Teamerz> Tonn Links
[05:42] <Ursuul> Ice I can show ye in PM
[05:43] <IceTudor> well do it
[05:43] <ZathusTheMageV> Give master time!
[05:43] <ZathusTheMageV> Geez.
[05:43] <ZathusTheMageV> Jeez?
[05:43] <Ursuul> already did
[05:43] <ZathusTheMageV> Whatever.
[05:43] <Ursuul> jeez
[05:43] <Teamerz> give master space-time
[05:43] <Ursuul> ^
[05:43] <ZathusTheMageV> He can has it.
[05:43] <Teamerz> continuum
[05:43] <ZathusTheMageV> :3
[05:44] <IceTudor> zath
[05:44] <IceTudor> [img=""]
[05:45] <IceTudor> also start terraria server
[05:45] <ZathusTheMageV> Its not mine
[05:45] <IceTudor> those are BABY BANANAS
[05:45] <The named BOSS> YAS
[05:45] <The named BOSS> oh
[05:45] <IceTudor> make one i mean
[05:45] <IceTudor> [img=""][img=""]
[05:45] <ZathusTheMageV> But that means new world
[05:45] <ZathusTheMageV> -_-
[05:45] <IceTudor> exactly
[05:45] <IceTudor> i didnt see the old one
[05:45] <IceTudor> you can come to the ohter one when coolest comes back
[05:45] <Ursuul> oh god
[05:46] <Ursuul> what have I created
[05:46] <ZathusTheMageV> Bananers
[05:46] <IceTudor> [img=""][img=""]
[05:46] <Ursuul> sounds like beaners
[05:46] <ZathusTheMageV> Stop.
[05:46] <IceTudor> they're cute
[05:46] <Ursuul> Zathsu is racist
[05:46] <IceTudor> ok
[05:46] <ZathusTheMageV> W-what...?
[05:46] <Ursuul> why do you hate mexicans Zathsu?
[05:46] <ZathusTheMageV> ...
[05:46] <ZathusTheMageV> I don't.
[05:46] <Ursuul> (grin) 
[05:46] <Ursuul> /joke
[05:46] <ZathusTheMageV> yeh
[05:48] <IceTudor> [yt=""]
[05:48] <IceTudor> [img=""]
[05:48] <IceTudor> oops
[05:48] <IceTudor> [yt=""]
[05:48] <ZathusTheMageV> Why
[05:48] <ZathusTheMageV> Are you doing this
[05:48] <IceTudor> [img=""]
[05:48] <IceTudor> sorry
[05:48] <ZathusTheMageV> ;-;
[05:48] <IceTudor> i cant find the correct
[05:49] <Ursuul> Ice pls
[05:49] <Ursuul> das enough
[05:49] <IceTudor> mk
[05:49] <IceTudor> im trying to find the marshmallow one
[05:49] <IceTudor>
[05:50] <IceTudor> [img=""]
[05:50] <IceTudor> wtf
[05:50] <Intredistrict> Hi.
[05:51] <IceTudor> [img=""]
[05:51] <IceTudor> =o
[05:51] <IceTudor> look at that
[05:51] <IceTudor> a sweet potato flower
[05:51] <ZathusTheMageV> No more giant images
[05:51] <IceTudor> humongous
[05:51] <ZathusTheMageV> :|
[05:51] <IceTudor> its not giant
[05:51] <Intredistrict> What the heck happened?
[05:51] <IceTudor> crazy shit did
[05:51] <IceTudor> zath
[05:51] <IceTudor> just make the server and give me the ip
[05:52] <Ursuul> hey pretty flower 
[05:52] <ZathusTheMageV> You talking to me? 
[05:52] <ZathusTheMageV> :3
[05:52] <ZathusTheMageV> (lmao)
[05:53] <IceTudor> SOME
[05:53] <IceTudor> body once told me
[05:53] <IceTudor> the world was gonna roll me
[05:53] <IceTudor> i aint the sharpest tool in the sheeeed
[05:53] <IceTudor> she was looking kinda dumb
[05:53] <IceTudor> with her finger on her forhead
[05:53] <IceTudor> in an L shape
[05:53] <IceTudor> well 
[05:53] <IceTudor> the years start coming and they dont stop coming
[05:54] <Ursuul> fed to the rules & I hit the ground running 
[05:54] <ZathusTheMageV> "Hey now, you're a Keemstar."
[05:55] <IceTudor> can you figure out what theese mean:
[05:55] <IceTudor> Nyet
[05:55] <IceTudor> nein
[05:55] <Ursuul> u screwed up Zathsu
[05:55] <ZathusTheMageV> Wow
[05:55] <IceTudor> du-te dracu' ba manelistule in pula mea
[05:55] <ZathusTheMageV> BOSS killed my Google Chrome
[05:55] <IceTudor> =P
[05:55] <Ursuul> “Didn't make sense not to live for fun” comes after fed to the rules
[05:55] <ZathusTheMageV> With a link xD
[05:55] <IceTudor> thye all mean the same
[05:55] <ZathusTheMageV> Ursuul
[05:55] <ZathusTheMageV> I know
[05:55] <ZathusTheMageV> *Master
[05:56] <Ursuul> y u trigger OCD PTSD then >:(
[05:56] <Ursuul> *has a seizure*
[05:56] <The named BOSS> what?!
[05:56] <The named BOSS> i did how?
[05:56] <Ursuul> *blood flows from my nose*
[05:56] <IceTudor> why doesnt doomguy have post traumatic stress disorder?
[05:56] <ZathusTheMageV> Your Beepbox song, BOSS
[05:56] <IceTudor> he is the trauma itself
[05:56] <ZathusTheMageV> Made all my Chrome windows crash
[05:56] <IceTudor> lmao
[05:56] <The named BOSS> xd
[05:56] <The named BOSS> XD
[05:57] <ZathusTheMageV> Master, do I need to clean up your nosebleed. -_-
[05:57] <The named BOSS> u broke it
[05:57] <The named BOSS> i blame you
[05:57] <The named BOSS> your chrome is defecteive
[05:58] <Ursuul> *dies*
[05:58] <ZathusTheMageV> Noooo
[05:58] <ZathusTheMageV> Use your necromancy
[05:59] <ZathusTheMageV> !
[05:59] <ZathusTheMageV> PLEASE
[05:59] <The named BOSS> you r the closet one here to one
[06:00] <The named BOSS> you are a fire mage, yes:?
[06:00] <The named BOSS> 
[06:00] <ZathusTheMageV> :|
[06:00] <ZathusTheMageV> ;-;
[06:00] <Teamerz> *uses one of hivemind's souls to revive ursuul*
[06:00] <Teamerz> wake the fug up
[06:00] <Intredistrict> Wow.
[06:00] <ZathusTheMageV> Teamerz
[06:00] <Intredistrict> Chat went bunkers when I was away.
[06:00] <ZathusTheMageV> Better not make him part of the hivemind
[06:00] <ZathusTheMageV> Its in the deal
[06:00] <Teamerz> cant do it if hes ded
[06:00] <ZathusTheMageV> True
[06:00] <ZathusTheMageV> But you're reviving him'
[06:01] <ZathusTheMageV> Using hivemind souls -_-
[06:01] <Teamerz> who said it was gonna work
[06:01] <ZathusTheMageV> Fair point
[06:01] <Teamerz> l0l
[06:01] <Teamerz> brb
[06:01] <Ursuul> I have ascended to yet another plane
[06:01] <Ursuul> the hive cannot revive me for I am above all :3
[06:02] <Teamerz> ur only above content mod
[06:02] <ZathusTheMageV> Teamerz
[06:02] <Ursuul> plane of E X I S T E N C E
[06:02] <ZathusTheMageV> Die
[06:02] <Teamerz> wat no
[06:02] <Intredistrict> So... This hivemind thing is going nuts huh.
[06:02] <Teamerz> welp
[06:02] <Teamerz> *claims soul back*
[06:02] <ZathusTheMageV> Master take me with you...
[06:02] <Teamerz> time to take the body
[06:02] <ZathusTheMageV> No.
[06:02] <Teamerz> *grabs body and drags away*
[06:02] <ZathusTheMageV> *pulls out knife*
[06:02] <Intredistrict> @Zathsu You are in trouble Zathsu.
[06:03] <ZathusTheMageV> TEAMERZ
[06:03] <Teamerz> hm?
[06:03] <ZathusTheMageV> COME BACK WITH THAT
[06:03] <Ursuul> *lightning blasts forth from the heavens & strikes Zathsu*
[06:03] <Teamerz> talk about karma.
[06:03] <Ursuul> Zathsu teleports to the higher plane 
[06:03] <ZathusTheMageV> Ok then
[06:03] <Teamerz> *grabs zathsu's body aswell and drags both into the shadows*
[06:03] <Ursuul> his body is no more
[06:03] <Ursuul> vaporized by lightning 
[06:03] <Ursuul> & his soul is beyond u :3
[06:03] <ZathusTheMageV> Save your body too
[06:04] <IceTudor> zathuuus
[06:04] <Teamerz> *puts body under myself*
[06:04] <IceTudor> TERRARIULIZ
[06:04] <Teamerz> come vaporize it
[06:04] <Teamerz> i dear u
[06:04] <Ursuul> it’s already gone m9
[06:04] <Teamerz> noh
[06:04] <Teamerz> not urs
[06:04] <ZathusTheMageV> Who said?
[06:04] <Intredistrict> [big]Can please someone explain what is happening?
[06:04] <IceTudor> i cant
[06:04] <Teamerz> who said wat
[06:04] <IceTudor> æa
[06:04] <ZathusTheMageV> Just strike the lightning from the side, master.
[06:05] <ZathusTheMageV> Lmao
[06:05] <Teamerz> *puts body in myself*
[06:05] <Ursuul> there’s nothing to hit lmao'
[06:05] <Ursuul> it’s gone
[06:05] <Ursuul> error 404; body not found
[06:05] <Ursuul> lightning machine broke
[06:05] <ZathusTheMageV> Teamerz you're into some weird stuff.
[06:05] <Teamerz> i thought u had that figured out since the hivemind
[06:05] <Teamerz> thats not a "figure" of speech
[06:05] <Ursuul> [yt="xdkLYx02HUk"]
[06:06] <ZathusTheMageV> "puts body in myself" doesnt help your point.
[06:06] <Ursuul> Temz is into vore?
[06:06] <Ursuul> that’s nasty
[06:06] <ZathusTheMageV> Despicable.
[06:06] <Intredistrict> Oh wow.
[06:06] <ZathusTheMageV> Lol idk
[06:06] <Ursuul> *shames Temz*
[06:06] <Intredistrict> What the heck?
[06:06] <Teamerz> *makes doll resembling ursuul's body and stuffs in myself*
[06:06] <Ursuul> SHAME
[06:06] <Teamerz> ur not giving me the shimmy shames today
[06:06] <ZathusTheMageV> *laughs as Teamerz realizes Zathsu will always be best underling*
[06:06] <The named BOSS> i still want to blow up something
[06:06] <Ursuul> take the shames ni🅱️🅱️a 
[06:06] <Intredistrict> And I have to remind you, a 3 wiki-running Councilor is perverted.
[06:07] <Ursuul> also take this L while you’re at it
[06:07] <The named BOSS> preferably the eye of cuthulu
[06:07] <Teamerz> blow me up named boss
[06:07] <The named BOSS> ...
[06:07] <ZathusTheMageV> This is supposed to happen at night time.
[06:07] <ZathusTheMageV> Lmao
[06:07] <Teamerz> wat L
[06:07] <Ursuul> this L
[06:07] <Ursuul> take this L
[06:07] <Teamerz> sure
[06:08] <Teamerz> *grabs L*
[06:08] <Teamerz> *makes tomb for ursuul*
[06:08] <Teamerz> *stuffs L into doll*
[06:08] <ZathusTheMageV> I know BOSS
[06:08] <ZathusTheMageV> But wait
[06:08] <ZathusTheMageV> Theres more
[06:08] <Teamerz> *throws doll into tomb*
[06:08] <ZathusTheMageV> Stop making Master Ursuul voodoo dolls.
[06:08] <Teamerz> *starts throwing dirt into tomb*
[06:08] <Teamerz> voodolls
[06:08] <Ursuul> lmao Temz took the L
[06:08] <Ursuul> willingly
[06:08] <The named BOSS> *grabs L from tomb*
[06:09] <Ursuul> ahahaha
[06:09] <Ursuul> omfg
[06:09] <Teamerz> *smashes boss from behind with a shovel*
[06:09] <Teamerz> *throws boss and L into tomb again*
[06:09] <Teamerz> *throws more dirt*
[06:09] <Ursuul> they’re fighting for the L
[06:09] <Ursuul> lmao
[06:09] <ZathusTheMageV> This is amazing.
[06:09] <Ursuul> L for Loss & Loser
[06:09] <ZathusTheMageV> I popped us some popcorn, master.
[06:09] <The named BOSS> *spins L around and smashes it over teamz head*
[06:09] <Ursuul> they’re fighting over who’s the biggest loser
[06:09] <Teamerz> ursuul
[06:09] <Teamerz> y do u think i put the L in ur tomb.
[06:09] <Ursuul> fug
[06:09] <Ursuul> ninja’d 
[06:09] <ZathusTheMageV> BOSS has it now though
[06:09] <Teamerz> *teamerz is now unconscious*
[06:10] <Teamerz> *another hivemind member dashes to boss and throws both of them into the tomb*
[06:10] <Intredistrict> The thing is both of them are losers
[06:10] <ZathusTheMageV> *throws popcorn into mouth*
[06:10] <Teamerz> *another member grabs the L and goes away*
[06:10] <ZathusTheMageV> *spits out drink at Intre's burn*
[06:10] <ZathusTheMageV> AHAHAHAHAHAHA
[06:10] <Ursuul> Intre kicking asses I see
[06:10] <Ursuul> *salutes Intre*
[06:10] <ZathusTheMageV> Yeah
[06:11] <ZathusTheMageV> Now everything's gone silent. -_-
[06:11] <ZathusTheMageV> Not fun anymore.
[06:11] <Intredistrict> Science of Roast.
[06:11] <Teamerz> *reminds ursuul that i threw the L into their tomb*
[06:11] <ZathusTheMageV> *throws bucket of popcorn over chair and walks out*
[06:12] <The named BOSS> *boss leaps at the person with the L*
[06:12] <Teamerz> *person who was in the tomb with named boss intercepts him*
[06:13] <Intredistrict> Okay, this got bizzare in an instant.
[06:13] <ZathusTheMageV> *scrambles back to seat and frantically tries to gather all the popcorn back into the bucket*
[06:13] <IceTudor> *[yt="bflfbR1i1Ds"] at 2:16 begins to play*
[06:13] <IceTudor> do roooo do too dooo
[06:13] <IceTudor> D A RAA D A DAA DA DAA
[06:13] <IceTudor> IZ RUSSHAN TAIM
[06:13] <ZathusTheMageV> This is the BGM for their fighting for the L
[06:13] <The named BOSS> *jumps at person who intercepted*
[06:14] <ZathusTheMageV> So keep fighting as this plays.
[06:14] <Teamerz> *teamerz gains consciousness and uppercuts boss*
[06:14] <Teamerz> teamerz: nope
[06:14] <The named BOSS> *grabs random table, tries to throw it at teamz, but misses and it hits zathsu*
[06:14] <Intredistrict> Uppercut. Ironic for dramatic scenes.
[06:14] <ZathusTheMageV> OW
[06:14] <Teamerz> *teamerz and the person who boss jumped on start shooting a barrage of fists at boss*
[06:15] <ZathusTheMageV> *popcorn falls out of hand*
[06:15] <ZathusTheMageV> *angrily walks out again*
[06:15] <The named BOSS> *grabs entire tomb, and throwes it at teamz*
[06:15] <Teamerz> *teamerz catches it and throws it back at boss as the other person throws boss towards the tomb*
[06:16] <Teamerz> (WE NEED A NEW THEME)
[06:16] <ZathusTheMageV> *Amish Paradise begins playing*
[06:16] <Teamerz> link to it
[06:16] <Teamerz> ples
[06:16] <ZathusTheMageV> Its Weird Al
[06:16] <The named BOSS> *boss grabs the tomb in midair, and slams it onto the ground, launching themself away*
[06:16] <ZathusTheMageV> [yt=lOfZLb33uCg]
[06:17] <ZathusTheMageV> Nope
[06:17] <ZathusTheMageV> I'll just do a link -_-
[06:17] <ZathusTheMageV>
[06:17] <Teamerz> *teamerz gets back on his feet and the other person bounces into the air*
[06:17] <ZathusTheMageV> Its more a joke 
[06:17] <The named BOSS> [yt="lOfZLb33uCg"]
[06:17] <ZathusTheMageV> Lmao
[06:17] <The named BOSS> *boss does a roundhouse kick*
[06:17] <The named BOSS> *you explode lol*
[06:18] <Teamerz> *teamerz splits into two by dieing*
[06:18] <Teamerz> *both of teamerzs sprint towards boss, fists first*
[06:18] <ZathusTheMageV> This music
[06:18] <Teamerz> *the other person kicks boss to the head from above*
[06:18] <Intredistrict> Zathsu version of Doritos: Zathos.
[06:18] <ZathusTheMageV> :|
[06:18] <The named BOSS> *boss headbutts the person from above*
[06:19] <Teamerz> *both of teamerzs manage to knock boss off while hes dealing with the other person*
[06:19] <Intredistrict> Teamerzs.
[06:19] <Intredistrict> *slow clap*
[06:20] <Intredistrict> Grammar Ordinarius.
[06:20] <The named BOSS> *farts away, into the distance*
[06:20] <Teamerz> *person with L sprints back at speed of sound and throws L into tomb*
[06:20] <ZathusTheMageV> Why the hell does Amish Paradise playing make this like twenty times better.
[06:20] <Teamerz> *the quadro starts piling up dirt into the tomb*
[06:21] <ZathusTheMageV> Probably because its Weird Al.
[06:21] <ZathusTheMageV> And Weird Al Yankovic makes everything better.
[06:21] <Intredistrict> I love Tudor's Beepbox song.
[06:21] <The named BOSS> *boss gets another L, using it like a sickle or whatever tf, lops of one of thier heads*
[06:21] <Intredistrict>
[06:21] <Teamerz> *the person's head goes back to them and a copy of them spawns*
[06:21] <Teamerz> >.>
[06:22] <The named BOSS> *throws L away*
[06:22] <The named BOSS> 
[06:22] <The named BOSS> *the L lands on a button...
[06:22] <The named BOSS> ...the button triggers a bullet to come flying...
[06:23] <Teamerz> *the group of 5 stare at boss as the bullet is coming*
[06:23] <The named BOSS> ...the bullet hits a building, and the build falls down...
[06:23] <The named BOSS> ...the building falls on another button...
[06:23] <ZathusTheMageV> *chews popcorn intensely in anticipation*
[06:24] <The named BOSS> ...the button triggers a tennis racket to come flying...
[06:24] <Teamerz> *the group's eyes follow the racket*
[06:24] <The named BOSS> ...the racket bounces off of BOSS's head, and triggers a switch...
[06:24] <ZathusTheMageV> *eyes widen*
[06:25] <The named BOSS> ...the switch triggers a random sad little gunner bullet...
[06:25] <ZathusTheMageV> *on edge of seat*
[06:25] <The named BOSS> ...the gunner bullet hits a world destroying nuke...
[06:26] <The named BOSS> flies into the air...
[06:26] <ZathusTheMageV> *Zathsu runs like fuck*
[06:26] <The named BOSS> ...and lands on the popcorn and chair...
[06:26] <The named BOSS> ...but nothing happens*
[06:26] <ZathusTheMageV> *brought back to the higher plane by Ursuul*
[06:26] <Teamerz> *A member of the group sprints to the nuke's location and throws it into space*
[06:27] <ZathusTheMageV> *blows up the moon*
[06:27] <Teamerz> *pieces of the moon start entering the atmosphere nearby*
[06:27] <The named BOSS> *a fragment of this moon lands on the tower of gladii*
[06:27] <ZathusTheMageV> *Archprophet can be heard angrily shouting nearby*
[06:28] <Teamerz> *a fragment lands on one of the teamerzs*
[06:28] <Teamerz> *the teamerz splits into two again*
[06:28] <The named BOSS> *a random flying fanboy tries to use fireball storm and explodes*
[06:28] <ZathusTheMageV> It makes sense Teamerz is the hivemind.
[06:28] <ZathusTheMageV> His name has team in it.
[06:29] <The named BOSS> *another piece lands in an unknown location*
[06:29] <ZathusTheMageV> Because he can't do anything for himself. >:3
[06:29] <The named BOSS> [verysmall] Grevious: WHAT THE HELL!!
[06:29] <Teamerz> *one of the teamerzs punch boss*
[06:29] <ZathusTheMageV> This is another chat scene I need to draw
[06:29] <ZathusTheMageV> Something from this
[06:30] <The named BOSS> *boss stares into distance*
[06:30] <The named BOSS> how abpout all of it
[06:30] <ZathusTheMageV> That would have to be like a full scale graphic novel though
[06:30] <ZathusTheMageV> So no
[06:30] <ZathusTheMageV> Lmao
[06:30] <The named BOSS> aw
[06:31] <Teamerz> the best scene u could draw is probably the group and boss standing while the moon's fragments are incoming
[06:31] <ZathusTheMageV> Yeah
[06:31] <The named BOSS> can you at least make grevious in the very backround with a couple of exclamation marks or something?
[06:31] <The named BOSS> jk lol
[06:31] <ZathusTheMageV> And I'll have a smoking and ruined Tower of Gladii in the background
[06:31] <The named BOSS> along with remains of a base
[06:31] <Teamerz> and remember when the fragments were coming there were 4 members of the hivemind
[06:31] <Teamerz> including 2 teamerzs
[06:31] <ZathusTheMageV> Yeah
[06:32] <Teamerz> but none of this is canon right?
[06:32] <The named BOSS> *a tiny fragment of the moon hits a button*
[06:32] <ZathusTheMageV> Nah
[06:32] <Teamerz> k good
[06:32] <Teamerz> even toh
[06:32] <Teamerz> tho*
[06:32] <ZathusTheMageV> This conversation doesnt count
[06:32] <The named BOSS> *the button triggers a bomb*
[06:32] <Teamerz> i wouldnt mind have 3 of me's
[06:32] <ZathusTheMageV> But I'm gonna draw it anyway
[06:33] <ZathusTheMageV> Yeah I would
[06:33] <Teamerz> get it? mind?
[06:33] <Teamerz> because hivemind?
[06:33] <The named BOSS> *the bomb blows up the tomb*
[06:33] <The named BOSS> *the L goes flying*
[06:33] <The named BOSS> *it hits another mega nuke*
[06:33] <Teamerz> *all of the teamerzs jump onto the L*
[06:33] <The named BOSS> *the world explodes*
[06:34] <The named BOSS> *the L is just floating in space now*
[06:34] <Teamerz> *all of the persons of the hivemind present split in two*
[06:34] <Ursuul> oh my god what have I done
[06:34] <The named BOSS> *a victorius BOSS grabs it*
[06:34] <The named BOSS> 
[06:34] <Teamerz> *the 6 teamerzs use each others to reach the L*
[06:34] <ZathusTheMageV> A ladder of Teamerz
[06:34] <The named BOSS> *and then proceeds to die*
[06:34] <Teamerz> *5 other teamerzs grab boss*
[06:35] <Teamerz> *the teamerzs and the other members of the group move to another diep-like planet*
[06:35] <Teamerz> *they put boss in a bed and the L is never seen again*
[06:35] <ZathusTheMageV> It was all a dream
[06:35] <ZathusTheMageV> Lmao
[06:35] <Teamerz> ^
[06:36] <Teamerz> feel like thats a good way to end it
[06:36] <ZathusTheMageV> *Zathsu wakes up shivering in bed at this horrible nightmare*
[06:36] <ZathusTheMageV> There were so many Teamerz...
[06:36] <ZathusTheMageV> It was hell.
[06:36] <Teamerz> *teamerz is seen standing next to zathsu's bed*
[06:37] <Teamerz> teamerz: Hi there
[06:37] <Teamerz> *and zathsu wakes up from yet another dream*
[06:37] <The named BOSS> [verysmall] Grevious: WHAT DO YOU MEAN THE PLANET EXPLODED!?
[06:39] <FallenBooster> i'm finally back
[06:40] <The named BOSS> lol this was gr8
[06:40] <Teamerz> ye
[06:40] <FallenBooster>
[06:40] <FallenBooster> just asking, what you think of the 3310 component?
[06:40] <ZathusTheMageV> Dont worry, master does this regularly.
[06:40] <ZathusTheMageV> He'll be back...
[06:41] <The named BOSS> ZITHsu p
[06:41] <The named BOSS> m]
[06:41] <The named BOSS> gah
[06:41] <The named BOSS> pm
[06:41] <Teamerz> hell will be back? hell yes
[06:42] <ZathusTheMageV> Master is working on a big thread.
[06:43] <Teamerz> ye they told me
[06:43] <Type: Sparky> .-.
[06:43] <Type: Sparky> Hi
[06:43] <FallenBooster> guys
[06:43] <Type: Sparky> I still logged in here
[06:43] <FallenBooster> wanna do another nokia battle
[06:43] <FallenBooster> wait
[06:43] <FallenBooster> sparky?
[06:43] <Teamerz> no
[06:43] <Type: Sparky> and I lost my avatar and can't log in ;-;
[06:43] <FallenBooster> ohhhh
[06:44] <Type: Sparky> so I'm logged in here
[06:44] <Ursuul> done Zathsu
[06:44] <Type: Sparky> was yesterda
[06:44] <Ursuul> need ye 2 review b4 post
[06:44] <Type: Sparky> YESTERDAY
[06:44] <ZathusTheMageV> Ok
[06:44] <FallenBooster> well
[06:44] <Type: Sparky> but if I sign out
[06:44] <Type: Sparky> I can't get back in
[06:44] <FallenBooster> login in a nother wiki
[06:44] <FallenBooster> *another
[06:44] <ZathusTheMageV> Where will I review?
[06:44] <FallenBooster> i suggest that
[06:44] <Type: Sparky> it doesn't work
[06:44] <Type: Sparky> not in ANY wiki
[06:44] <IceTudor> what cant you get back in?
[06:45] <Ursuul> Discord
[06:45] <IceTudor> .
[06:45] <Ursuul> ohey Sparky
[06:45] <Type: Sparky> because
[06:45] <FallenBooster> ohhh
[06:45] <Type: Sparky> my account somehow died
[06:45] <FallenBooster> lemme check, k?
[06:45] <Ursuul> but you’re using it now
[06:45] <Type: Sparky> I lost my avatar tho i never changed it!
[06:45] <Type: Sparky> And I was already logged in with "remember me"
[06:45] <Type: Sparky> so if i log out
[06:45] <Type: Sparky> i can't get bakc in
[06:45] <Type: Sparky> BACK
[06:46] <Type: Sparky> and I'm logged out so this chat appearance may be the last you will see of me ;-;
[06:46] <ZathusTheMageV> Oh noes
[06:46] <FallenBooster> hemm
[06:46] <Teamerz> just make a new acc?
[06:46] <Ursuul> all their edits tho
[06:46] <FallenBooster> new pc?
[06:47] <FallenBooster> actually
[06:47] <Type: Sparky> I can't make a new acc
[06:47] <Type: Sparky> it errors
[06:47] <FallenBooster> oh
[06:47] <FallenBooster> new pc
[06:47] <FallenBooster> then
[06:47] <FallenBooster> k?
[06:47] <Type: Sparky> ...
[06:47] <Type: Sparky> i don't know 
[06:47] <Type: Sparky> i asked fandom staff
[06:47] <Type: Sparky> and sadly
[06:47] <Type: Sparky> it's time i took my leave
[06:47] <Type: Sparky> bye for now ;-;
[06:48] <ZathusTheMageV> Welo
[06:48] <ZathusTheMageV> *Welp
[06:48] <The named BOSS> bye rip
[06:49] <Ursuul> bai Sparkeh :(
[06:49] <Ursuul> hope u recover ur account alright
[06:49] <ZathusTheMageV> ^
[06:50] <Teamerz> guys i need some advice
[06:50] <Teamerz> if im making a game where u fight with weapons,
[06:50] <Teamerz> if i made a gatling shotgun, what downsides could it have
[06:50] <Teamerz> to make it balanced
[06:50] <Intredistrict> I guess he has been hacked...
[06:51] <ZathusTheMageV> Um
[06:51] <IceTudor> bored
[06:51] <IceTudor> aww
[06:51] <ZathusTheMageV> Make it really bad at aiming properly.
[06:51] <ZathusTheMageV> Or have massive recoil.
[06:51] <IceTudor> bad at aiming
[06:51] <Teamerz> massive recoil is a good idea.
[06:52] <Teamerz> it already has the worst aiming possible
[06:52] <IceTudor> make it like a twin machine gun!
[06:52] <Ursuul> Shotgun has short range
[06:52] <Ursuul> powerfull hit, & a wide spread
[06:52] <Ursuul> but short range
[06:52] <Teamerz> wat about low damage per bullet
[06:52] <Ursuul> naw it should be high realistically 
[06:52] <IceTudor> yeah
[06:52] <IceTudor> or make it fast but low spread
[06:53] <IceTudor> high**
[06:53] <Intredistrict> I saw a shotgun tank. it's bullet's were moderate in speed and powerful, high pen. It's bullets went for a long time though.
[06:53] <IceTudor> not low
[06:53] <FallenBooster>
[06:54] <Teamerz> i guess high spread and massive recoil is a good combination of disadvantages
[06:54] <Teamerz> massive spread*
[06:56] <IceTudor> i just made a shotgun tank in iblob
[06:56] <FallenBooster> guys
[06:56] <Intredistrict> ?
[06:56] <IceTudor> works REALLY well
[06:57] <Intredistrict> Hi Diepmon.
[06:57] <FallenBooster> here are the 3310 quotes:
[06:57] <FallenBooster> "Hello, fragile mortal."
[06:57] <FallenBooster> "wake one up, you wake up the many"
[06:57] <FallenBooster> currently...
[06:58] <FallenBooster> :P
[06:58] <FallenBooster> btw no rammer boosters
[06:59] <The named BOSS> k
[06:59] <FallenBooster> stop spawnkilling me boss
[06:59] <FallenBooster> please!!
[06:59] <The named BOSS> k
[06:59] <FallenBooster> i will spin fast when im ready, k?
[07:00] <The named BOSS> lleleledlelell
[07:00] <Intredistrict> Nope.
[07:01] <Intredistrict> You aren't killing me anytime soon.
[07:01] <Intredistrict> Hi.
[07:01] <Graviatar> Zathus.
[07:02] <ZathusTheMageV> Hello Grav
[07:02] <FallenBooster>
[07:02] <FallenBooster> battle the nokia
[07:03] <Teamerz> lohl
[07:03] <Graviatar> well
[07:03] <The named BOSS> teamz no spwnkilling
[07:04] <Graviatar> I'm still here :P
[07:04] <Intredistrict> I am spectator.
[07:04] <Teamerz> well im trying
[07:04] <FallenBooster> btw no gunner
[07:04] <Teamerz> >.>
[07:04] <FallenBooster> nor auto gunner
[07:04] <FallenBooster> pls
[07:04] <Teamerz> y tho
[07:04] <FallenBooster> because its annoying
[07:04] <Teamerz> :/
[07:04] <Intredistrict> Eh.
[07:05] <Teamerz> dominators
[07:05] <Teamerz> :/
[07:05] <IceTudor> 32*circle*#00b2e1[{"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":25,"baselength":125,"length":125,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":0,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0,"disabled":true,"spread":0,"b":[12.5,12.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":30,"baselength":115,"length":115,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":15,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0.1,"disabled":true,"spread":15,"b":[15,11.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":35,"baselength":105,"length":105,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":30,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0.2,"disabled":true,"spread":30,"b":[17.5,10.5,360],"damage":65,"comment":""}]
[07:05] <IceTudor> try that
[07:05] <Intredistrict> I am spectating.
[07:05] <Teamerz> i bet named boss is the dominator
[07:05] <Intredistrict> But, If you attack me, I am going to retaliate.
[07:07] <FallenBooster> i hate overlords ffs
[07:07] <FallenBooster> they are annoying
[07:07] <Teamerz> u hate auto gunners u hate overlords u hate rammer boosters
[07:07] <Teamerz> .-.
[07:09] <The named BOSS> lol
[07:09] <Coolestpip> GREETINGS ALL
[07:09] <Intredistrict> Hi Coolestpip.
[07:09] <Ursuul> hi
[07:09] <Ursuul> bai
[07:10] <Intredistrict> Who was that Factory?
[07:10] <Teamerz> ?
[07:10] <Teamerz> wat factory
[07:10] <Intredistrict> He wrecked the Fighter.
[07:10] <FallenBooster> and me
[07:10] <IceTudor> 32*circle*#00b2e1[{"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":17.5,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":30,"reload":0,"basedelay":0,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0,"disabled":true,"spread":40,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":-17.5,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":30,"reload":0,"basedelay":15,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0,"disabled":true,"spread":40,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":0,"xoffset":-35,"yoffset":0,"width":60,"baselength":260,"length":260,"basereload":30,"reload":0,"basedelay":15,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":2,"knockback":0,"disabled":false,"spread":40,"b":[30,26,360],"damage":65,"comment":""}]
[07:10] <FallenBooster>
[07:10] <IceTudor> try TIS
[07:10] <IceTudor> coolest
[07:10] <IceTudor> give me the ip and port
[07:10] <IceTudor> PLEASE FOR GODS SAKE
[07:10] <FallenBooster> pls name urself to a real nokia, K?
[07:10] <Teamerz> oh
[07:10] <Teamerz> me
[07:10] <Teamerz> .3.
[07:11] <Teamerz> random bystander is 
[07:11] <Teamerz> eme
[07:11] <Intredistrict> You wrecked him 2 times.
[07:11] <Intredistrict> I love Factory.
[07:13] <Coolestpip> I think I found my ip address.
[07:13] <Coolestpip> Not too sure.
[07:13] <IceTudor> now the port?
[07:13] <Intredistrict> Cooletspip, it's not a good idea to release your IP adress.
[07:13] <Intredistrict> PM Tudor, if you want to say it.
[07:13] <Coolestpip> Oh, oh yea :/
[07:14] <ZathusTheMageV> Ay coolest
[07:14] <Coolestpip> Heya Zathus
[07:14] <ZathusTheMageV> Everyone has been itching to get back on that world lmao
[07:14] <FallenBooster>
[07:14] <FallenBooster> zathus, may i name u zatty?
[07:14] <FallenBooster> *call
[07:14] <ZathusTheMageV> Zathsu
[07:14] <ZathusTheMageV> ;)
[07:14] <Coolestpip> They have? Sorry, was doing stuff before. :/
[07:14] <ZathusTheMageV> Its cool.
[07:15] <ZathusTheMageV> I gotta finish some stuff up, but if you wanna proceed you may.
[07:15] <FallenBooster> zathsu sounds like something from an anime
[07:15] <ZathusTheMageV> I wont force you to play the game though xD
[07:15] <ZathusTheMageV> FALLEN YOU DONT EVEN KNOW
[07:15] <Teamerz> xD
[07:15] <ZathusTheMageV> Check my profile page
[07:15] <Intredistrict> Are you playing "Terraria"
[07:15] <Teamerz> but fallen is right
[07:15] <Teamerz> it does
[07:15] <FallenBooster> i saw for fucks sake
[07:15] <FallenBooster>
[07:15] <ZathusTheMageV> Lmao
[07:15] <Ursuul> >zatty
[07:15] <ZathusTheMageV> I'm crazy
[07:15] <Ursuul> ANGERY
[07:15] <IceTudor> COOLEST
[07:15] <Ursuul> IZ ZATHSU
[07:15] <IceTudor> PLEASE
[07:15] <Intredistrict> ZathosTheChipsV.
[07:15] <ZathusTheMageV> Yes master
[07:15] <ZathusTheMageV> Destroy them
[07:15] <ZathusTheMageV> >:3
[07:15] <Graviatar> :l
[07:16] <Ursuul> (grin) 
[07:16] <Ursuul> hi Gravi
[07:16] <Coolestpip> I am trying to get the port Ice, hold on
[07:16] <Graviatar> hey...
[07:16] <Intredistrict> You people are weird.
[07:16] <IceTudor> yay
[07:16] <ZathusTheMageV> Yup
[07:16] <The named BOSS> coolest pm
[07:16] <Ursuul> You alright Grav? We got some cool stuff coming up.
[07:16] <Graviatar> I heard..
[07:16] <Intredistrict> And Ursuul.
[07:17] <Graviatar> though I don't know if I should feel excited
[07:17] <FallenBooster> ursuul pls no cancer again ;_;
[07:17] <IceTudor> do you guys like this tank?
[07:17] <IceTudor> 32*circle*#00b2e1[{"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":0,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0,"disabled":true,"spread":0,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":240,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":0,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0,"disabled":true,"spread":0,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":120,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":0,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0,"disabled":true,"spread":0,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}]
[07:17] <Intredistrict> I am sorry, but I am sorry about the code.
[07:17] <IceTudor> ?
[07:17] <Intredistrict> It says it's not compatible with Chat.css.
[07:17] <Ursuul> That’s ok Intre
[07:17] <Ursuul> I expected it
[07:17] <Intredistrict> So, Tacocat will have a plain name colour.
[07:17] <Ursuul> Also FB I think you’ll really like this
[07:18] <Ursuul> it’s a chance to rejoin Staff on DW, among other things
[07:18] <Intredistrict> Maybe, we can get the develpers to make Chat.css supported by gradient colour.
[07:18] <Ursuul> & Gravi, your artwork & wonderful conceptions would get more of the recognition & popularity they deserve
[07:18] <Ursuul> I doubt it Intre
[07:18] <Ursuul> they built it like that for a reason I think
[07:18] <Graviatar> Hm
[07:19] <Graviatar> so, I guess I need to finish my stuff x_x
[07:19] <Ursuul> nope
[07:19] <ZathusTheMageV> lol
[07:19] <Ursuul> you can keep working on it
[07:19] <IceTudor> 32*circle*#00b2e1[{"angle":0,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":0,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0.2,"disabled":true,"spread":0,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}, {"angle":180,"xoffset":0,"yoffset":0,"width":25,"baselength":65,"length":65,"basereload":120,"reload":0,"basedelay":60,"delay":0,"delayed":true,"hasKnockBack":true,"type":0,"knockback":0.2,"disabled":true,"spread":0,"b":[12.5,6.5,360],"damage":65,"comment":""}]
[07:19] <IceTudor> simpler
[07:19] <Ursuul> as long as you want
[07:19] <ZathusTheMageV> Editing doesn't stop lol
[07:19] <Intredistrict> It may glitch the system if they add though.
[07:19] <ZathusTheMageV> Its not like these pages are eternally frozen in time
[07:19] <Graviatar> ah
[07:19] <IceTudor> guys
[07:19] <Graviatar> well I felt noobish
[07:20] <Intredistrict> Chat works differently than the mainsite.
[07:20] <IceTudor> do you like the tri tank and the do tank?
[07:20] <Graviatar> I'm concerned about awards
[07:20] <Ursuul> Gravi, unique medals will be transferred, artwork & all
[07:20] <Ursuul> but edit rewards n such would use preexisting ones on DW
[07:20] <Ursuul> is that ok?
[07:20] <Graviatar> hm
[07:20] <Intredistrict> My goal is to get 10 comments on one of my pages.
[07:21] <Teamerz> is the thread up yet
[07:21] <Ursuul> soon
[07:21] <Ursuul> sooooon
[07:21] <Graviatar> what if edit rewards for veterans could be transferred as unique rewards?
[07:21] <Teamerz> r u gonna tell wat its about yet
[07:21] <ZathusTheMageV> Hm...
[07:21] <ZathusTheMageV> Nevermind
[07:21] <Ursuul> what do you mean Veterans? With high edit counts?
[07:21] <FallenBooster>
[07:21] <Intredistrict> Zathus, do you confrim the adding of The Tidal Wave's post?
[07:21] <Graviatar> well, I don't mean to sound aristocratic or anything, but yes? :P
[07:22] <Ursuul> Well, what if you repurposed those Medals for use as Discussions-count rewards?
[07:22] <Ursuul> you could keep the artwork that way
[07:22] <Intredistrict> *Graviatar's self esteem has boosted by %200*
[07:22] <Graviatar> Hm
[07:22] <FallenBooster> btw
[07:22] <Graviatar> yeah
[07:22] <The named BOSS> whoops
[08:36] <Teamerz> *teamerz punches zathsu unconscious, revealing it was, once again, only a dream*
[08:36] <FallenBooster> Nokia 3310 Hits teamerz
[08:36] <Graviatar> *Guardian Y: WAIT
[08:36] <FallenBooster> Nokia 3310: What?
[08:36] <Graviatar> Guardian Y: This was a... DREAM?
[08:37] <Teamerz> *fragments of the universe inside the dream start vaporising*
[08:37] <FallenBooster> Nokia 3310: REALLY?
[08:37] <Graviatar> Guardain Y: Then how come I'm --- NO NO
[08:37] <FallenBooster> nokia 3310: RUN!!!
[08:37] <Teamerz> *a portal opens at the very edge of the world (map)*
[08:37] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[08:37] <Graviatar> *Guardian Y grabs a Teamerz Clone and snatches Boss, they all go through the portal*
[08:38] <Ursuul> wow that didn’t last long
[08:38] <The named BOSS> BOS; r u kiddin me
[08:38] <The named BOSS> BOSS:*
[08:38] <FallenBooster> Nokia 3310 throws itself into the portal
[08:38] <Teamerz> *guardian Y, teamerz's clone, and boss jump out of zathsu's head*
[08:38] <Teamerz> *they are now in the real world*
[08:38] <FallenBooster> Nokia 3310: wHOOA
[08:38] <Graviatar> *Guardian Y is very confused now*
[08:38] <FallenBooster> Nokia 3310: The fuck is this place?!
[08:39] <Teamerz> (and this is now when you realize everyone's inside zathsu's bedroom and its very awkward)
[08:39] <Graviatar> Guardian Y looks at sleeping Zathsu
[08:39] <The named BOSS> *boss leaps through celing, via jetpack*
[08:39] <Graviatar> Guardian Y: NO YOU IDOIT
[08:39] <Teamerz> teamerz clone: hey, im in the real world now
[08:39] <Teamerz> teamerz clone: now i can start the hivemind in the real world! yay!
[08:39] <Graviatar> *Guardian Y finds a giant painting with the letter L on it*
[08:40] <FallenBooster> Nokia 3310 plays the annoying nokia tune
[08:40] <Teamerz> *teamerz's clone stares at the painting*
[08:40] <FallenBooster> Nokia 3310: kek
[08:40] <Teamerz> *teamerz's clone switches between staring at the painting and guardian Y*
[08:40] <FallenBooster> Nokia 3310 puts the volume at its max and wakes up zath, abruptly
[08:40] <Graviatar> *Guardian Y does the same*
[08:40] <ZathusTheMageV> Adding 27 Sassafras quotes
[08:41] <ZathusTheMageV> Lmao
[08:41] <Graviatar> *Guardian Y then looks at Zathsu*
[08:41] <Teamerz> zathsu
[08:41] <Teamerz> zathsu
[08:41] <Graviatar> Zathsu
[08:41] <ZathusTheMageV> Wait why is everyone looking at me?
[08:41] <ZathusTheMageV> o_o
[08:41] <Teamerz> you realize theres a ton of people standing in your bedroom
[08:41] <ZathusTheMageV> I was busy
[08:41] <Teamerz> it was anotehr dream ,zathsu
[08:41] <ZathusTheMageV> Writing Sassafras quotes
[08:41] <Teamerz> everyone jumped out of your head from the dream
[08:41] <ZathusTheMageV> Why do you people watch me when I sleep?
[08:41] <ZathusTheMageV> GET OUT
[08:41] <FallenBooster> Nokia 3310 is still annoying zath with the nokia tune
[08:41] <The named BOSS> *boss is outside, blowing things up, an audible boom is heard*
[08:41] <ZathusTheMageV> OR I'LL CALL MASTER
[08:41] <ZathusTheMageV> Then you'll be sorry! >:3
[08:41] <Graviatar> You're currently inside your bedroom while sleeping, Guardian Y, Teamerz Clone, amd BOSS joins
[08:41] <FallenBooster> Nokai 3310 runs away, screaming the nokia tune
[08:41] <Teamerz> and nokia 3310 apparently
[08:41] <FallenBooster> *nokia 3310
[08:42] <FallenBooster>
[08:42] <Graviatar> Boss escaped through a Jetpack and blew your celing
[08:42] <FallenBooster> this is da nokia
[08:42] <ArenaCloser1337> I made a note on the merge post
[08:42] <ArenaCloser1337> I told my opinion
[08:42] <Graviatar> There's a painting of the letter L on one of your walls
[08:42] <FallenBooster> Nokia 3310 Warped with the nokia tune
[08:42] <ZathusTheMageV> 27 new quotes
[08:44] <Graviatar> You're awake now 
[08:44] <FallenBooster> i ran away
[08:44] <FallenBooster> sorry
[08:45] <FallenBooster> Sorry 4 doing dis
[08:45] <ZathusTheMageV> Sassafras: "Call Hexen! Sassafras has done him a heckin' good!"
[08:45] <Graviatar> lol
[08:45] <FallenBooster> /announce pls stop with that stupid letter xD
[08:45] <Graviatar> /announce FINE >:(
[08:45] <FallenBooster> i'm not kidding boi
[08:45] <FallenBooster> ;-;
[08:45] <ZathusTheMageV> *Sassafras steals the L, eats it, and vanishes forever*
[08:45] <ZathusTheMageV> There
[08:46] <Graviatar> *To be continued*
[08:46] <ZathusTheMageV> Its over
[08:46] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[08:46] <The named BOSS> BOSS:...
[08:46] <ZathusTheMageV> Ozun what
[08:46] <FallenBooster> dafuq xD
[08:46] <ZathusTheMageV> At least that wasn't recordin
[08:46] <Ursuul> lul
[08:46] <The named BOSS> BOSS; Y'know what...
[08:46] <ZathusTheMageV> Because that means Ozun has started logging
[08:46] <ZathusTheMageV> After all that
[08:46] <The named BOSS> BOSS: NO.
[08:46] <ZathusTheMageV> I'm gonna say it again anyway. Master, they violated me in many ways.
[08:47] <The named BOSS> *boss points thier skimmer cannon at zathsu*
[08:47] <ZathusTheMageV> Watching me sleep.
[08:47] <ZathusTheMageV> etc.
[08:47] <ZathusTheMageV> STOP
[08:47] <ZathusTheMageV> ;-;
[08:47] <Ursuul> o lord
[08:47] <ZathusTheMageV> *dives for the door*
[08:47] <Ursuul> Zathsu is abused?
[08:47] <ZathusTheMageV> They wont leave me alone
[08:47] <The named BOSS> *fires at zathsu*
[08:47] <DiepEpicBattle> bored
[08:47] <Teamerz> no
[08:47] <ZathusTheMageV> *Sassafras reappears and blocks the shot*
[08:47] <Teamerz> ursuul dnot believe him
[08:47] <Teamerz> hes lieinging 
[08:48] <ZathusTheMageV> N-no...
[08:48] <Teamerz> HE IS
[08:48] <Teamerz> ;-;
[08:48] <ZathusTheMageV> Teamerz is just jealous he can't be best underling.
[08:48] <Ursuul> best Underling was ordered never 2 lie
[08:48] <ZathusTheMageV> Yeh
[08:48] <Teamerz> but he did lie.
[08:48] <Teamerz> that proves hes not worthy
[08:48] <Ursuul> nu
[08:48] <The named BOSS> *boss starts shooting everthing*
[08:48] <Ursuul> best underling cannot disobey orderz
[08:48] <ZathusTheMageV> *nods*
[08:48] <Ursuul> physically impossibru
[08:48] <ZathusTheMageV> I'm in some form of dark pact. Its impossible.
[08:48] <Teamerz> ursuul
[08:49] <Teamerz> you do not have 100% control over zathsu trust me
[08:49] <Graviatar> Adding more sassy quotes
[08:49] <Teamerz> i knew them for longer than you,
[08:49] <Teamerz> they lie when they want something
[08:49] <ZathusTheMageV> ...
[08:49] <Teamerz> a lot.
[08:49] <ZathusTheMageV> !?
[08:49] <FallenBooster> i suggest one of the quotes for sassafras
[08:49] <FallenBooster> "Nokia falls on the floor... BREAKS THE FLOOR"
[08:49] <The named BOSS> *the L suddenly comes and cg
[08:50] <ZathusTheMageV> Stop
[08:50] <The named BOSS> *chops throughfdc'cd\
[08:50] <Ursuul> hey ArenaCloser1337
[08:50] <ZathusTheMageV> All that L has even done is get me abused xD
[08:50] <Ursuul> L > God
[08:50] <FallenBooster> No
[08:50] <FallenBooster> Nokia 3310 > everything
[08:50] <The named BOSS> L> Panzer
[08:50] <ZathusTheMageV> Ursuul > All
[08:50] <ZathusTheMageV> ;)
[08:50] <ZathusTheMageV> *snaps*
[08:50] <Graviatar> Grav > Ursuul
[08:50] <The named BOSS> L>Nokia 3310
[08:50] <FallenBooster> Fallen > all
[08:51] <The named BOSS> more like
[08:51] <ZathusTheMageV> Grav stop lying to yourself
[08:51] <ZathusTheMageV> (grin) 
[08:51] <The named BOSS> all<fallen
[08:51] <The named BOSS> jk
[08:51] <Graviatar> Zathsu > Panzer
[08:51] <FallenBooster> Nokia > zath
[08:51] <ZathusTheMageV> :/
[08:51] <Graviatar> Zathsu > Zathus
[08:51] <FallenBooster> jk
[08:51] <ZathusTheMageV> Hell yeah Grav
[08:51] <ZathusTheMageV> Who needs Zathus when you can have Zathsu?
[08:51] <Graviatar> Zathsuu > Zathsu
[08:52] <ZathusTheMageV> Doesn't exist.
[08:52] <The named BOSS> zathus pm
[08:52] <FallenBooster> (enforcer) 
[08:52] <FallenBooster> ._.
[08:52] <The named BOSS> zathsu pm
[08:52] <Graviatar> Archprophet > Zathsu
[08:52] <FallenBooster> (gif1) 
[08:52] <FallenBooster> ROTATING SKWER
[08:52] <FallenBooster> ecks dee
[08:52] <ZathusTheMageV> (boss1) 
[08:52] <Ursuul> grav is rite
[08:52] <ZathusTheMageV> What is this
[08:52] <Ursuul> Grav > Mua
[08:53] <Ursuul> I cannot dra ;-;
[08:53] <ZathusTheMageV> W-what...
[08:53] <The named BOSS> zathsu pmmmmmmmmmmmmm
[08:53] <Ursuul> draw*
[08:53] <Graviatar> Grav > Ursuul
[08:53] <Graviatar> in drawing
[08:53] <ZathusTheMageV> Maybe
[08:53] <Graviatar> stuff
[08:53] <ZathusTheMageV> What about not diep stuff
[08:53] <Graviatar> Idk
[08:53] <ZathusTheMageV> Have you ever tried that xD
[08:53] <Graviatar> Yes
[08:53] <ZathusTheMageV> Or is it physically impossible
[08:53] <Graviatar> You never see my drawings
[08:53] <The named BOSS> pmpmpmpmpmpmpmpmmmm zathus ZITHs zath zathusthemagev pm pls
[08:53] <Graviatar> because I don't have any way to upload the,
[08:54] <Graviatar> I don't have a camera
[08:54] <Graviatar> :(
[08:54] <ZathusTheMageV> rip
[08:54] <Graviatar> However
[08:54] <Graviatar> I can make pixel art spaceships
[08:55] <The named BOSS> [giant] ZATHSU PMMMMMMMMMMM
[08:55] <Ursuul> um
[08:55] <ZathusTheMageV> BOSS PLZ
[08:55] <The named BOSS> k
[08:55] <Teamerz> hey grav
[08:55] <Graviatar> hi
[08:57] <FallenBooster> guys
[08:57] <FallenBooster> wanna do a sandbox battle?
[08:57] <The named BOSS> no
[08:58] <TBOO-Y> YES
[08:58] <TBOO-Y>
[08:58] <Graviatar> Guardian Y - The superhero
[08:58] <The named BOSS> zathus steam pls
[08:59] <ZathusTheMageV> I gotta go soon.
[08:59] <ZathusTheMageV> And that was the reason I didn't start anything.
[08:59] <ZathusTheMageV> So don't think we would have had time to if I answered earlier. xD
[08:59] <ZathusTheMageV> Made plans and I dont want to just be rude and cancel them -_-
[08:59] <The named BOSS> oh oksy rip
[09:01] <ZathusTheMageV> :|
[09:02] <Graviatar> Guardian Y
[09:02] <ZathusTheMageV> Guardian Z
[09:02] <Graviatar> Guardain Y is the superhero
[09:02] <Graviatar> Guardian Z doesn't exist
[09:02] <ZathusTheMageV> Guardian X and Y
[09:02] <ZathusTheMageV> Guardian Sun and Moon
[09:02] <ZathusTheMageV> Guardian Black and White
[09:02] <Graviatar> NO
[09:02] <Graviatar> Zathus
[09:03] <ZathusTheMageV> (grin) 
[09:03] <The named BOSS> YASSSSSSSSSSS
[09:03] <Graviatar> You need to hear about the Tale of Guardian Y
[09:03] <The named BOSS> guaridan gold and silver
[09:03] <Ursuul> I needs must eat
[09:03] <ZathusTheMageV> Ok master
[09:03] <ZathusTheMageV> I may be gone when you return
[09:03] <Graviatar> **Begins singing**
[09:03] <Ursuul> ok
[09:03] <Ursuul> bai~
[09:03] <ZathusTheMageV> As I must go soon
[09:03] <ZathusTheMageV> But yeah, I gotta leave as well.
[09:03] <Graviatar> Once there was a polygon, who chases all the tanks...
[09:04] <ZathusTheMageV> Like I said, made plans, and it'd be rude if I just canceled them. -_-
[09:04] <ZathusTheMageV> So bai (-^_^-)
[09:04] <Graviatar> GUARDIAN Y WILL SAVE THE DAY
[09:04] <The named BOSS> bi
[09:05] <ArenaCloser1337> rip zathus
[09:06] <Ozziene> 😫
[09:07] <ArenaCloser1337> hey
[09:07] <Ozziene> 😰😰 tomorrow
[09:08] <SuperRobot9338> is chat ded
[09:08] <SuperRobot9338> OH HAI
[09:08] <Smgamermat77> nope
[09:09] <SuperRobot9338> WE'RE KILLING BOTH OF THE WIKIS
[09:09] <Teamerz> SR
[09:09] <SuperRobot9338> (kappa)
[09:09] <SuperRobot9338> wut
[09:09] <Teamerz> u missed an awesome rp
[09:09] <SuperRobot9338> ok
[09:09] <Smgamermat77> I wouldnt really care if you were serious tho
[09:09] <SuperRobot9338> ;-;
[09:09] <Smgamermat77> games are ded
[09:09] <SuperRobot9338> tru
[09:09] <The named BOSS> someone link the post pls
[09:09] <SuperRobot9338> ursuul is thinking about merging us and the DW
[09:09] <SuperRobot9338> 
[09:10] <SuperRobot9338> also TNB
[09:10] <Smgamermat77> zeach shoved his thumb up his ass so hard that he died of cardiac arrest, and the conception wiki is dead because the base game is dead.
[09:10] <SuperRobot9338> what's your main issue with the merge TNB
[09:10] <SuperRobot9338> Sm pls
[09:10] <The named BOSS> idk
[09:10] <Smgamermat77> what is tnb
[09:10] <SuperRobot9338> TNB go 2 PM
[09:10] <The named BOSS> I AM
[09:10] <SuperRobot9338> nvm
[09:10] <SuperRobot9338> anyway
[09:11] <Smgamermat77> oh
[09:11] <SuperRobot9338> Is it because you're worried it'll get too crowded?
[09:11] <Smgamermat77> neh
[09:11] <SuperRobot9338> @TNB
[09:11] <Smgamermat77> ik
[09:11] <SuperRobot9338> also
[09:11] <Smgamermat77> just gotta interrupt other opinonz
[09:11] <SuperRobot9338> i has steem
[09:11] <Smgamermat77> we should merge the two wikis ASAP
[09:12] <SuperRobot9338> better we Die Together
[09:12] <SuperRobot9338> lmao
[09:12] <Smgamermat77> also - the categories for this wiki need to be completely redone
[09:12] <SuperRobot9338> Ik
[09:12] <SuperRobot9338> I did
[09:12] <Smgamermat77> the organizational skills here are trash beyond crap
[09:12] <SuperRobot9338> It was 20% worse before
[09:12] <SuperRobot9338> Ikr Sm
[09:12] <SuperRobot9338> We even had *cough* Eevee one user who kept attacking us for deleting her "Annoying" category
[09:13] <Smgamermat77> I understand that this wiki is fine without organization (since it's just for funzies), but if we actually go through with the merging, then it has to be overhauled
[09:13] <FallenBooster> back
[09:13] <SuperRobot9338> Ik Sm
[09:13] <SuperRobot9338> It was worse before
[09:13] <FallenBooster> oh, is this going to be the cancer central again?
[09:13] <SuperRobot9338> Like 95% of the categories were made as shitty jokes
[09:13] <FallenBooster> ._.
[09:13] <SuperRobot9338> no Fallen
[09:13] <SuperRobot9338> I'm just chattin' with Sm
[09:13] <SuperRobot9338> You should see how many categories I removed
[09:14] <SuperRobot9338> [[Special:Contributions?limit=250&contribs=user&target=SuperRobot9338&namespace=0]]
[09:14] <SuperRobot9338> It's a shitton
[09:16] <Smgamermat77> tons of replacing
[09:16] <The named BOSS> sr pm
[09:18] <Intredistrict> Oh, oops/
[09:18] <Intredistrict> What did I miss?
[09:18] <SuperRobot9338> Not much
[09:18] <FallenBooster> guys i gtg, K?
[09:19] <FallenBooster> cya tomorrow
[09:19] <SuperRobot9338> Category shisure
[09:19] <Intredistrict> Bye.
[09:19] <SuperRobot9338> We were discussing the merger and category cleanup
[09:19] <SuperRobot9338> with Smgamermat
[09:22] <The named BOSS> sr pmpmpm
[09:37] <ArenaCloser1337> gtg
[09:37] <ArenaCloser1337> boi
[09:55] <The named BOSS> B.O.X
[09:55] <The named BOSS> 
[09:55] <The named BOSS> [="zIfulPPtQ5c&t"]
[09:56] <The named BOSS> [yt="zIfulPPtQ5c&t"]
[09:56] <The named BOSS> fffffffff
[09:57] <The named BOSS> [yt="zIfulPPtQ5c&t"]
[09:57] <The named BOSS> WHAT DID I DO WRONG!?
[10:00] <Intredistrict> Uuuh...
[10:00] <Intredistrict> [yt=""zIfulPPtQ5c&t"]
[10:00] <Intredistrict> [yt="zIfulPPtQ5c&t"]
[10:01] <Intredistrict> Nope.
[10:04] <The named BOSS>
[10:13] <The named BOSS> AAAAAAAAAAA
[10:13] <The named BOSS> hi
[10:14] <The named BOSS> shit
[10:15] <The named BOSS> ey
[10:16] <The named BOSS> hi
[10:16] <The named BOSS> ih
[10:16] <The named BOSS> hello
[10:16] <The named BOSS> aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
[10:17] <Intredistrict> Everyone left...
[10:17] <The named BOSS> sigh
[10:17] <The named BOSS> yea
[10:18] <The named BOSS> role play?
[10:20] <Intredistrict> No thanks...
[10:20] <The named BOSS> k
[10:51] <The named BOSS> bye
[11:14] <Tacocat247> Hello
[11:19] <Ursuul> ho
[11:19] <Ursuul> ly
[11:19] <Ursuul> crap
[11:20] <Tacocat247> Hello
[11:20] <Tacocat247> Sorry
[11:20] <Intredistrict> Hi.
[11:20] <Tacocat247> Hi intre
[11:20] <Intredistrict> Internet problems?
[11:20] <Tacocat247> Yiss
[11:20] <Tacocat247> Anyways
[11:21] <Intredistrict> So...
[11:21] <Ursuul> hi
[11:21] <Intredistrict> Hi.
[11:22] <Ursuul> man it looks like the merge is actually happening 
[11:22] <Ursuul> that’d be titanic 
[11:22] <Intredistrict> ?
[11:22] <Ursuul> da votes
[11:22] <Intredistrict> Eh...
[11:22] <Teamerz> great
[11:22] <Intredistrict> I don't know what to say anymore.
[11:22] <Tacocat247> ursuul
[11:22] <Ursuul> yes Taco?
[11:22] <Tacocat247> Do you want the merge to happen?
[11:23] <Intredistrict> He does as I know.
[11:23] <Ursuul> Personally? I’d say yes, mainly for the benefit of both Wikis. However, the task is so huge, that I won’t be too upset if we lose.
[11:23] <Ursuul> It is a big project, one that I’d do almost entirely myself
[11:23] <Ursuul> me & my bots
[11:23] <Intredistrict> I am so sorry, losing this place.
[11:23] <Ursuul> but you won’t lose it Intre
[11:24] <Ursuul> one way or another it’ll stick around
[11:24] <Teamerz> im losing it.
[11:24] <Intredistrict> I know.
[11:24] <Tacocat247> Hey
[11:24] <Intredistrict> But I like the see DCoW on it's own.
[11:24] <Tacocat247> New polygon boss image
[11:24] <Teamerz> ^^
[11:25] <Ursuul> lenk to boss image
[11:25] <Intredistrict> I love Alex Jones' speech.
[11:25] <Ursuul> >Alex Jones
[11:25] <Ursuul> which one lmao
[11:25] <Ursuul> he’s kinda famous 
[11:25] <Ursuul> or, infamous I guess you might say
[11:25] <Intredistrict> [yt="oGgN-uk5o9w"]
[11:25] <Intredistrict> This one.
[11:26] <Intredistrict> Alexander Emerick Jones.
[11:26] <Ursuul> lmao
[11:26] <Intredistrict> The things he says are true though.
[11:26] <ArenaCloser1337> hey buds
[11:26] <Ursuul> all he’s saying is that he’s mad tho
[11:26] <Ursuul> & insulting CNN
[11:27] <Intredistrict> He sometimes claims really deep truths.
[11:27] <Ursuul> o it gets better lol
[11:27] <Intredistrict> Hi ArenaCloser.
[11:27] <ArenaCloser1337> Intredistrict, I saw your discussion post about enhancing your pages
[11:27] <Ursuul> he says CNN is personally responsible for destroying the US lmao
[11:27] <ArenaCloser1337> Check it
[11:27] <Ursuul> not CNN, MSNBC
[11:27] <Ursuul> my bad
[11:27] <Ursuul> it’s just acronyms
[11:28] <Tacocat247> Sorry
[11:28] <Tacocat247> Did i miss anything?
[11:28] <Ursuul> just Alex Jones
[11:29] <Tacocat247> Srry agian
[11:29] <Tacocat247> *Again
[11:29] <Intredistrict> I replied to your message.
[11:29] <Tacocat247> Anyways
[11:29] <Tacocat247> Have a new polygon boss image
[11:30] <Tacocat247> [img=""]
[11:30] <Intredistrict> You know Alex Jones, I guess.
[11:30] <Ursuul> hi Ultra
[11:30] <Intredistrict> This one isn't going to stay as an image only, is it?
[11:30] <Tacocat247> Its going to be a boss
[11:30] <Ursuul> ohey Intre I wanted to talk to you about the PM thing
[11:30] <Tacocat247> And i might change my mind about Cardioid
[11:30] <Ursuul> I think you left before I could ask
[11:30] <Intredistrict> Good.
[11:31] <ArenaCloser1337>
[11:31] <ArenaCloser1337> checky
[11:31] <UltraReconKing> @tacocat How's the new machine going?
[11:31] <Tacocat247> [small]Sassafras Sassafras Sassafras Sassafras Sassafras
[11:31] <Tacocat247> Uhh, it escaped
[11:31] <Tacocat247> It might go into chat a few times
[11:31] <Tacocat247> All that i know is that we have to catch it.
[11:31] <ArenaCloser1337> you mean the mouse?
[11:31] <Tacocat247> -facepalm-
[11:31] <ArenaCloser1337> (because you're a cat_
[11:32] <Tacocat247> Good joke, but no
[11:32] <ArenaCloser1337> *)
[11:32] <UltraReconKing> <span class="me-username">* <span>UltraReconKing</span></span> readies a revolver
[11:32] <Tacocat247> <span class="me-username">* <span>Tacocat247</span></span> readies an UltraReconKing
[11:32] <UltraReconKing> <span class="me-username">* <span>UltraReconKing</span></span> readies a Tacocat247
[11:32] <Tacocat247> <span class="me-username">* <span>Tacocat247</span></span> readies an AC1337
[11:32] <ArenaCloser1337> <span class="me-username">* <span>ArenaCloser1337</span></span> readies a TacoReconCat
[11:33] <Tacocat247> /announce Lets stop
[11:33] <Tacocat247> Just saying
[11:33] <ArenaCloser1337> ok
[11:33] <ArenaCloser1337> got it
[11:33] <Tacocat247> I is chat mawd :3]
[11:33] <Tacocat247> What are all these socks doing here?
[11:33] <Intredistrict> How can we use the second thing on YouTube.
[11:33] <Tacocat247> Its a trap!(per)
[11:35] <UltraReconKing> /announce HA HA I FOUND YOUR SECRETS
[11:35] <UltraReconKing> ah shit
[11:35] <ArenaCloser1337> YOU SWEARED
[11:36] <ArenaCloser1337> jk
[11:40] <Ursuul> Intre u still alive
[11:41] <UltraReconKing> I got like tons of questions incoming
[11:41] <Tacocat247> Question
[11:42] <Ursuul> oh
[11:42] <Tacocat247> If the wikias do combine again, then does the Fan Ideas page come back?
[11:42] <Ursuul> feel free 2 ask
[11:42] <Ursuul> well I mean Taco
[11:42] <Ursuul> The entire DCoW Wiki is Fan Ideas lmao
[11:42] <Ursuul> & if they merge
[11:42] <Ursuul> you’ll have an entire namespace for it
[11:42] <Ursuul> you won’t need to put everything on one page
[11:42] <UltraReconKing> Will this merge get its own era?
[11:42] <Tacocat247> k
[11:42] <Tacocat247> [i]"The Merge Era"
[11:43] <Tacocat247> Sounds cool
[11:43] <Ursuul> it is very likely that an Era would be named after this
[11:43] <Ursuul> obliquely 
[11:43] <UltraReconKing> The Great Treaty
[11:43] <UltraReconKing> or whatever
[11:44] <Tacocat247> Sassafras is a hexagon . Hexen is a hexagon . Therefore, Sassafras is Hexen.
[11:44] <Ursuul> any more questionz
[11:44] <Tacocat247> nu
[11:44] <Ursuul> k
[11:44] <UltraReconKing> Aha
[11:44] <UltraReconKing> Will every tank conception now have to follow the Style Guide?
[11:44] <Ursuul> [[Project:Policies]] from this Wiki will govern Custom Namespaces
[11:44] <Ursuul> Style Guide applies to main namespace 
[11:45] <Ursuul> although, with cooperation from DCoW users, we may amend those policies 
[11:45] <Ursuul> if they agree to them ofc
[11:45] <Ursuul> Zathsu wanted a bit of a higher standard for conceptions
[11:45] <ArenaCloser1337> Mhh...
[11:46] <ArenaCloser1337> If we do merge the wikis, will we put 2 different categories?
[11:46] <ArenaCloser1337> like, the DW and the DCoW?
[11:46] <Ursuul> there will likely be a base category for Conceptions 
[11:47] <Ursuul> as there is for the Main Namespace
[11:47] <Ursuul> to help with organization 
[11:47] <Tacocat247> *Adds conception to all pages
[11:47] <Tacocat247> **My pages
[11:47] <Ursuul> it probably wouldn’t be that, & if we did, we’d use bots
[11:47] <Ursuul> to handle it all
[11:48] <Tacocat247> r u kool?
[11:48] <Ursuul> we have like, 3 options. We can use a base category for each namespace, so 3, & leave it at that. Another option is to apply just one category to all conceptions in all three namespaces. The last option would be to do both, & put two categories on each page. We can pick whichever we want.
[11:48] <Ursuul> ye
[11:49] <ArenaCloser1337> I think the best idea when we'll is to seperate the DW into 2 different sections
[11:49] <ArenaCloser1337> *when we'll merge it
[11:50] <Ursuul> The plan now, would be to make it into two sections, but the second section is in three pieces.
[11:50] <Ursuul> 
[11:50] <Ursuul> Section one is diep stuff.
[11:50] <Ursuul> Section two is DCoW Stuff.
[11:50] <Ursuul> Section three is split into three separate namespaces; one for general Conceptions, one for OP Conceptions, & one for Tale of Diep.
[11:50] <Ursuul> that’s what Zathsu wanted to do
[11:50] <Tacocat247> Questopm
[11:50] <ArenaCloser1337> k
[11:50] <Tacocat247> *Question
[11:50] <Ursuul> ask
[11:51] <ArenaCloser1337> why a question for ToD
[11:51] <ArenaCloser1337> *section
[11:51] <Tacocat247> What if we also merge the OP wikia (probs a bad idea)
[11:51] <ArenaCloser1337> ToD is just a normal conception
[11:51] <ArenaCloser1337> it's just highly built
[11:51] <Tacocat247> Or just have OP concepts allowed, but they have to be high quality
[11:51] <ArenaCloser1337> Nah
[11:51] <ArenaCloser1337> keep it like it is
[11:51] <Ursuul> @ArenaCloser: Because it’s very possible that Zathsu might want to migrate his Conceptions out of Fandom altogether, to a completely new place where he can have rights to it. If it’s in a custom namespace, he can do that more easily.
[11:51] <Ursuul> @Tacocat: That’s a question for down the road
[11:52] <Tacocat247> ok
[11:52] <Tacocat247> Because i sorta want OP concepts
[11:52] <Ursuul> well there would be, they’d be available in the OP Conception namespace
[11:52] <Ursuul> separated from the rest
[11:52] <ArenaCloser1337> well, that means it's a sub-section
[11:52] <Ursuul> What is a subsection?
[11:52] <ArenaCloser1337> A section in a section
[11:53] <Ursuul> Sort of, yeah.
[11:53] <Tacocat247> ah ok
[11:53] <Tacocat247> I just want to make OP concepts
[11:53] <Ursuul> you will be able to if we merge
[11:53] <Tacocat247> :D
[11:53] <ArenaCloser1337> welp, you know where to build them
[11:53] <Ursuul> but yeah ArenaCloser, you won’t have to worry about your conceptions being associated with OP Conceptions, because they’ll be nicely divided 
[11:54] <UltraReconKing> i came up with a little thing
[11:54] <Ursuul> that being?
[11:54] <UltraReconKing> hold on let me post it on the thread
[11:54] <Ursuul> ok
[11:55] <UltraReconKing> posted
[11:55] <UltraReconKing> check it out
[11:55] <Tacocat247> Hello
[11:55] <Tacocat247> (again)
[11:55] <Ursuul> ok
[11:55] <Ursuul> will check
[11:55] <Ursuul> ohai
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.